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- WARIMY MG/ T &
LONDON. [Feb. 13th, 1862
.r}*-Please Note the Change of Address, viz i—
. 314, CLAPHAM ROAD, S.W.

Hﬂ' Salkeld's Cheap Second-Hand Book Catalogue

Which will be found wurth;r,r of a careful Parusal

e ———

Quakers, Freemasons,
Jews, Marriage,
Jesuits, Polygamy,
Catholics, Entertainments,
Methodists, Fine Arts,
Mormons, Puritans,

NUMBER CLXXXVIL

Criminals, Civil War,
Chap Books, Local,
Chess, Early Printing,
Ballads, Scandals,
Pretender, Royalty,
Stage, Curiosities.

A COMBINED CATALOGUE

Books, Pamphlets, Broavdsides, and
Piterary Miscellanies,

PERFECT & IN FAIR CONDITION, UNLESS OTHERWISE DESCRIBED,
WHICH ARE OFFERED FoR BALE FOR CASH ONLY AT THE LOW PRICES AFFIXED BY

JOHN SALKEILD,
314, CLAPHAM ROAD, LONDON, S.W.

LIBRARIES & SMALL COLLECTIONS OF BOOKS PURCHASED FOR
CASH EITHER IN TOWN OR COUNTRY.

; Motizy ORDERS TO PE MADE PAYABLE AT THE OFFICE, RED LioN STREET, W.C.
L



TRACTS, BROADSIDES, & LITERARY MISCELLANIES,
Including a number of Collections on Interesting Subjects.

LOCALLY INTERESTING.

1 BTOKE PARK—HistoricaL and Descriptive
Account of Stoke Park in Buckinghamshire,
plates, including a View of the Church where
GR.’LI’ ﬂ'.-e Poet, is Buried, &e., T4 pages, roy.
Avo, 1813

2 GHP.-SIIII{F Descriprion of the County of
Cheshire (cut from a larger work) map and 2
Fiews, |16 pages, 4to, 17— ; Four ViEws—
viz,, 2 Df Chester Castle—1 of The Bridie, Chese
ter, and 1 of the Water Tower (from a Large
Paper Grose) imp. 4to, 177—, the lot for 8a

3 CORNWALL.—Descrrerions of the County of
Cornwall {eut from a larger work, map and
2 Views, 22 pages, 4to, 17— ; Further Addi-
tions and Corrections to LySoN'S Cornwall,
32 pages, roy. 4to, UxcuT, 18156 the lot for 33

4 GUMBE.-RLP.ND—Dcscnptmn of the County of

Cumberland (eut from a larger Work) map
and 2 Views, 20 pages, 4to, 17—; Nmg
Views—wiz,, Mmmﬂm-y of St Beu Garfuﬁ'
Castle, Cockermouth Castle (2 Views), Lanercost
Priory (2 Views), Naworth Castle (2 Views),
and Penrith Castle (from a Large Paper Copy
of (frose) imp. 4to, 177—, the lot for 4s 6d

5 DEVON—Case of the County of Deven (rela-
tive to Cyder and Perry) 32 pages, 4to, 1g 6d

1763

6 POOLE—History of the Town and County of
Poole, ‘iinIDnmt, witi:h a Supplement of Curi-
ous and Interesting Particulars, 80 pages,

29 6d y 19‘\'.3

7 DURHAM —SEvER Views-—viz,, DurhamCastle,
Finchale Priory, Goatshead or Gateshede Mo-
nastery, Jarrow Monastery, Raby Castle (2
Views), Whitton Castle ( from a Large Paper
copy of (frose) roy. 4to, 177— ; SvEEs (John)
Stanzas on the New Road from Pottycar Lane
to Leybourn Hole, 16 pages, 12mo, Neweastle,
1825, the lot for 3s 6d

8 ESBEX—Description of the County of Essex,
Lists of Fairs, 12 pages, 4to, 1s 6d

Chelmsford, 17—

9 NEWTON (C.) Description of 4 Broxzes found

at COLCHESTER, plates, O pages, 4to, 1s 6d
A. 1846

10 JENEINS (H., Rector of Stanway) COLCHES-
TER CasTLE, built by a Colony of Romans to
their deified Emperor Claudius Camsar, 8 wood-
citts, with the Appendix and Reply to the
Rev. E. L. Cutts, 86 pp., 8vo, cloth, 28 1853

11 GLOSTER EPITAPHS — MoNUMENTAL IN-
SCRIFTION in the Parish Church of CHELTEN.
maM, transcribed (in full) by the Rev, B. H.
Bracrer, with Indexes of Names, 44 pages,
4to, 8a Privately Printed, 1877

12 WILLIAM WYRCESTRE REDIVIVUS —
Notices of Ancient Church Architecture in
the 15th Century, particularly in Brisror,
plates, 33 pages, 4to, wrapper, uncut, 2s

Bristol, 18—

13 GOLDWIN (W.) Description of the An(:mnt-
and Famouvs Ciry of Bmisror, a Poem, re-
vised with large additions by J. Smarr, 40

ges, an UNCUT copy, but title and last leaf
soiled and slightly damaged, 25 6d 1751
14 PRICE (G.) Gtﬂu on the Ewlamstml and

Monumental Architecture and Beulpture off
the MippLe Aces in BristoL, 35 illustrations,,
106 pages, 12meo, 2a Bristol, 18511
156 BRISTOL RIOTS — SeeecH of Sir James:
ScariETT for the Defendant on the TRiaL off
CEkhll.LEi El;mT; d%s%, }.La.]ru;ﬂ of Bri_;.tul”
taken in Shorthand byGurney, 76 pages, 8vo, ,
cloth, 28 6d Bristol, 18581
16 HAMPSHIRE—NawmEs of the SusscrRisens tos
Fapex's Large Topographical Map of Ham él-
ghire, 16 pages, 4to, 28 6d i
17 DESCRIPTION of the County of Hampahlrm
(eut from a larger work) maps and 4 pretty
views, 26 l}jlgeﬁ 4to, half cloth, 28 6d 17—-
18 HERTS. we (E. G.) Description of the:
Rouan THEATRE at VERULAM, plates, 20 pages, ,
8vo, la 18481
10 KENT—DzesorierioR of the County of Kent
(cut from a larger work) map and 3 pﬂtly!
views, 40 pages, 4to, half cloth, 3s
2¢ DOVER—Lyox {Hr ) Descrlptmn of a Rﬂmml
Bath disecovered at Dover, plate, 10 pages,,

4to, 4, 1778 ; Cowver (E. K.) on a Proposed
National Harbour at Dover, 22 fvo,
1875 ; Skevtox (Sophia, of Dover) The Bride

of the Nile and other Poems, 12mo, half calf !
neat (with the Stainforth bookplate) 1865, the .
3 for 3s
21 TOLL (Rev. Mr.) Letter to the Mayor and|
Corporation of DEaALE, in Kent, 1762 ; Cagr=
TER (N.) Sermon Preached before the Mayor
and Corporation of Deare, 1752, the 2 tracts
in 1 cover for 2s
22 MYSTERY—The Affair of CmarLrox Howr,
Kent, 152 pages, 12mo, 25 6d 1830 |
28 CAUSTIN (P.) TuxsrIGIALiA (a Latin Poem)
First Eprrion, 16 pages, 8vo, 1709 ; SYDALL
(E.) SBermon preached at Tunbridge Wells,
August 1st, 1715, 22 pages, 8vo, 1715, the 2
tracts for 2s 6d
24 TUNSTALL (J., Rector of Great Charte, in
Kent) on Clandestine Marriages, 68 pages, 8v
1z 6d 1’;‘&
25 BEAK (Francis, Rector of Saltwood in Kent)
on the Errors of the Anabaptists, 38 pages
4to, edges frayed, 1s 6d lfﬂf
26 LANDON (Jonh., Rector of Nustead and Il
field, Kent) Answer to an Appeal to the Com-
mon Senge of Christian People, 190 pp., 8vo,
1s 6d 1764
27 ROBERTSON (J. C., Canon of Canterbury)
Extracts from the Life of ArcHBISHOP
Becrer, by WiLriam of CANTERBURY, 42
pages, 8vo, 1s 6d 4.0, 18—
28 WOOD's Canturbury Guide, or Description of
the Place, plafes, 78 pages, 12mo, 1s 6d
Canterbury, 1828
20 WEST (T., of the Siz Preachers) Sermon at
St. Alphege, Aug. 1, 1715 ; Sermon at the
Cathedral, Canterbury,Oct. 18, 1715, 2 tracts,
8vo, both uneut, 9s 6d 1715—-16
30 TOWNSERND (George, of Ramsgate) The
King’s Recovery a National Merecy, addressed
to the Inhabitants of the IsLe :‘}' TrANET in
Particular, 78 pages, 8vo, 25 6d
Canterbury, Printed and sold by Burgess, Rams-
gate Hall, Margate, and all Booksellers in
Kent, 1780
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to William Frend, 44 pages, 8vo, 1s 6d
Ib., 1789

_ Bﬂ BOWYELL (J.) Sermon Preached at PATRIX-

BOURNE, near Canterbury, with a Preface, 22
pages, 8vo, 1s 6d « 1711
88 STATISTICS of Educational Provision in
West Kint, 20 pages, 8vo, 1a 6d
Printed for Private Circulation, 1846
84 BEXLEY (Lord) Letter to the Frecholders of
Kent, Animadversions on, 16 pages, 8vo, 1s
1829
30 MARGATE—A Trip to Margate, with a De-
scription (in Verse) of its Eunvirons, ete,,
written in the Year, 1805, 32 pages, 4to, the
lower half of title cut nut, 2s 6d 180.—
36 HUNTER (G. Y.) The Superior Natural Faci-
lities which the Bay of Margate offeres for a
H:u‘huur of Refuge, ete,, plan, 62 pages, 8vo,
Margate, 1863
a7 H.&.ITLAHD (Pelbam, Curate of Broadstairs)
Letter to A. Welby Pugin, 32 pages, 8vo,
1s fid Margate, 1847
38 MARGATE Guide, or Steam Packet Compa-
nion, plate and woodcuts, 64 pages, 12mo,
1s 6d. (1831)
39 KING (E.) Accoant of an 0ld Piece of Ord-
nanee which some Fisherman dragged out of
the Sea, near the Goodwin Sands, in 1775,
ales, 12 pages, 4to, 1s Gid 4. 1776
IXON—Historical Guide to the Isle of Tha-
net, plan of Margate and woodcuts, 182 pp.,
Hmn 1s 6d 1848
41 JI‘NEIHS (R. C.) On the Gates of Boulogne
at HarDrEss CoURT, woodcut and Pedigree of
the Family, 10 pages, 8vo, 1a6d  4.C. 18—

40

42 FAUSSETT (T. G.) on a Fragment of Glass

in Nettlestead Church, plates and woodeut, 8

pages, 8vo, 18 4.0 18—
43 GEILHAH Castle—Account of, 12 pages, 8vo,
4.0, 18—

44 EDLEY (Major-Gen., Native of Rochester) Me-

moir of, 16 pages, Bvo, 1s M.A.8., 1853

45 PETTIGREW (/. T.) On the Lerer HOSPITALS

m' Hovses at RocHESTER, CHATHAM, ete., 26

s 8vo, 2a 15—

46 BLAT‘I‘ERIE (J.} Funeral S8ermon, preached

at Ebenezer Chapel,,Chatham, on Sept. 22nd,

1816, occazioned by the melancholy eatastro-

phe of 15 lives being lost under Rocheater

Bridge, taken in shorthand by J. H. Lewis,

4 pp., 8vo, 28 6d 1816

47 AYMOT (T.) On a Silver Bowl formerly be-

longing to the Monastery at Rochester, plate,

2 pp., 4to, 1s 6d A, 1829

48 TAYLOR (3. IL.) Account of the Methods

used in Underpinning the long Storehouse at
H.M. Dockyard, Chatham, in 1334, plate, 4

pp., 4to, 1s 6d Tﬂ..-l 1536

40 EELEGTIUH (A) with original Pieces in "Prose

and Verse, by Mrs. A. G;, of Lamberhurst,
Kent, 123 pp., 8vo, title auiiﬂ&, 1s 6d

Cranbrook, 1803

60 MORRIS (R.) The Diarkcr of Kxxt in the

lith Century, 24 pp., Bvo, 28 6d A.C, 1863

61 HANGER (Col, George) On the Invasion of

London ; a Defence of the YoLUNTEER Sys-

tem, and a Correct MILITARY DESCRIPTION of

314, Clapham Road, S.W,
- 81 TOWNSEND (G, of Ramsgate) Replication

3
the Counties of Hasex and Kent, 215 pages,
da 1504

52 PHILIPPS (Sir Thomas) Charter relative to
the Priory of ThusLEGH in Kent, 7 pp., dto,
1s 6d About 1833
53 BECEENHAM LODGE, Eent.—Particulars of
Bale, large folding plan of the grounds, 8 pp.,
folin, 1s 6d 1874
54 TRANSACTIONS of the two Criminals, G,
Were and R, H08SELL EXECUTED at BHOOTER'S
Hiur gwith Account of other Prisoners tried
at the Kent SuMMeR Assizes in 1805, 36 pp.,
12mo, 2s 6d (Fravesend, 180—
66 COLLINGWOOD (Dr) Tha Fauna of Black-
heath and its Vicinity ; a Natural History of
the Neighbourhood, with the Fish in the
Thames, ete., 46 pp., 8vo, cloth, 25 1859

56 BENNETT (W. C.) Roan School ; a Chapter
from the Educational History of England in
the XI1Xth Century, 63 pp.,, 12mo, 1s 6d

Gireenwich, 1853

67 CASE of the Inhabitanta of Greenwich in the
County of Kent, and Reasons why they ask
Relief for Rebmtdmg their Parish Church,
folio broadside, 2s 169—

58 SANDWICH (Earl of) Speech in the H. of
L. on the Management of Greenwich Hospi-
tal, 20 pp., 4to, 1s 6d 1779

52 ROGERS (J.) Sermon preached before the Cor-
poration of the Trinity House in Deptford
Strand, May 30th, 1681, &4 pp., 4to, 18 6;1531

60 CA8E of many of the Inhabitants of the Town
of Deptford in the County of Kent, many of,
which are Innholders or Vietuallers, folio
broadside, 2s 6d (1699)

61 LANCASHIRE.—DescrrerionN of the County
of Lancashire (being a portion of a larger
work), map and 4 views, including a fine full
page view of Liverpool as it appeared in the
maddle of the last cenfury, 16 pp., dto, Bﬂ]gg

Has has also a description of Leicestershire in the same
covers, with maps and views.

62 DOBSON {W.) Rambles by the Ribble, first
geries, 144 pp,, cr. 8vo, cloth, 2s 6d

Preston, 1864

Another copy, 2nd edifion, wrapper, 18

s EP 1804

64 MAYER (Joseph) Address to Members of the
HS. of L. and C., 20 pp., 8vo, Liverpool,
1868—GaLLy (C.) The Mayer Collection con-
sidercd as an Educational Possession, 38 pp.,
Liverpool, printed for private circulation, 1877,
the 2 tracts for 2s 6d

65 CURTIS (L. H.) Via Audax, a Lamiz Poew,
descviptive of “A Walk up Bold Street,”
with Notes, 21 pp , Bvo, 18 6d Liverpool, 1876

66 GOODHALL (J.) King Richard II., a Tragedy
altered from Shakspeare and the title imi-
tated, 8vo, half calf, 38  Manchester, 1772

Margin of title and Cast have beet cut off preparatery
to muunlmg.

67 WHITAKER (T., of Ringway, Cheshire) Two
Letters to T. MavEr of Srockrorr, and one
to the Managers of New Mill Sunday School,
Manchester, 1T98—Fovur LETTERS to J, MAYER
of BTooKPORT, ., 1798, the 2 tracts for 25 6d

68
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68 DONCASTER (J.) Doctrines of the Church of
England supported, 23 pp.,, 8vo, uncut, 1s 6d
Manchester, 1809
69 TRIAL of J. E. Tavior of Manchester for
Libel on John Greenwood of the same place,
34 pp., Bvo, s 6d Manchester, 1819
70 LETTER to Lord Sidmouth on the Recent
Disturbances at MaxoHESTER, 22 pp., 8vo, W.
Mfone, 1819—Caruine (R.) Letter to Lord
Sidmouth on the Conduct of the Magisterial
and YeomanryAssassing of Manchester, onjthe
16th of August, 1819, 8 pp., 8vo, 1819, the
2 tracts for 2s 6d
71 REFORT of the Presentation of an Address to
GENERAL LAFAYETTE, 28 pp., Bvo, 1s 6d 1830
72 NEALE (W. B.) Juvenile Delinquency in Man-
chester ; its Causes and History, 80 pp., 8vo,
1s 6d Manchester, 1840
78 MANCHESTER Keepsake, a Spring Gift for
1844, edited by W, Gaspey, a collection of
original poetry by various authors, 78 pp.,
cr, 8vo, cloth, 2 Manchester, 1844
74 CATALOGUE of the Art Treasures exhibited
at Manchester in 1857 —SurPLEMENTAL Cata-
logue—RePRINT of Critical Notices from the
Manchester Guardian, the § for 2s 64 18567
756 LONDON Tomves.—QuTLiNES of a Ready
Plan for Protecting-London and its Environs
from the Depredations «f Housebreakers,
Street and Highway Robbers, ete., 36 pp.,
8vo, bds., 2s 1786
76 WESTMINSTER ABBEY — Avrorre (Sir
Joseph) Account of the Body of Edward L
as it appeared on opening his Tomb in the year
1744, 40 pp., 4to, 17756—REeroRT on the Cir-
cumstances attending the Recent Discovery of
a Body in 8t. Stephen’s Chapel, Westminster,
plates, 27 pp., 4to, 1852, the 2 tracts for 3s
77 KEMPE (A. J.) Some Account of the Jerusa-
lem Chamber, and of the Painted Glass re-
maining therein, 16 pp., 4to, 1834—DoxaLp-
80N (Prof.) On the Present Condition of the
Royal Tombs in Westminster Abbey, with
continuation, inspection, ete, 32 pp., 4to,
1852, the 2 tracts for 25 6d
78 NORFOLEK.—S8raTE of Facts in Defence of
His Majesty's Right to certain Fee Farm
Rents in the County of Norfolk, by R. C. W,
88 pp., 4to, uncut, but stained in the margins,
38 . 1758
79 PLAN of Digcipline composed for the Use of
the Militia of the County of Norfolk, has only
82 plates, 134 pp., 4to, uncut, 2s 6d 1759
80 WHITIER (Rev, Walter, Rector of Harding-
hiani) has for some years been accustomed to
entertain his friends on 8t. George's Day, also
on Shakespeare’s Birthday, on which oceasion
the following verses were recited in different
anniversaries, 22 pp., 12mo, 3s
Norwich, privately printed, 181—
81 RULES and Orders of the Norfolk and Nor-
wich Hospital, 48 pp., 8vo, 1s 6d
Norwich, 1804
82 NORTHAMPTONTSHIRE.—DEescrieTiON of
the County of Northampton (a portion of a
larger work), map and 3 views, including a
fine full page view of Novthampton in the middle
of the last century, 16 pp., 4to, 25 6d  176—

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

83 NORTHUMBERLAND—Torrie (W.) Sermon .
preached at Hexmax, April 12, 1761, with an
Authentic Account of the Unhappy INSURRED-
TI0N there, 44 pages, 8vo, 2s 6d

Neweastle, 1761

84 COLLIER (John) Essay on CHARTERS, parti--
cularly those of NEwCASTLE, with Remarks,,
115 pages, 8vo, title and last leaf soiled, 3s

Neweastle, 1777

85 YOULL (Robert) Uponthe Nature and Extent

of the Covenant of Grace, 57 pages, 8vo, 23 6dl
Newcastle, Printed and Sold by J. Button,
on the Bridge, 171314

86 NOTTINGHAM—Decraratios of the Nobi--
lity, Gentry, and Commonality at the Rendez--
vous at Nottingham, Nov. 22, 1688, folios
broadside, 3s 16881

87 SUFFOLE —Apare (Lieut.-Col) Memoir on:
on the Defence of East SBuffolk, 15 pa.gea,lﬂm,,
1s Gd .
88 LETTER to Smeripax on his Conduct in Par--
liament, by a Suffolk Freeholder, 60 o8,
8vo, 1s 6d Bury 8t. Edmunds, 17955
80 STAFFORDSHIRE—Gispors~E (J.) The Valess
of WEVER, a Local Descriptive Poem, {witha
Notes, 12mo, cloth, 15 6d Derby, 18511

90 BRIGHTON in 1837, 1840, and 1852, being:
Histories and Guides tothat eelebrated Water--
ing Place, the Three 12mo, with Jllustrations,;
for 2s 6d 1837522

81 WARWICK—History of Guy Earl of Warwick,,
Leamington, 16— ; Warwick Guide, plafess
18— ; the 2. 12mo, for 1s 6d '

92 GENERAL Outline of a Plan of Educatio
adopted by the Rev. T. Epcert in hiss
Acapemy, BorDEsLEY GREEN, 15 pages, 12moy,,
28 Birmingham, 18133

95 WESTMORELAND—Account of the Ancientt
Commerce of Westmoreland, woodcuts off
Tokens, 8 pages, Bvo, la 18588

94 WILTSHIRE—DescriprioN of FoNTHILL ABs-
BEY, Tllustrated with 8 views by Storer, impa
8vo, 3s 1812

95 RUTTER (J.) Deseription of FONTHILL ABBEY,)
its Paintings, Cabinets, ete., fine views, T4 ppuy,
8vo, 1s6d Shaftesbusy, 15221

96 METHUEN (T. A.) Shrewton, a Poem, on theq
Desolating Floods in Wiltshire, 16 pages, cr.\
8vo, 1a 6d Devizes, 18411

97 BURNETT (Bishop) Two Sermons preached inh
the Cathedral Church of Balisbury, 1710—
White Crow, or an Inguiry into the New Doe-
trines broach'd in these Sermons, Prinfed inn
the year of Grace, 1710—True Copy of thel
Bishop's Last Will and Testament, 1715, the 81
Tracts for 28 6d

98 YORESHIRE—DescrieTioN of the County off
York (a portion of a larger work,) 4 maps and|
three views, including a fine full page one of the
City of York, 42 pages, 4to, half cloth, ‘?E

1 —

99 BROWNE (J.) Attempt to ascertain the True:
Age of the PorcH of St. Margaret's Churchp
with Remarks on Macgregor's Inquiry, plafess
30 pages, 4to, 1s 6d York, 1827
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#.#% A pumber of Tracts of Local Interest will be found
am these Chronologically arranged,

100 EARLY TYPOGRAPHY—Sallust, ®&oific

dLetter, impft. beginning on b 1, 30 leaves, dto,

23 6d Davant, 1501

101 MIRANDULAE (J. F.) De expellendis Ve-

KERE et Curepisir, Carmen Heroica, ete., 14
leaves, 4to, 80ARCE, ba

Joannse Schottus, Argentine Pressit, 1513

102 EARLY Guinge 10 ROME.—DEscriPTIO Bre-

viesima Priscae Urbis Romsm, 12 leaves, 12mo,

25 6d Venetiis, 1544

On last last leaf in a very Ancient Hand, * Robert
Autowne with my Hand."

108 EARLY ASTRONOMY—Caxoxes sicut Bre-
vissimi ita etiam doctissimi, Complectentes
preecepta et obseruationes de mutatione Au-
rae, Clarissimi Mathematici Joanx1s VERRERD
Nogricr, 20 leaves, 4to, 3= 6d

Tmpressum Novimbergae, 1646

104 EARLY ASTROLOGY—Ruserrtt (BaTTIsLa
pE) Osservazioni de Astrologia et altre ap-
purtenze circa della Medicina et mutazioni
de tempi, woodeut title, and an exceedingly fine
Initial letter on page 79, 110 E’age.a, dto, bs

irenze, 1667

105 BROUGHTON (H.) Textes of Scripture,
Chayning the Holy Chronicle vntill the Sunne
lost his light, and the Sonne brake the Ser-

tes head ; dying, rizsing, and ascending,
lack letter, 10 leaves, 4to, the head lines

cut off, 2s 6d
Imprinted at London, by W. White, dwelling
tn Cow Lane, 1691

106 MERRIE CowcelTED JEsSTS of GRORGE PEELE,
Gentleman, sometimes Stvdent in OXFORD,
32 pages, dto, uncut, 3s

Printed for H. Bell, dwelling in the litlle
Old Baily in Eliot’s Court—
Reprinted by Smeeton, 180—

107 WHITE (Thomas) Theses Theologicae de Ve-
ris verae, et Visibilis Ecclesiae Christiin terria
et De falsis Pontificiae Ecclesiae Notis, Tonras
Arsivs, Londinensis, 8§ pages, 4to, 2s 6d

Basleae, 1600 |

108 EARLY FRENCH POETRY-—LaxcEL (An-
thoine) Discours Touchan la Memorable Vie-
toice que 'Eternel a Donnea I'Illustre Prince
Maurice de Nassau, contre le Due Albert, au-
pres de Nieuport, 30 pages, sm, 8vo, in the
original limp vellam cover with tuck, VERY
RARE, 103 La Haye, 1601

cover, in a very old hand,
* Balcanquaill of that llk,” also " Andre Moray of
daluande.™

109 [DOUGLAS (Sir John Skynner, X.F.)] Rapla

atio, The Mirrour of his Majesties present

Gouernment, tending to the Vmion of his|

whole Island of Brittonie, MARTIALL, title in
facsimile, and margin of leaf of Siz plates and

title repairved, 60 pages, 4to, half roan, 13504
110 HUME (David) Moeris Daphn Ams!.rjﬂidis,
Pars Tertia, 10 leaves, 4to, 8s  Edin., 1604
David Laing says ina MS. Note. This would form
part of the Edition Printed in London, 1805, iz,

pages 16 10 30, besides the dedication to the King
which has some additional sentences at the begin-

ing. 3
111 ANAGRAM—Cravizre (E. de) Figvre Em-
blematique en trois Langues et geulemen en
une vigible de goy. Plug vn Panegyric et

314, Clapham Road, S. W.

Traicte de 1'Institution d vn Jeune Prince, 55

pages, sm. 8vo, RARE, Da Paris, 1607

On page 14 15 the * Figure Emblematique sur le nais-
sance de Monseigneur le diuc d'Orleans.

112 PEACHAM (Henry) The Period of Mourning
Disposed into size Visions, together'with Nup-
tiall Hymmes, and the manner of the Solemni-
zation of the Rovarr Marniace, 52 pages,
8vo, 25 6d Printed 161 3—-Reprinted 1789

113 JONSON (Ben) Alchemist, Volpone, or the
Fox, ete, being a portion of the Works, folio,
half bound, 25 64 1416

114 ADVISE (The) of a Soxye, now professing
the Religion Established in the present
Church of England to his Drare fﬂi‘ﬂﬂ,
yet a Roman Catholie, 38 pages, 4to, 28 6d,
goiled Oxford, 1616

1156 LESLIE (Henrie) Sermons at WINDSORE,
July 19, 1625, 40 pp., 4to, 28 Oxford, 1620

116 SPANISH AMBITION —An Excellent and
Material Discourse, proving by many and for-
cible Reasons that England and France cught
to belp Germany and Denmark, 33 pages, 4to,
ds 6d No Printer’s name nor Place, 1623

At end. *To the Reader.'

¥ Looke too's betimes, you see how things doe goe,
The Bpanyard from all parts doth b 18 Woe,
In Warre he's atout, in counsell he is closa,
Yot will his Counsells this small booke disclose ;

Ifdan afarre ofl, doe not aflray
In their oune Colours, they'll appears one day."”

The Preface is signed 8. B.

117 POLFRANCESCHI (P.) della, Cura et Edu-
eatione di 1 VERMI DELLA SETA, della sua ori-
gine in Italia et come si posa hauvers, in di-
versi modi gra quantitn de Mori bianchi Del
piantarli custodisti re Alleuarli, plafes, 88
pages, 4to, half vellum, 3s Verona, 1626

118 BODII (R.) A Trochoregia Hecatombe ad
Christum Servatorem, 24 pages, 18mo, 28

Edinburgh, 1627 —Reprinted, 18256

119 WHATELY (W., Viear of Banbury) Sinne
no more, a Sermon on the GrEaT FIRE at
Banbury, Mareh 4th, 1628, 74 pages, 8vo, 38

Printed 1628—DBanbury, Reprinted 1834
This is the * Roaring Boy of Banbury.’

120 SIONITA (Gab.) Veteris Philosophi Syri de
Bapientia Dvina, PorMa AlxioMaTiouM, the
Text in Syriac and Latin on opposite pages,
36 pages, 4to, 2s 6d Paris, 1628

121 BREREWOOD (Edw., Prof. of Astronomy in
tresham College, London) Enguiries touching
the diversity of Languages and Religions
through the chief parts of the World, 227

ages, 4to, unbound, 4s 6d 1635

Much curious and interesting matter 15 found ijl .Hﬁ-t
Work, not only relative to the Eastern]Christians,
Tdolators. etc., but also to the Aborigines of Ame-

rica.

122 BURGES (C.) The First Seenox Preached to
the H. of C., Nov. 17, 1640, 84 page, 4#;):342;
123 BISHOPS (The) Manifest wherein more Kxa-
vERY of theirs is discovered, and many of their
Pranes made known, 8 pages, 4to, UNCOUT,
2s 64 1641
124 MODERATOR (The) expecting Sudden Peace
or Certaine Ruine, 28 pages, 4to, UNCDT, 1'1::5 Eg

 The Moderate Man is one that honours. not adores the
Parliament, one that is equally as much afraid of the
MepLING Severe CLErGY of NEW ENGLAND as

of the ambitious pragmatic Clergy of Old England.”
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125 HARWOOD (Geo.) The Advice of that worthy
Commander S1r Ep. Harwoob, Collonell, also
a Relation of his Life and Death, with re-
markable Instructions of the ever famous
Eant oF Essex, 40 pages, 4to, a clean good
copy, s
Facing Title are some Latin and English Verses to the
mem Col. Harwood by M, Durargr, and at the
end of the Life is the following Epitaph by HucH
PeTERS.
If Rimes might raise him Columnes, I beiieve,
Not hearts, nor heads, nor pens would wanting be,
But Sun such Varnish can small lustre give
To blaze his worth, his Friends may span that Fee.
For lesse desert, we may such paines yet keep,
Let's now remember Harwood, and then Weepe.

126 OATH of the Kmvas of ExcrLaxp, with the
Propositions made by both Houses of Parlia-
ment, 8 pages, 4to, 2s 6d 1642

127 WONDERFUL Deliverances of England
from the Sword, since the Memory of Man, 8
pages, 4to, 28 6d 1642

128 RARE POETICAL TRACT—Massy (Isaac)
Midsummer’s Prognostication of Pacification
and Vnity betwixt the King and Parliament
to the Joy of the two Twin SisTERS, LoXpox
and WESTMINSTER, 8 pages, 4to, bs 1642

1290 CONBTANTINE (W., of the Middle Temple,
M.P.) The Interest of Eungland, 40 pages,
Printed for L. Blacklocke, at the Sugar-loafe
in Fleete-streete, 1642—Interest of England,
Part I1, 86 ea, Printed for L. Blacklock at
the Signe of the Mearmayd by Middle Temple
(Jate, 1645, the 2 Parts, 4to, 8s 6d

130 DANGER to England observed in its Desert~
ing the Parliament, 8 pages, 4to, 2s 6d

July 28th, 1642

131 GOODWIN (T.) Sermon before the H. of
C., April 27, 1642, 64 pages, 4to, 1s 8d 1642

132 MOCKETT (Tho.) The National Covenant,
or a Discourze on the Covenant, 55 pages, 4to,
UNOUT, 3 6d 1642

At the end of a long Prefatory Address to the House
of Commons, the Author subscribes himself thus,

Your daily orator at the Throne of Grace,
Londen, Aug. 3, 1642, Tho. Mackett.

1338 SBEDGWICEE (William, of Farnham, in Es-
sex) A SBermon preached before the H. of C,,
viz., Zions Deliverance and her Friends Du-
ty, 40 pag_ea, 4to, 25 6d Printed for Ralph

Smyth, at the Three Golden Lyons in Cornkill, 1648

134 P—— (J.) A Spiritual SNapsacke for the Par.
liament Souldiers, 18 pages, 4to, 3a 1643

An excellent example of the peculiarities of the times,

136 BATTLE of Newbury.—A Trog Relation of
the Expedition of the EanL of Essix for the
Relief of GroucesTER, with the Description
(Oificial) of the Fight at Newbury, 24 pages,
d4to, UNCUOT, Hs 1643

137 CABE of the Kingdome, or the Question Re-
golved whether the Kings Subjetes ought to
ayd and assist each other in Fighting the
Kings Army, black letter, 14 pages, 4to, 35

1643

138 PETITION (HUMBLE) of the Distressed

[

1642 |,

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

litique Power of England, 1st, That the Peo-
ples Qonsent makes a King—2nd, Reoan
Power not Righteous that is merely Imps-
mr1aL, with 81x Reasoxs proving that it is)
neither TREASON nor Rebellion to obey the
Parliament against the Personall Commands
of the King, be they never so Royall or He-.
gall, ete., 40 pages, 4to, 4s 6d 1648
140 DISCLAIMER and Answer to a Beandalous |

Libel published against the Commons of Eng- .

land, 38 pages, 4to, %s 6d 1643
141 MONARCHY (A Treatize of), I. concerning;

Monarchy in General—II. Concerning this:

Particular Monarchy, 84 pages, 4to, 88 16481
On title in an old hand, By Mr. Hunton, Fellow of T
Wadham College, as Mr. Eilbﬂrt told me, July 23,

1677,

142 POLITICAL CATECHISM, FPrinted by Or-.
der of the H. of Commons, partly black Tet-.
ter, 15 pages, dto, 2s 6d 8, Gellibrand, .
at the Brazen Serpent in Paules Ch, Yd., 1648 |

143 POPE's (The) Nuntices, or the Negotiation of |
Seig. Panzani, Seig. Con (a Scottish Man), &e.,
with the Queen, about the Alteration of Re-.
ligion with the ArcaBIsSHOP of CANTERBURY,,
1634—5—6, &ec., 20 , 4to, 3s 16431

144 ENGLISH POPE (T8E) or a Discourse con-.
cerning the Grounds and Causes of the Mise- .
RABLE CIVIL WAR, wherein IRELAND iz Ex-.
hausted, ExcLaxD wasted, and ScorLanD like- -
Iy to be embroyled, 60 pages, 4to, 38 1643

146 HENDERSON (Alex.) Sermon preached be-.
fore the H. of C., on the Day of Thanksgiving ;
(July 11, 1644) for the Success of both Armies:
near York, 36 pp., 4to, s Edin., 1644 .

Has the leaf containing the list of preachers before the

H. of C.
146 YOUNG (Tho.) Sermon preached before the
H. of C., Feb. 28th, 1645, 42 pages, 4to, 23 i
164¢
147 GOODE (William, Pastor of Denton, in Nor-
Jolk) Sermon preached before the H, of C,,
March 26, 1645, 36 pages, 4to, 28 6d 1645 « |
148 CITY ALARUM (The) or the Week of our -
Miscarriages, with a TREATISE of the EXcIsE,
36 pages, dto, 3a 1645
149 VINDICATION of the City (of Loxpox) Re-
monstrance, with an Answer to the Libels
published against it, by JoEN BELLaMiE, 32
pages, 4to, 2a 6d 1646
150 CHURCH DESECRATION—One Argument
more against the Cavaliers who have at Ox= |
FORD turned the CHURCHES into PRISUNS and
Jaxgs, and in DEvonsHIRE into Stables, also
wether Churches so profaned are not to be
Reconsecrated, 20 pages, 4to, ba !
Printed in the Yeare when Men Speak and |
Write what they think (1646)
151 ROYALL (The) and the Royalists Plea, 28
pages, 4to, 2s 6d 1647
162 T (J., Gent.) Peace, Peace, and we shall
be Quiet, or the King's Right Vindicated, 12
ges, 4to, 2a 6d 1647

g
and all most Destroyed Subjects of England | 168 DECLARATION of Parrliament relative to a

to the King, printed at London because the |

FRrEE StaTE, 28 pages, 4to, 2a 6d 1648

Way to the King's Eare was stopt, 8 pages, | 164 KNELL (Panl, of Clare Hall, Cambridge and

4to, 3a
Printed on the Day of Jacob's trouble, May 5, 1643.
139 PACEM Poscimus NonNovismus,—The Sug-

JEer’s Liberty set forth in the Royal and Po-

Chaplain to H. M. Regiment of Curasiers) A
Looking Glasse for LEVELLERS held out in a
Sermon at S1. PETER Pavres WHARFE upon
Sunday Afternoone, Sept. 24, 1648, 22

4to, 35 Rl v




B

314, Clapham Road, S.W. 7

p‘m CHARLES I.—An Elegy upon the most In-
comparable K. Charles the 1., Persecuted by
Two IMPLACABLE FACTIONS, 'TMPRISONED by
the One and MURTHERED by the other, Jan,
80th, 1648, 20 fnguu, 4to, RARE, m poor copy,

title and last 2 leaves damaged, 38
From my last Retivement, March 11, 1648

166 N—- (B.) The True Character tending to
Love, shewing that Christians ought to Love
their Christian Brethren in their Affections,
Words and Deeds, 16 pages, 4to, 2s 6d

Printed for R. Wodenothe at the Star under
Peter's Church, Cornhill, 1647

157 WALKER (C.) Anarchia Anglicana, or the
His of Independency, Part 1, 1648, Part
2, with the Plate, 1648—Appendix, with a
Parallel betwixt Cromwell and Argyle, 1648,
title of the Ist soiled, & 1 cover gone, 4to, bs

158 ADVICE (Humble) of the Ministers of Ban=
BURY and BRACKLY to Lord Fairfax, 12 pages,
dto, 2z 6d 1649
150 PROCEEDINGS of the Scorcm CoMmis-
stoNERs, with CHarLEs II. at the Hague, 48
ges, 4to, 2s 6d Edin., 1649
160 &OTTIEH DECLARATION (The) against
Jaurs GramaM, alias Manquess or MoNTROSE,
TRANSLATED INTO ENGLISH, 28 pages, 4to, RARE,

b

Printed for Francis Tyton, at the Signe of the three
Daggers, neer the Inner Temple in Flest Street, 1650,

161 SCOTLAND'S KING (Charles 1I.) Negota-
tions at Roms, for assistance against the Com-
monwealth of England, 34 pages, 4to, 3s 1650

In this tract the king's name is spelt Charls Steward.

162 EXTERNAL WORSHIP.—Bodily Worship
Gods due by 8. G., of Peterburgh, b6 pages,
4to, 2s 6d 16850

163 A PERTINENT and Profitable Meditation
upon the Thankegiving for the Successes in

Scotland, with appendix, 24 pages, 4to, bs 16560
“ Mr. JQHH Corton of Netw England, in his Ex 051
tion of the Beven 'vhnh uudcmnnds the Seat of the

Beast to be Epi Government, and the whole
Church of Scm! E to be the Angel that poureth

forth that Vial,™ etc., etc., vide appendix.

164 WARNING concerning Dangers and Duties,
emitted from the Commissioners of the Kirk
of Beotland, by a Lover of the drmie, 46 pages,
4to, 28 6d 1660

165 STATU Ecclessiarum (de Hodierno) in Anglia
Wa]lm Scotia Hibernia, ete., Narratiuncula,

4to, bs 1654

'\"E e fm:m magis irritate Hierarchi, Regum ad

rsccutionem inflammarunt, a quo multi Pastores

cclestis exuli—in AmeERmicAE septentrionalis eam

Regionem quae hodii Nova Axcria dicitor Colonins
duxerunt, " etc.

166 GASSENDO (Petro) Exercitationes Paradoxi-
cae adveresus Aristotelios, 120 pp., 4to, 2s 6d

Hagae Comn., 1666

187 CHURCH LANDS.—Aroroay for Purchasers

ﬂf Lands, late of Bishops, Deans, and Chapters,
zes, folio, 2s 1660—1

168 GHAR.LEEII — Recenil dez Lettres, Harangues,
Messages, & Declaration of Charles 1L, April,
4, 1660, Jan. 8, 1661, frontispicce of a;rms, 112
pages, 4to, 3z Le¢ Haye, 1661

169 FAIR Warning, or XXV Reasons against To-
leration of Popery, with the Protestation of

the Irish Bishops, 41 pages, 4to, half roan
neat, s Printed S.UN.T.F.8, 1668
170 ROMAN CATHOLIC.—Primimive Rurk be-
E:rra the R&fﬁl;rmatiau, or a Sermon, The Catho-
ique wa dto, 35  Ant 166
< Wmsll the Eﬁ%g?ﬁ'xh{:ﬂatmn at ﬂndw g
171 LONDON. —SerMoNs preached by the Bishop
of Exeter, at Westminster Abbey, Oct. 10th,
1666, being the day of Fasting and Humilia-
tion, in consideration of the late Dreapron
Fire which wasted the Greater Part of the
City of London, 32 pages, 4to, 3s 1GE6
172 SUMMARY Account of all the Statute Laws
made against JEsuITESs, SEMINARY Priests, and
Porisn Recuzants, 16 pages, dto, 3
Printed lﬁﬁﬂ Rq:rm.fcd, 1673
178 GLANVIL (Jos.) Modern Impmvem-::ntn in
Useful Knowledge, with an Extraordinary
Preface, 186 pages, sm. 8vo, 3s 1668
174 ARISTOTLE's Problems, tauchmg the Estato
of Man's Body, 115 pages, 12mo, a poor copy,
cut close, 28 6d 1670
1756 BAYLE (F.) TheGeneral System of the Cante-
sIAN PHILOSOPEY, with DEs FouriLnes, Letter
in Defence of I'Es CARrTES, 146 Imgua,ﬁm,limo,
g8 870
176 BRITAINE (W. de) The Dutch Uau;putmn,
with theirCRUELTIES and IxJUSTICE to English
Subjects in 1¥p1a, AMERICA, and elzewhere,
also their Conduct in Regard to Fismira in
ExcrLisg WareRs, etc., 38 pages, 4to, bs
J. Edwin at the three Roses in Ludgate Street, 1672
Hasz a Poetical Dedication to James Duke of York.

177 HARVEY (G.) The Synagogue,or the Shadow
of the Temple, Sacred Poems and Private
Ejaculations, 71 pages, 12mo, 2s 1673

178 IT IS LawruL for the Sarnts to CHEAT the
Wickep, a Sermon held forth at a Conventicle
Text, Saints Practice, Chapter I. Verse 1., “It
is, ete.,"” 20 pages, 4to, 38

Printed in the year 1674
An extraordinary production.

179 8T. FOINE Improved, or the Grassu called
8t. Foine, Vindicated and Commended to all
tha.t delight in Husbandry, 24 pages, ito,

ugh edges, but soiled, 2z 6d

180 WULSELLY (Sir Charles, Bart.) J uatlﬁcatmn
Evangelical, 144 pages, sm, 8vo, 2a 1677

181 ROMAN CATHOLIC.—Saixr BERNARD,
certain Sermons of, translated into English,
with a Preface to New Converts of any Creed,

by the Tranalator, 70 pages, 4to, 3s 1677

0% title * Ha:r:dula: mea el pm'ﬂdcdlm Jac. Clif=
DI'

182 TYR.ANHY and Popery Lording it over the
Conscience, Lives, Liberties and Estates both
of King and l:‘e.ul:lr[ﬂﬂ:r 94 pages, 4to, 3= 6d 1678
# From the Trniple Crown'd m::msl.:}ri. that Lords it
over Bouls, B-udm:. and Estates of all Ranks of Men,
that tum [:nr-p:l into Lies, Communities into Dn-icrl:s
Men into Beasts. Good Lord Deliver us.”
An extraordinery and very plain spoken (a Spade being
called a Spade) attack on the Preshyterians.

188 ENGLISH, or a late Prophecy of the miseries
that will happen this next year, 1679, by
A.C,8 s, 4to, soiled, 1z Gd

Printed for W. M. at the Acorn, in St Paul's
Church Yard, where you may be jurnished
with most sovts of bound o stitehed Eﬂuh}'.l %t;'ﬁ
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184 FLAGELLUM Parliamentarum, being Sar-
eastic Notices of nearly 200 Members of the
First Parliament, after the Restoration, A.D.
1681 to A.D. 1678, printed from a Contem-
porary MS., with a Preface, 48 pages, 12mo,
2 6d J. B. Nichols, 1827

185 FULL Narrative, or a Discovery of the Priests
and Jesuits, the Intrigues and Arts on T'rES-
BYTERIANS, ANABAPTISTS, SEEKERS, (QUAKERS,
Rosicruorans, Fasiuists, Rasters, HaLLe-
LUJAISTS, ete., ete., 10 pages, folio, 3s 1679

186 JETZER—The Tragical History of Jetzer, or
a faithful Narrative of the rRIGNED VISIONS,
CoUNTERFEIT EEVELATIONE and Farse Mina-
oLES of the DoMINIcAN FRIARS of the Convent
of Berne, in Switzerland, First Eprrion, 46
pages, folio, wanting the title, 3z 1680

187 A TIME serving Eﬁeech Spoken once in Sea-
gon, by a worthy M.P., and now thought fit
to be Reprinted to prevent the occusion of
having it Respoken, 8 pages, folio, 38 1680

A Violent but clever protest against Men of low Sta-

tion, as Coblers, Drayman, etc., being raised to the
Heonour of Lords,

188 DEBATES in the House of Commons, assem-
bled at Oxford, March, 1650, with the names
of the Speakers inserted in margin, in a con-
temporary hand, 20 pages, folio, 8s

Oxford, 1681

180 PROCESSION.,—Order of Ryding, &c., for
the opening of the Scotch Parliament of 1681,
4 pages, folio, 2s 6d R.P. Edin., 1685

100 SHORT History of the Life and Death of the
Act made 35th, Eliz., Cap. I, as also of the
ConrvESTICLE Act made 10th Charles 1L, 10
pagag, 1681—JustiFication of the short His-
tory by the same Author, 6 pages, 1681.—
DeatH, Burial and Resurrection of the Act of
the 36th of Eliz., an answer to the first named,
4 pages, 168, the three folio Tracta for s

191 CYPRIAN, Bishop of Carthage and Martyr,
Seee. fI1I. Discourse of the Unity of the
Church, 48 pages, 4to, 28 6d  Oxford, 1687

192 ANSWER to a Letter, with some Remarks
on a Late Comet, and the Universal Accidents
to Happen in 1682, 6 pages, 4to, soiled, 3s

1681

The Authors Ideas of the Millenium, on the Settlement

qi the Irish Church, and the Union of Jews and Gen-
tiles.

193 CABBALISTICAL (A) Dialogue In Answer

to the Opinion that the world was made of

nothing, with n Rabbinical and Paraphrastical

Exposition of Gen, 1., 30 pages, 4to, 2s 6d

1632

LITURGY.—Discourses on the Lawfulness of

Compliance with all the Ceremonies of the

Church of England, and the necessity of the

Use of Comuon PrRaYER in Publick, 40 pages,

dto, 25 6d 1683

185 EARLY FOLIO BROADSIDES, Four vERY
Cunious Oxes, Printed for the Running Book-
seflers, 30s 1683—4

Viz., The Devil and the Hackney Cﬂaﬂl’:mnll{ the Bar-
barous Stone Cutter of Clerkenwell, Cruelties to Ap-

rentices, & Blacksmith Selling his Wife for Sixpence,
loody and Barbaroes Murder in Stepney.

196 EARLY FOLID BROADSIDES.—AccovsT
of the Behaviour of Sin THOMAS ARMSTRONG,
from his APPREHENSION to his ExecuTION at

104

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

TyBoURN, 1684—ELEcY on the mever to be
forgotten Bir Thomas Armstrong, with Saty-
rical Reflections on the Faction, 1684, the 2
for 7a 6d
197 CURIOUS BroansipE—Harr1or of CLEVE to
HarrioT of BEDFORDSHIRE, and her Dearly
Beloved Boregr, folio, printed on both sides,
bs (1686)
198 HONEST MERCHANT.—CHARACTER and
Qualificatiou of an Honest Loyal Merchant,
16 pages, 4to, 3a 1686
An able defence of honest and straightforward Trading.
199 FATHER PETER’s Farewell Sermon, folio
broadside, both sides, 1688—ADDRESS (Poeti-
cal) of Thanks to Faruer PeTEns,folio broad-
gide, 1688¢t, he 2 for ba
CURIOUS REPORT of an EXTRAORDINARY
Couscit held at Whitehall, Oct. 1688, with
the names of thoze Present, in which the De-
gitions of many Witnesses present at the
IRTH of the PRINCE of Wares (by some
called the Pretender) are GIVEN 18 FULL, 40
pages, clean and uncut, VERY BARE, 218 1868

CURIOUS Report—Another, Printed with

emall Type on & large folio pages, apparently

for the purpose of Circulation amongst the

FPopulace, closely eut, and slightly damaged,

78 6d 1688

Thc_s: }"ap:rs contain many curipus and offensive des-
criplions.

202 POETICAL BroapsipE on the Confinement

of the SeveEN Bissors in the Tower, Printed

on one side only, 3s 1688

203 POETICAL BROADSIDE—Porisa Poli-

ticks Unmask'd, written with all the licence of

the Times, folio, Printed on both sides, 8s -

16

204 HERBERT (Sir Edw., Chief Justice of the

. P.) Defence of Himself, being an account

of the Authorities in Law u which Judg-

ment was given in Sir Epw, HALEs his CasE,

40 pages, 4to, rough edges, 33 1688

2056 PASSIVE OBEDIENCE—History of, since
the Reformation, 148 pages, 4to, 35
Amsterdam, 1689
206 COOKE (Shadrach) Sermon preached at St.
Mary, Istinarox, Feb. 2, 1688—89, 28 pages,
4to. 2s 6d 1639
207 EDINBURGH—AcoocoUsT of the BESIEGING
the CastiE of EpisBvraH, with the manner |
of its Surrender, June 13th, 1689, folio broad-
side, printed on both sides, 3s 1600
203 POETICAL BROADSIDE—Address to the
Lyow in the Tower, b3 1689
“ When from thy guilty sheets thou dar’st not peep,
Nor open glari:gﬁeyes lest thou should'st see

Some of those Thousand Western Ghosts by Thee
With Blovdy Mouth doomed to untimely end."

208 HIGHLANDS—A True Account of the Bar-
TLE of CROMBDELL, May 1st, 1693, with a List
of Officers taken at the said Battel and at the
Castle of LeTuex-DEeE, 4 pages, folio, bs .

Edinb., 1690
SOUTHWARK—Vinpicatioxn of the Honour
of King James against a Pamphlet pretended
to be presented by the GraxD JUury for the
Town and Borough of SoUuTHWARK, with the
names of the Jurymen, 4 pages, folio, 85 160 =

200

20

210
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211 RIPPING up of Sir JorN PRESBYTER's (Far-

: ment, by Tou the Joyser, 4 pages, folio, 2s 6d

169 —

212 IMPEACHMENT of the Duke and Ducngss

of LAUDERDALE with their BrorEes Lord

Harrow, by the City of Epivroveen, 4 pp.,
folio, 38 1

213 ERRORS and Defects (Specimen of) in Bur-

net's History of the Reformation by ANTHONY

HarMER, 210 pages, sm. 8vo, 28 6d 1603

214 DRYDENIANA —Loyal (The) Satyrist, con-
taining 8 Miscellany Poema, included Feebo-
feus Brilfannicus, or a Memento to the Jacab-
ites of a Higher Order, To the Truly Orthodox
Critic and Poet J—— D——, K., otc., 86

, dto, 3z 6d 1690

215 Egﬂﬂ (Samuel, of Prinity College, Cambridge)
Bersaba, or the Love of David, Imitated from
Theod. Beza., 26 pages, 4to, 28 6d 1605

216 LOCKE (John) Vindication of the * Reason-
ableness of Christianity,” ete., First Edition,
40 pages, 12mo, 2a 1695
217 P—— (L—) Essays sent in a Letter from Ox-
ford—I. Concerning Errors about the Crea-
tion, Peopling of theWorld,ete.—II. Concern-
ing theRise Progress andDestruction of FanLes
and RoMaxcrs, with the State of Learning,
66 pages, 12mo, 2s 6d 1695
218 STAGE—BraceciRDLE (Mrs) A Prologue
Spoken by, at the Entertainment of Love for
Love, folio, printed on one side only, §s (1695)

GLASGOW Printed—View of the Court of
St. Germans since the year 1690, with an ac-
count of the Entertainment Protestants meet
with there, directed to the MALE-cONTENTS
Proresrants of England, 16 pages, 12mo,
BOARCE, bs Flasgow, 1680

220 [MOYLE (Walter)] Argument, shewing that
A BTANDING ABMY is Inconsistent with a Free
Government, and Destructive to the Consti-
tution of the English Monarchy,84 pages, 4to,
rough edges, 38 1697

Dedicated “To all those whom it may concrrn, by
their Obedient Slave and Vassal A.B.C.D.E.F.G.”

991 GROANS and LaMesTaBLE CoMPLAINTS of
the Peorte of Scorranp, folio Broadside,

Printed on both sides, 3s 170—

* Our Laws trampled upon and our Trade interrupted
—How our Brethren have been Starved and made
Slaves—0rr Covoxy deserted—Our Ships burnt
and Lost Abroad — Qur Comrany bafled— Cur
FPeople Famished—Our Metropolis Burnt,” etc.

222 STATIONERS' Company—O0RATION, ANTHEM,
and Poem Spoken and Sung at the Perform-
ance of Divine Music for the ENTERTAINMEST
of the Lorps and Coaxamoxs at STATIONERS'
Harr, Jan. 81st, 1701, undertaken by CAvVEX-
pisE WEEDON, Esq., 24 pages, 4to, acarcc,l ?3 d

The Poemiby N. Tate, the Anthems by Drs. Turner
and Blow.

223 BURNET (Bp.) S8ermon at St. James' Church,
upon Reading the Brier for the PERSECUTED
ExiLes of ORANGE, 28 pages, 4to, 25 6d 1704

224 BEILHAVEN's (Lord) Speech in Parliament
Nov. 2, 1708, on the Union, with BELHAVER'S
Vision, a Poem, 36 pages, 12mo, 2s 6d

Edinb., 1766

[

219

225 JONSTONI (A., Scoti) Pealmorum Davidiz
Paraphrasis Poetica, pretty engraved title, 190
pages, sm. 12mo, OrigiNaL Boarps, Uxcor,
s 6d Amet., 1706
SHORT View of the State of the Protestant
Religion in DBritain, 48 pages, 8vo, URcCUT,

226

2s Gd Edinb., 1707
227 FRENCH Prophets—Cavamy (E.) Caveat
against New Prophets, 65 pages, 8vo, uncut,
Y5 6d 1708
228 SECRET History of Arlus and Odolphus, 37
pages, 8vo, 2a 1710
220 VOICE of the People no Veice of CGod, 24
pages, 8vo, 2a 1710
A reply to Defoe'’s ** Vox Populi.”
230 RABBLES and Authors of Rabbles Con-

demned, with a Posteript in REPLY to DEFOE,
2 pages, folio, 28 6d (1710)
MUCH a Do about Nothing, being a Tryall of
Skill betwixt the JacopiTes hopes reviv'd and
the Goop Orp Cavsg, by a TRUE Tosax, 16
pages, 8vo, 2a Bd 1710
CAMBRIDGE—BextrEY (Richard) Present
State of Trivmry Coivep, Cambridge, 90
pages, 8vo, 25 6d 1710
SACHEVERELL. — Impartiall Acecount of
what pass'd most Remarkable in the |Last
Session of Parliament relating to the Case of
Dr. Henry Bacheverell, 20 pages, folio, uncor,
in a fine clean state, 28 6d 1710

284 SWIFT (Dean) The Conduct of the Allies and
of the Ministry, Finst Eprtrox, 86 pages, 8vo,
uncuf, but stained, s 1712

235 SWIFT—Another Copy, Bixtin EbpiTioN, 48
pages, Svo, uncut, 2s §d 1712

236 SWIFT—Remarks on the Barrier Treaty,
First EpiTion, 48 pages, 8vo, uxcor, title
goiled, 3s 6d 1712

2537 LITURGY—AxswER to the Dialogue between
the Comrar and the COUNTRYMAN concerning
the CoMmon PraveR Book, 72 pages, 4to, un-
cut, 3s 1712

238 DE FOE (D.) Letter to the Dissenters, Frnst
EpiTion, 48 pages, 8vo, rough edges, 35 1713

239 LESLEY {Mr.) The Case Stated between the
Churches of Rome and Eugland, Finst Epi-
TION, 218 pages, 8vo, 3s 6d 1713

W hefure Mr. Lesley was to go over [oconvert the
Pretender "twas thought fit by the Jacobite Juncice
that he should publish to the World as well as (o the

Roman Confederateship, the chief grounds and Arti-
cles of his Nunciature in Lorrain, which a-::u;urdiu?y
&

231

232

233

he did, and intituled his farewell Dislogue,. Th
Case Stated, "—M5. Note in an old hand on back of
Title.

240 DE FOE (D.) History of the Mitre and

Puree, 72 pages, 8vo, rough edges, but slightly
soiled, 2s Gd 1717

241 RANKIN (David) Safety of the Righteous
Man, 107 pages, em. 8vo, 28 Edinb,, 1716

242 NOTTINGHAM — Berdmore (S.) Sermon
preached at St. Mary before the ARTILLERY
Company of Nottingham, May 28th, 1716, 24

a 8vo, %= 6d 1716

243 EIF‘;ERABLE State of Scotland since the
Union, ¢ pages, folio, 2s 6d Perth, 1716

244 ACT of tha Syned of Glasgow and Air, Ex.
coMMuNIcaTING Mr., JOHN ADAMSON, some-
tiwe Preacher, 2 pp,, folio, 28 6d (Glasg.) 1717
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245 HOLY WEEK.—AccovsT of the Supersti-

268
tions Ceremonies and WickEp PracTicEs .;.f!

the Church of Rome in the Holy Week, 72 |

p., 8vo, b3 1719

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

VISION (The), in Verse, of the two Brothers,
Engnzzer and Ranpm Emumx], with a
French Prophecy of M. Desumarers, 10 pp.,
dto, 38 : (flasgow, 1737

ery curious statements; which the author to those | 259 LETTER to an M.P., containing a Proposal

who doubt them, offers the originals for their inspec-
ticr.

246 BWIFT (Dean) Right of Precedence between
Physicians andCivilians enquired into, 32 pp.,
Evo, 2s 6d 1720
SHEMAJAH (Elizaphan, a Converted Jew)
Letter to the Patriots of Change Alley, prov-
ing Stockjobbing to be a Great Security and
Advantage to Church and State, 23 pp., 8vo,
8vo, 28 6d 1720

EBRIETATIS ENCOMIUM, or the Praize of
Drunkenness, a Poem, with Notes by Boni-
FaCE OINOPHILUS, front., 96 pp., cr. Bvo, 1s
E. Curll, 1723, reprinted 1873
VIRGIL's Husbandry, translated into Eng-
lish Verse, with Latin Text, Mr, Dryden’s
Yersion, with Notes, Critical and Rustick,
plates, 100 pp., 8vo, 23 64
260 HERWARTO (A.) Tractatus Juridicus de
OFrFIci0 NOTARIATUS ejus Dignitate usu et
Abusi, 108 pp., 12mo, 2s 6d
FPrancofurti-ad-M., 1725

251 GUY’'S WILL.—A True Copy of the Last
Will and Testament of Tuomas Guy, Book-
seller, of Lombard Street, 62 pp., 8vo, 25 6d

1720

252 BENTLEY.—Eristora Critica ad Erndetissi-

mum Yoecum H.B,, P.E.L, 152 pp., 4to, 25 6d
1726

268 MARY TOFTS, the Rabbit Breeder.—Disco-
very (The), or the Squire turned Ferret, an
excellent new Barrap, to the tune of Up we
go, or What you please, 8 pp., folio, soiled, 3s

Westminster, 1727

264 WORSHIPING Ttowarps the East, a Dis-
quisition on, by an OXrorD M.A.,50 pp., 8vo,
s Gd 1728

2566 LARDNER (N.) Letter written in 1730, con-
cerning the Locos supplying the Place of a
Human SouvL in Jesus Christ, 172 pp., 8vo,
25 6d Reprinted 1788

256 PECULIAR NEWSPAFPER,—The FrizNpLY
WaITER and Register of Truth for Oct., Nov.,
Dec., 1732 ; Jan. and Feb., 1733, by Ruru
Corrins, 3 of the numbers have fine engraved
ports, of the authoress, the other 2 have woodeut

ts. of the same, the lot for 10s 1782—3

Tidings of Barbarous Murders committed in New
England—Decay of British Manufactures—Matters
of Novelty—Women of great account who have
brought forth children—Men whose horns have been
exalted, Apainst the "l"cmirlslo-f Batan, i.e., the Play
Houses—Address from Philadelphian Merchants in
the South Seas — Great shaking of the earth at
Naples—Murders in Finshury and the Temple, with
a host of extracts from the Courant, Daily Deceiver,
Daily Post, Yeuth, etc., with quaint, rucning com-
mentaries or short notes on the articles extracted.

267 BOUTHWARE. —Copy of Letters wrote b
SumITH, the BOOKBINDER, of SOUTHWARK, wit
the Reasons which induced Hiyr and his Wire
to commit 80 UNPARALLEL'D a MURDER on
THEMSELVES and their Inrant, 10 pp., folio,
hE 1732

247

248

249

1724 |

i

to REPEAL certain OBSOLETE BTATUES, com-
monly called the Tex Commaxpments, 61 pp.,
8vo, 28 1738
260 BLASTERS.—DiscoursE addressed to Ma-
gistrates, ete, occasioned by the enormous
Licence and Irreligion of these Times, 36 pp.,

3s 1738

*In relation to Peter Lewrs, Painter, who professes
himself a Blaster. 1t appears he professes to be a
votary of the Devil ; has offered up prayers to him,
and publicly drank the Devil's health,” ete.

261 WATTS (Isane, D)D) Holiness of Times and
and Places, Fimst EDITION, 215 pp., 12mo,
uroor, 24 6d 1738

262 SWIFT.—Verses on the Death of Doctor
Swift, written by himself, Nov., 1731, 22 pp.,
8vo, 1a 6d 1739

263 WALPOLE.—FurreEER Report on the Con-
duct of RoBERT, EaRT of ORFORD, with tables
of monies expended and the names of the re-
cipients, 132 pp., 8vo, uncuf, 25 6d 1742

264 WALPOLE.—Lgssoxs (The), for the Day:
being the First and Second Chapters of
Book of Preferment, 12 pp., 8vo, uncut, 2a,

soiled 1743
266 VOLTAIRE (M, de) Mahomet, T ie, 70
pp., 8vo, uncut, 2s Bruzxelles, 1742

2656 PROHIBITION of Speech, a Modest Pro-
posal for the, humbly offered fo the considera-
tion of Parliament, 16 pp,, 8vo, 28 64

. Dublin, 1748

266 FORGERY.—DissertatioN showing the In-
varrnity of all Proor by SIMILITUDE of
Haxps in Crimmyar Cases, translated from
the French, with a lengthy Preface, ete., by
the Translator, 82 pp., 8vo, 28 1744

FRENCH PROTESTANTS.—Memorial con-
cerning the State of the Protestant Religion
in France, with the cruelty carried on against
them, the Text in French and English, 80 pp.,
8vo, 2a 6d 1746
SMOLLETT (Dr., Author of Roderick Ran-
pom) The Regecide, a Tragedy, FIRST EDITION,
80 pp., 8vo, 28 1749
ROMAN ANTIQUITIES.—DIssERTATIO de
Monumentis quibusdam Romanis in Boreali
Magnwe Britannis parte delictis, anno 1781,
plate, 19 pp., 4to, 28 Edin., 1750
FIELDING (Henry, Author of Tom Jones)
Enquiry into the Causes of the Increase of
Robbers, ete., FIRsT EpiTioN, 144 pp., 8vo,
2s 6d 1761
OBSERVATIONS on the Buyers and Re-
CEIVERS of STOLEN Goobs, 34 pages, 8vo, 23
1761
272 COMMON Sense, a Common Delusion as
exhibited in Pore's Essay on Man, 54 pages,
Bvo, uncut, 25 64 1751
278 WITHOFIL (J. P. L.) Oratio de RELIGIONE
Mupica, 76 pages, 4to, 28  Hammonee, 1752
274 JONES (C.) Methods to put a Stop to Mug-
DER, ROBBERY, and PERIURY,31 pages, Eﬂ'ﬁ gg

267

208

269

270

271
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275 HAPPINESS Revealed, a SeqUuEL to the

E:ﬂﬂﬂmﬂ of Humax LiFg, 88 pages, sm, 8vo,
8 1752

276 Z (A., of the Middle Temple) A Tive
Weeks' Tour to Paris, Versailles, Marli, ete,,
fine folding view of Paris in 1750 by Cole, 42
pages, 8vo, 25 6d 1752

277 FORD Lord Gray's Secret History of the

Rye HousePlot and MoxmouTn's REBELLION,
now first published from the original MS,,182
ges, 8vo, 38 1854
ICE8 of the Crries of Lospon and West-
MINSTER, traced from their Original, 52 pages,
8vo, 3a B P
Treats of Publick Beggars, Foreign Cooks, Vales,
Footmen, Irish Vagrants, Bawds, Bawdy Houses,
Tippling Gin Shops, Hedge Ale Houses, etc,

279 REFUTATION of Bir Crisp Gascoynes Ac-
count of his Conduct in the Cases of Evriza-
BETH CANNING AND Maxy Squines, 43 pages,
Bvo, 2s Bd

Printed for the benefit of Elizabeth Canning, 1754

280 ART.—IL’Art Nouveau de la Peinture en

Fromage ou en Ramequin, 20 pages, 12mo, 25
Marolles, 1755

281 ERICI (J.) Dissertatio de Veterum Septen-
trionalinum Peregrinationibus LaLaxporum, 16
pages, sm. 8vo, uncut, 2s 6d  Lipsiae, 1755

282 AVON, a Poem in 3 parts, 78 pages, 4to, title
soiled, 3s

Birmingham, Printed by John Baskerville, 1758

283 BRITISH MUSEUM,.—Sratures and RuLes

relating to the Inspection and Use of the

British Museum, and for the Better Security

of the Bame,39 pages,8vo, 1750—RrcULATIONS

for the Security of thie Dritish Museum, 1843,

the 2 for 3s 6d

BIRCH (Busby) Remarks on Ciry Larx,

relating to the Inseription on the Fousparion

SroxE of BLackrRrIans Bripar, 36 pages, 8vo,

25 6d 1760

HISTORICAL Memoriallof the Negotiations

of France and England from March 26th to

Hept. 20th, 1761, with the Vouchers, 64 pages,

4to, rough edges, 3s 1761

286 PASTORAL (A) Cordial, or an Anodyre Ser-
mon (in Verse) Preached before their Graces
N. and D,, by an Independant Teacher of
Truth, 31 pages, 4to, 1763—PasToraL PUKE
{A) A Second Sermon (in Verse) 39 pages, 4to,
1764, the two for 3s

287 AMERICA.—FRrAXELIN {Dr. Bexsamix) Two
Tracts, ISFORMATION to these who would Re-
MOVE to AMeRICA, and Remarks concerning
the 8avaces of North Ameriea, 39 pages, 8vo,
UNOUT EDGES, ba 1784

288 SEVENTH Letter to the People of England,

278

284

A Defence of the Prerogative Royal, engraved
frontispicee, 93 pages, 8vo, 3a

Sold by J. Almon, 1787

280 DIALOGUE concerning the Being of God,

between two Chinese and a Earopean at Can- |

ton in China, 49 pages, 8vo, 28 Edin,, 1769 |

260 GLASGOW BOUKSELLERS.—Memorial of |

the Printers and Booksellers of Glasgow to H. |

of C., 24 pages, 4to, 3s (ilasgow, 1744
201 JENNER &Yhulﬁﬂl

Louisa, a Tale in Verse,
41 pages, 4to, uncut, 2s 1774

11

202 AMERICA.—Letter to those Ladies whose
Husbands Fossess a seat in either House of
Parliament, 11 pages, 4to, 85 6d

J. Almon, 1775

An able appeal to the Wives to induce their Hunbands
to do Justice to the American Colonies.

2083 WILTSHIRE.—Framrrorn (D.) Sermon on
the Wiltshire Anniversary at Bristol, 20 pp.,
4to, 3a Marlborough, 1776
On Ay leaf, ** From the Author,” and on cover the

very pretty old bookplate of Ben, Buckler, Fellow
of All Souls College, Oxford.

294 LOFT (Capel, of Lincoln's Inn, Fsq.) Obser-
vations on Mrs, Macaulay’s History of Eng-
land, 68 pages, 4to, original wrapper, uncut,
3

8 1778
ROUSSEAU (J. J.) Pygmalion, a Poem from
the French, 36 pages, 4to, 3a 1779
DR, DODD.—Diaroaue in the SHaDES be-
tween an Unfortunate Divine (lately Hung),
and a Welsh M. P lately deceased, 20 pages,
4to, 38 C 17T -
SWINDLER Detected, or an Account of the
Various Frauds and Impositions practised on
the Homest and Industrious Tradesmen of
this Metropolis. The Storics (some most
Strange) related in this Tract are collected
from Absolute Facts, 76 pages, 8vo, 25 6d

1781

GIBBONS (John, Preacher of the (Fospel out

of Duty) The Mourning Saint among the Wil-

lows, or Heavenly Music Regained, #1 pages,

8vo, uxcor, 28 6d 1781

WALKER (J.) Hints for Improvement in the

Art of Reapixg, 86 pages, 8vo, ORIGINAL

WRAPPER, UNCUT, 28 1783

300 WALPOLE (Lord, of Wuolterton) Anawer to

Bolingbroke’s Study of History, 202 pages,
gm, 4to, in the original tho' somewhat faded
Duteh gilt paper wrapper, 3s
dvately Printed, 1762
On title;, * From Lord Walpole,”

301 AMERICA.—Epwanns (B.) Preface and His-
rorIcAl DoooMeNTs (of Interest) Intended to
be prefixed to the New Edition of the Jamarca
Laws, 86 pages, 4to, 7s 6d P, P, 1701

On fly leaf, ™ For Major Gen. Williamson, from his

most Obed. Sert. B, Edwards."

302 BOOK of the Wars of Westminster from the
Favw of the Fox at the Close of 1783 to the
20th of March 1784, on which day WiLLIAM
[Pi1T] the Congueror Celebrated the Third
Grand Lent Festival at the London
Tavern, grotesque frontispicce of theDiscovery,
86 pages, 4to, rough edges, 3s 6d 1784

308 DEVERELL (Mrs. Mary, Gloucestershire)
Theodora and Didymus, an Heroic Poem in
Three Cantos, 102 pages, 8vo, original bds.,
uncuf, 23 6d 1784

Has a long list of Subscribers’ names.

304 ROY (Maj. Gen. William) Account of a Mga-
sUREMENT of a Basg on Houxsvow HearH,
fine plates of the varions Tnstruments, used and
Ffolding plan of the Heath, from Herlington to
Hampton Court shewing the Situation of the
Bage, 100 pages, 4to, 38 6d P. 8., 1785

306 FORSTER (G.) Sketches of the Mythology
and Customs of the Hindoos, 84 pages, 8vo,
rough edges, 28 1785

205
206

207

208

208
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306 HOGARTH—ArRTIsT's AssisTANT in Etching,
Metzotinto, Scraping, Painting on Glass, ete,
tinted pm'!m:: fl Hogarih, and plates, 48 pp.,
12mo, 178

307 M{}RRISGHE Scorrise Porrs, Part 1, eon-
taining the Poetical Works of James 1., and 2
Poems eaid to be by James V., embellished
with a portrait of James I. (whick the Pub-
lisher says isa great curiosity and worthy the
attention of every Collector in Europe), and a

vignetle from u drowing by Allen, engraved by

Beugo, 134 pages, 12mo, original wrapper, un-

cut, 28 6d Perth, 1786

WALEKER (J.; The Melody of Speaking, or

Eloeution Taught like Music by Visible Signs,

72 pages, 8vo, uncut, 22 1787

309 DUVERNEL (M.) Les Diners de M. Guil-

laume avec I'Histoire de son Entertainment,

frontispiece, 98 pages, 12mo, uncué, 3s
Privately Printed, 1738

GIFFORD (W.) The Baviad, Firsr Eprrion,

52 pages, 8vo, 25 1791

PENNANT (Thomas) Letters toa M. P. on

Mair CoacHEs, 34 pages, 8vo, 2s 1792

312 B0UTH (Charlotte) The Emigrants, a Poem
in two Books, Fisst EpiTion, 78 pages, 4to,
2a 6d 1793

813 PORTRAIT by EAY.—Triar of THOMas
Muir for Bedition, with an Appendix, good
impression of the portrait by Kay, 100 pp.,
8vo, 3z 6d Edin., 1793

814 ABTLEY (Philip, of Hercules Hall, Lambeth)
Description of Places in the Low Countries,
shlustrated with plans, 82 pages, 8vo, 28 6d

1704

316 COURTENAY (John, Jun.) Juvenile Poems,
pretty ;mrim:t slightly stained in margim, 47
pages, 8vo 1795

816 BR&CI{EH BURY (R., Eeq.) Select Hymns in
two parts, 36 pages, 12mo, 28 1795

817 HILL (Sir Richard) Hard Measure, 1796—
LEerTER to Hill on Hard Measure, Shrewsbury,
1796—VixpicatioNn of the Character of Sir
Richard Hill, Shrewsbury, 1796, the 8 8vo
Tracts soiled for 8s

818 FORSTER (John, Shoemaker of Wintering-
ham in Lincolnshire late a Private in the N,
Lincoln Militin) Poems chiefly on Religious
Subjects, Including 2 Elegies, 64 pages, 12mo,
scarce, 38 1797

319 BOOEKER (Luke) Malvern, a descriptive and
Historical Poem, with notes and a List of
Subscribers, 136 pages, sm. 4to, rough edges,
2s 6d Dudiey, 1798

On bastard title, ** From the Author to Mr. Phillips.”

320 LONDON as it Should be, Domestic Union,
Exrtexsion of the Muxiciparity of London,
Making Bridges, Improving Streets, KeNrisH
Roaps, ete., 67 pages, 4to, 23 6d 1800

821 LEWES Library Bociety, a Poem by Jomx
Brirton of the Can. O, dcademy, Clifi Lewes,
vignetle view on title, 28 pages, 4to, 2= id, little
soiled 1804

322 BARWICK (Henry, Exciseman, Stanstead) Is-
say on Nature, a Poem, with Notes, 16 pages,
12mo, 18 6d Norwich, 1806

308

310
311

6|324

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

323 COPPLESTONeAdvice to a YoUuRGREVIEWER,
with a specimen of the Art, 17 pages, 8vo,
uncut, but title soiled, 1s 6d  Owxford, 1807
SCOTCH PoLicE.—STaTEMENT and Review
of a Recent Decision of the Junoe of Porice
in EpispurcH, Authorizsing his OFFICERS to
Make DoMIcILIARY VISITS in PRIVATE FaMmi-
LIEs to Stop Daxcixe, ete, 14 pages, 8vo,
2s 6d Fdin., 1807
325 CROW (Jozeph) The Lost Wig, a Satire, a
Poem in two parts, 16 pages, 12mo, ls ?gug
326 HINTS to J. Nollekins, Esq., R. A. (in Verse)
curious folding front., 156 pages, 8vo, 1s 1808
327 PARNELL (H., M.P.) History of the PENAL
Laws against the Inism Carnorics, with an
appendix, 184 pages, 8vo, 2s 6d 1808
328 BERCHOUX (J.) Gastronomy, or the Bon-
Vivant'sGuide, a Poem in Four Cantos, trans-
lated from the French, 42 pages, 4to, 1= Eglﬂ
3290 HOGG (Thomas, Master of the Free (Grammar
School, Truro) St. Michaels Mount, a Poem,
with Notes, with an Historical Appendiz, 94
pages, 4to, bds., uncut, 3s Trupo, 1811
330 HYMNS forthe use of the Sunpay ScHOOL,
HarrocaTE, 66 pages, 24mo, 1s 6d
Knaresborough, 1812
331 NARKATIVE of Remarkable Eventa in and
near Leipzic, Oect., 1813, translated by F.
Shoberl, maps, 104 pages, 8vo, ¥s 1814
322 BURDON (R,) Comparative Estimate of the
EnglishLiterature of theXVIIth and XVIIIth
Centuries, 46 pages, 8vo, 1s 6d Oxford, 1814
333 COLET (J., Dean of St. Pauls) Preciz Cate-
chismus et Hymni Gr. et Lat., fine portrait by
Wedgwood, 62 pages, 12mo, 25 6d 1814
334 PIERCE (Samuel Eyles) on the 23rd Psalm,
16 pages, 8vo, 18 6d 1816
385 MATHIAS (T. J.) Observations on the Writ-
ings and Character of Gray, 180 pages, cr.
8vo, 15 6d 1815
DUPIN (M.) Narrative of the Escape of the
Count de Lavalette from France, 51 pages,
8vo, 1s 6d J. Souter and W. Hone, 1816
BYRON (Lord) Siege of Corinth and Pari-
sina, First Epitiox, 90 pages, 8vo, uncut, 3s
1816
COURT of Beasts, translated from the Ita-
Jian of Casti, a Poem in Seven Cantos, with
Notes, 110 pages, 12mo, UNCUT, 18 6d 1816
DRAMATIC FESTIVAL.-—Descrizione dela
Festa Dramatica Offerta dalla Citta Regia de
Padova, folding plates, 11 pages, 4to, 28 6d
Padova, 1816
HONE (W.) Political Catechism, Political
Litany, Sinecurist’s Creed, the Bullet Te
Denm, John Wilkes's Catechism, ete., all OrI-
GINAL Epitions, stitched in one wrapper, 8vo,
uxcoT, e
CHALMERS (George) The Author of Juxivs,
ascertained from a Coneatenation of Circums-
stances amounting to Moral Demonstration,
121 pages, 8vo, ds 1817
BERWICK (E.) Memoirs of the Life of the
Flder Scirio Armicawus, with Notes and Il-
lustrations, 180 pages, cr. 8vo, uncut, laagg

336

337
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343 HISTOIRE de Sawvrrn, Tnventenr diu Sacre
des Rois, Fragment d’un Voyageur Ameri-
cain, trad. sur de MS. Anglais, 133 pages, 8vo,
uncut, 26 6d Parts, 1819

344 CRIM, CON.—VriLures's Celebrated Speech
in the Case of Fitzgerald v. Kerr, 39 pages,
8vo, soiled, 2s 6d 1519

3456 STEVENSON (Robert) Report relative to
Varions Lixes of Rainway, from the Coal
Fields of Mid Lothian to Edinburgh and
Leith, folding plans, 47 pages, 4to, 3a

Edin., 1819

346 CURIOUS ALLEGORY.—HosPITAL 0OF FREE
Gracr, with an account of the Disorders
Treated there and the Methods of Cure, 84
pages, 12mo, 25 Loughborough, 18—

347 ROYALTY.—Life, Persecutions and Buffer.
ings of the Prixcess oF ZeLL, Consort of Geo.
L ; Imprisoned for 36 Years on a Supposed
Charge of Imcontinency, full length coloured
portratt, 18 pages, &vo, uncut, is 18—

348 CAMEBRIDGE.—Ratrasn Frasr (The), an
Historico-Ludicro-Comico Poem, 14 pages,
8vo, uncut, 28 6d

Cambridyge, to be had of all the
“Warmbhearted Booksellera and Ajffectionate
Stationers in that Independent Town, 1820

849 BAUL, a Drama in Five Acts, translated
from the French of Veltaire by Orniver
ManTexT, of Arden, 28 pages, 8vo, 23 6d

R. Carlile, 1820

One of the most axtraordinary of the productions of
the Carlile Press.

800 CATALOGUE of the Birp, Pictures now Ex-
hibiting at Bristol, 11 pages, 8vo, interleaved,

Da Bristol, 1820
At the back of title is a Postical Address to the artist,
gigned Edin.

351 FABLES For Five Years Old, 18 pages, 12mo,

Iz Gd 1820

862 WREATH of Freedom, or Patriot's
Book, 40 pages, 12mo, uncut, 1s 6d

Newensile on-Tyne, 1820

353 CHARACTERS (Extraordinary) of A PEER,

a Priest, and a SoLDIER, the 3 for 23

R. Carlile, 1821

364 WHITE CONDUIT HOUSE.—Piggott (S.)

Sermon at St. James's, Clerkenwell, preached

by the express desire of G. J. Furneaux who

E{;nt Himself at White Conduit Houze, Sept.

10th, 1821, 44 pages, 8vo, 2s 1821

860 MACAULAY (Lord} Evening, a Prize Poem,
Firsr Eprrion, 12 pages, 8vo, fs
Cambridge, 1821
356 OWEN (Robert) Report of the Connty of La-
nark, of a Plan for Relieving Public Distress,
ete., Finst Epirioxn, with the Prospectus, 73
pages, 4to, bs 15821
357 BWAINSON (W.) Naturalist’s Guide for Col-
lecting and Preserving Subjects of Natural
History and Botany, particularly Shells, plates,
68 pages, cr. 8vo, 1s 6d 1522
358 TILLBROOK (T.) Historical and Critical Re-
marks upon the Modern Hexametrists a
upon Southey’s Vision of Judgment, folding
tabie of the Greek and English scales, 84 pages,
Bvo, uncut, 2s Cambridge, 1822
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) 359 BLESSINGTON (Countess) Magic Lantern,

or Sketches of Scenes in the Metropolis, Firsr
Epiriow, 72 pages, 8vo, rough edges, but
slightly soiled, 3s 1822
O title ©* From the Anthos.”
360 FIRST PRAYER (The) in Verse, frontispiece,
30 pages, 8vo, 1s 6d Cirencester, 1822
361 DUEL.—Avcount of the Fatar Duarn be-
tween Bir Alex. BosweLL and JaMmEes STUART,
on March 26, 1822, in Fife, @ Naroow Folio
Patter Sheet, VENY scanrcg, bs  Edin,, 1822

362 BEEF ! BEEF ! BEEF !—PrmLir'sCelebra-
ted Speech in the Case of Smanrpe (@ Poor
Gard'ner and Viauis (¢ Rick Parson) with
his Humorous Contrast between John
Hook's Scotch Beef ! and Parson Vialls’ Tithe
Beef, 16 pages, 8vo, 2s 1822

363 BRIGHT (John Henry) Palmrya, a Prize
Poem, Finst Epition, 20 pages, 8vo, 25 6d

Cambridge, 1822

364 EPIGRAMMI de Zermino Re Cesenite, 41

pages, 8q. 8vo, vNcuT, 28 6d
Balogna, Tipografen Nobili, 1828

365 MACLEOD (Dr. Archibald) Ellen Gray, or
the Dead Maiden's Curse, a Poem, 40 pages,
Bvo, 1s 6d Eidin., 1823

366 ROBINSON (Rachel) Alired, a Tale in Verse,
57 pages,-8vo, uncut, 28 Brussels, 1828

367 DALRYMPLE (John) Essay on Landscape
Gardening, edited from the Original MS, by
Borrox Corxev, 24 pages, 12mo, UNCUT,
BOARCE, only a few copies printed, %s 6d

. (Freenwich, 1828

368 BERVANTS' WAGES.—Wrtsox (G. P.) On
the Rates of Wages Paid to Men Servants,
etc., 48 pages, Bvo, soiled, 28 1828

269 BRUCE (John) Memoir of Caarnes Horrox,
LL.D., F.R.8., Bust, Newcastle, 1825—BRIEF
Memoir of Cuarces Hurrow, L.M., portrait,
1823—Hvurron (C.) on the Mean Density of
the Earth, 1821 —AccounT of some Cireum-
stances Relative to Mr., John Bonnycastle's
first Appointment in the Royal Military Aca-
demy at Woolwich, 1814, in 1 vol, 8vo, half
calf, 8s 6d

370 GANDY (E.) Lorenzo the Outeast Son, a
Tragic Drama, 102 pages, 8vo, 1s 6d 1823

371 REEVES' Berio-Comic Trifles, a Variety of
OricmvarL Soxes, Locan and Vocar, ineluding
Life in London, & City Case, a Werry Dismal
(Jo, etc., character frontispicce, 18 pages,12mo,
1 1823

£
372 BEVERLEY (Mrs. Elizabeth, Comedian)Book
of Variety, Laughable Anecdotes, 24 pages,
12mo, uncuf, 1824—DI1sH OF ALL SoRTs, 24
pages, uncut, 1524, the two for 28
378 HONE (W.) Aspersions Answered, 68 pages,
8vo, 1824 ; Another Article for the Quarterly
Review, 32 pages, 8vo, 1824, the two for 2a
374 ORIGINAL CHARADES by the Rev. G—
M—an J. M—, of Queen’s College, Oxford ;
J. A, of Mixbury, and others, now first pub-
lished, 52 pages, Bve, UNCUT, a fine clean copy,
2s 6d Banbury, 1824
376 PRAED (Winthrop Meckworth) Athens, a
Prize Poem, Finst Epition, 14 pages, 8vo, 3a
Cambridge, 1824
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376 GEORGE (C. M.) Narrovan Waaeon Post
to Travel at the Rate of Twenty Miles per
Hour, carrying a Thousand Tons Weight all
over the Kingdom of Epgland, with Passen-
gers, Goods and Stock, 47 pages, 8vo, uncut,
B Paris, 1825

377 FACETIE—TriAL of the Rev. ALEXANDER
Frercugr, A.M., before the Lord Chief Jus-
tice of Common Sense and a Special Jury,
two huwmourows cuts, one the Penance Scene, 136
pages, 8vo, tcarce, s 1825

Has the Appendix of Documents.

878 MUTINY at Spithead—Letter to Viee-Ad-
miral Sir T. B, Martin, containing an aceount
of the Mutiny of the Fleet at Spitheadin
the Year 1707, in Correction of Capt. Bren-
ton's Account, 47 pages, 8vo, 23 6d 1825

379 HOW to Cure Rep Herrmvg and OTHER
Fisa.—Aikin (R.) Recipes of Great Improve-
ment in the Mode of Curing all Kinds of
Meat, Fish and Butter, 30 pages, 8vo, uncut,
23 6d Edin., 1826

380 HOFFMAN (Dr. H.) WiLLirams ubersetzung
und auslegung des HoueNLIEDES in doppelten
Texten aus der Breslauer und Leidener Hand-
schrift Herausgegeben, facsimile, 150 pages,
8vo, uncut, 2z 6d Breslaw, 1827

381 CANNON (Hugh Saul, Prinfer) The Art of
Printing, with other Puems, 8 pages, 8vo, un-
cut, 1s 6d Newcastle on Tyne, 1829

382 KINGLAEE (W. C.) Byzantium, a Prize
Poem, First EpiTioN, 12 pages, 8vo, 1s 6d

N Camb., 1830

383 MYSTERIOUS DEATHS.—ArreL a I'Opi-
nion Publique sur la Mort de Lours Hexri
JoserH DE Bounreox Prince DE CoNDE, fold-
ing plates, 88 pages, 8vo, title soiled, 25 6d

Pares, 1850

884 COLLIER (D. W.) Battle of Oblivion, or Cri-
ticism and Quackary, a Batirical Poem in 3
Cantos, 42 pages, 12mo, uncut, 1s 6d

Chelmsford, 1831

8856 MEDWIN (Thomas, Author of ** The Conver-
sations of Lord Byron”) Prometheus Bound, a
Tragedy, translated from Aschylus, 74 pages,
8vo, 2s Pickering, 1832

086 KINGLAKE (W. !C.) Takingl of Jerusalem
in the First Crusade, a Prize Poem, First
Eprriox, 16 pages, 8vo, 1s 6d Camb., 1832

287 TINDER BOX (The) a Geological, Mineralo-
gical, Metallurgical, Mechanical, Chemical and
Comical Essay, by Iaxis Arpex, Kt. of various
Orders, frontispiece of the Badges of the Or-
ders, 40 pages, 12mo, 25 6d 1832

388 SEYMOUR.—8ycorEaNT 8A18Ts and Sabbath
Sinners, a Satire in Verse by Froaro in Lox-
oow, dlusirated with 14 Caricatures by Sey-
mour, 31 pages, 8vo, uncut, 28 6d 1833

889 AUTOGRAPH FACSIMILES. — Lithe-
graphed Signatures of the Members of the
B.A., who met at Cambridge, June 1838, with
a Reprint of the Proceedings, ete., 61 plates,
containing over 850 facsimiles of autographs,
4to, uncut, s Camb,, 1838

300 SMITH (W.) Guidone, a Dramatic Poem, 72
pages, 8vo, 1864—Solitude, a Poem, 23 pa
g:qume Eprtions, both uncui, the EEF:;

361 [GUTCH (Mr.)] Special Pleadingsin the Court
of Reason and Conzcience, held at Leicester,
Sunday, March 30th, 18306, 28 pages, 8vo, un-
cut, 2s Leicester, 1836

802 BHEIL (Mr.) Speech on the Irish Church, 20
pages, 8vo, 1z Gd 1330

383 BULWER's England and the English Exa-
mined by 8. A. FERRALL, 59 pages, Bvo, 1s ﬁ%

183

304 TROUBADOURS.—GRraEAM {John) Geoffrey
Rudel, or the Pilgrim of Love, a Poem, with
Notes, 187 pages, 8vo, 23 1836

495 RECORD Comission, | Letters from Emi-
nent Historical Writers, wiz.,, . Faker, B.
Landinel, W. Betham, P. Bliss, 0. Bowles, A.
Croker, I, D' Israeli, T'.D, Fosbroke, H. Ha A
J. Hodgson, J. Lingard, 8. R. Meyrick, @.
Oliver, . Ormerod, W. Phelp, J. Raine, R.
Southey, T'. Streatfield,and others, relating to
the Record Publications, 76 pages, 8vo, 23 6d

1836

386 PEEL (Sir Robert) Speeches at Glasgow in
Jan., 18567, mudalﬁm?ﬁ portrait, 100 pages,
12mo, 23 1837

387 QUEEN VICTORIA's First VisiT to the
Crry.—REePORTS relating to the Entertainment
of her Majesty in Guildhall on Lord’s Mayor's
Day, 1837, plates of Tickets, Bills of Fare, Or-
der of Procession, ¢te., over 100 pages, folio,
cloth, bs 1838

309 STIRRING BStanzas on her Majesty's Pro-
mised Visit to the City on Lord Mayor's Day,
by Daxier Dumpe, Esq., Deputy of Dowgate,
37 pages, 8vo, 15 6d 1837

400 BRUCE (John) Inedited Documents relating
to the Imprisonment and Condemmation of
Sir Toos. Mone, 16 pages, 4to, 23 4. 1838

401 BTAGE.—Mathews (Charles) Hunchback'd
Lover, a Burletta in one Act, the original
MS. legibly written on 62 leaves (one side
only) 8vo, cloth, gilt edges, with C. J. Ma-
thews slamped in gold on sides, 5s 183—

402 SEYMOUR.—S8noRT Account of a Skort Ad-
ministration by Figaro in London, cuts by
Seymour, 82 pp., cr. 8vo, =oiled, 1y 6d 183—

403 ST. CRISPIN.—Ax Orio of Poems, ete., in-
cluding a CrispiNean Lecture, ete., 22 pages,
12mo, 1s 8d 183—

404 HOWELL (Owen) Dream of the Opium Eater,
First Eprrion, 20 pages, 12mo, 18 6d 183—

406 HUNT (Leigh) A Legend of Florence, FIrsT
Epimiox, 82 pages, 8vo, soiled, 1s 6d

Mozon, 1840

406 BOGL (J. K.) Balladen und Romangzen, vigp-
nette, 196 pages, 8vo, 2 Wien, 1841

407 PRINGLE (Thomas) Afar in the Desert, the
Text in English and German, fine portrait, 16
pages, 8vo, 1s 6d 1841

408 PAUL (Sir John Dean) Ruth, a Poem, 48
pages, 8vo, 1s 6d 1841

409 RUSTON (Thomas) On Capital Punishment,
an Address at Crarmam ATHENEUM, 12mo,
cloth, 1s 6d 1842

410 RIETHMULLER (C. J.) Launcelot of the
Lake, a Tragedy in Five Acts, 136 pages, 8vo,
with the List of Subjects, 1s 6d 1843

411 LONDON Corporation, Necessity of Reform-
ing Demonstrated by a Citizen, 48 pages,
12mo, 1s 6d 1843
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412 REED (J. P) A Yam, a Nautical Poem,
12mo, cloth, with A utograph Letter of the Au-
thor inserted, 2a 1843

413 TURKISH PROVERBS, Translated into
English, and now first published, 53 pages,
24mo, 1s 6d Venice, 1844

414 LIBRARIES.—Lasorps] (Le Comte de) de
I'Organisation des Bibliotheques dans Paris,
8th Letter; ET0DE sUR LA CONSTRCTION DES
BioL1oTHEQUES, plates, 52 pages, royal 8vo,
2s 6d Paris, 1845

415 BLACKBURNE (J.) The Stone Altar in con-
nexion with the Eucharist, 134 page, 8vo,
1s 6d C‘ﬁmb., 1845

416 IMPRESSIONS and Observations of a Young
Person during a Residence in Paris, 161 pages,
12mo, 2s Paris, 1845

Readable and elever.

417 FOSS (E.) On the Lord Chancellors and
Keepers of the Privy Beal in the Reign of
King John, 15 , 4to, 28 1847

418 DEVIL's Return from Oxford, by Nemo, 13
pages, 8vo, soiled, 1= 6d Oxford, 1847

419 LONDON Corporation, as it is and as Ir
SHOULD BE, with an Appendix by W. Car-
PENTER, author of the Peerage for the People,
ele., 112 pages, 12mo, soiled, 28 6d 1847

420 JESSE (J. Heneage) London, a Fragmentary
Poem, with Notes, 94 pages, cr. 8vo, 25 1847

421 NATIONAL Gallery, Stray Leaves supposed
to have [Escaped from the Custody of
Mr. Punch, with a Gentle Expostulation with
Punch by Way of Preface, 20 pages, 8vo,
soiled, 15 6d 1847

422 [STEWART (G. 8.) Reply to the Quarterly
Review upon the Vestianum Scoricus, 40

5, 12mo, 1s 6d 1548

423 WILL and Codicil of GeseERaLREID, 40 pages,
Bro, 1s 6d 184—

424 EXTRACTS from the Letter Book of Wir-
Scort, Father of Lorps SrowsLn and ELDox,
with Notes, ete,, §2 pages, cr. 8vo, 1s s

Newcastle on T'yne, 1848

425 HINDE (J. Hodgson) on the Original Site
and Progressive Extension of NEWCASILE on
T¥xE, with an Estimate of its Population at
Various Periods, plan, 12 pages, 8vo, %5 18—

426 JERROLD (W. Blanchard) An Apology for
the Irish Rebels of '48, 18 pages, 8vo, title
and last leaf soiled, 28 (pub 3d) 1848

427 BRUNET (G.) Lettre au Bibliophile Jaecob
contra M, Libri, cont. des Recerches sur les
livres a la Beluire de GROLIER, ete., 32 pages,
8vo, uncut, 1s 6d Paris, 1844

428 BENTINCE (Lord George) A Tribute of
Respect to his Memory, by CLARESCE, 33 pp.,
8vo, 1s 6d 1549

On flyleaf—G. 8. B, Esq., from his faithful servant,
Edmund Tattersall.

429 SHAKSPEARE's Seven Ages, illusiraled in a
series of seven original designs on wood, by Sir
John Gilbert, M. Claxton, and D, H. M. Kewan,
with an Introduction by W. Brivces, 4to,
wrapper, uncut, 1s 185—

481 HIGHLAND Buperstitions—Looxie (Mrs.)
The Dream of the Western Shepherd, 16 pages,
8vo, 25 6d 185—

Only zoo copies printed for private circulation. y

432 COOPER (W. D.) Guild and Chantries 1n

Horsham, 16 pages, 8vo, 1s 6d 186—

15

433 COURTof May—Poemes Inedits de Froissart,
Notice par M. K, de Lettenhove, 26 pages,
8vo, 1s 6d Puaris, 18—

434 BOOKBINDING.—Handbook of Taste in, il-
lustrations, 81 pages, 8vo, 1s 6d 18—

4356 GRAMMAR GURTON's 8tory Booxs, ete.—
Friar Bacon and Bevis oF SoUTHAMPTON
edited by Frrix Susmmennay, illustrations, 15—
Guy or Wanwier, eolowred front.,, Chapman
and fall, 18-—Rose Bup, a Fairy Tale, colonred
Jront., ih., 18—the 4, gq. 12mo, fancy covers,

or
436 JESSOP (T. J.) Zig-Zag to Paris, and straight
Home,or 1000 miles and 14 Days for 14 pounds,
44 pages, 8vo, s 1550
Autograph letter of the author inserted,
437 MAIDSTONRE (Viscount) Free Trade Hexa-
meters, with notes, 24 pages, 8vo, Js 6d 1850
438 ARCTIC Expeditions, a Lecture, by C. R.
WiLD, map, 48 pages, 8vo, 1s 6d 1850
430 FORSYTH (W., of the Temple) Fides Laiei,
36 pages, cr, Bvo, 1s 6d 1850
Presentation copy, with author's aulﬂp;raph INSCEIpLion.
440 TIPPETS of the Canons Ecclesiastical, by G.
A. FrexcH, woodcuts, 28 pages, 8vo, 1s 6d 1850
441 STAGE.—[Toxmrixes] Desultory Thonghts on
the National Drama, Past and Present, by an
0ld Playgoer, First Emirion, 62 pages, 8vo,
2a 6d 1850
442 STAGE.—|[ToMuings] Another copy, the second
edition, 70 pages, 8vo, 1a 6d 1860
443 REEVES (W., D.I).) Description of the
Corex MArLBRrIGHTE, an Irish MS, of the
Four GnEFula. 24 pages, 8vo, Sublin, 1851.—
Norice of a
Chapter House, Westminster, twoodeuts, 8
pages, 8vo, ib,, 1851, the 2 for 2s 6d
ALFORD (Rev. H.) Select Poetical Works,
including unpublished pieces, 76 pages, er.
Bvo, 1= 6d 1851
SMYTH (Prof. C. P.) On the Total SBolar Ec-
lipse of 1851, plate, § 4to, Edin., 1851
—CoxTRIBUTIONS to a Knowledge of the Phe-
nomena of the Zodiacal Light, plate, 14 pages,
4to, ib., 1861, the 2 for 2s 6d
On cover of each. Prof. Piozzi Smyth's Compliments.
448 ROMAN WALL, an attempt to substantiate
the Claims of Severus to the Authorship of
the Roman Wall, by Roserr BELL, 18 pages,
4to, 1s 6d Newecastle on Tyne, 1852
449 AUERBACH (B.) Florian and Crescenz, a
Tale from the Black Forest, translated by Meta
lrﬂj-']ur' 96 pages, 12!111], 1s 1863
450 TENNYSON (Alired) Ode on the Death of
the Duke of Wellington, 16 pages, 8vo, 28 Gd
1853
461 COOPER (W., & Working Youth) The Music
of Toil, Rhymes composed during Leisure
Hours, and by Early Rising, 31 pages, 12mo,
1g 6d (pub at 6d) 1858
452 YOUNG (8ir C. G., Garter) Account of the
Charges incurred in conducting the Elector
Palatine and the Princess Elizabeth, from
England to Germany, Anno 1613, 18 pages,
4to, 1s 6d 18563
453 WALKER (Mrs, of Clifton House, ncar
Rotherkam) Hymuns and Poetry, with a Preface
and Appendix, 95 pages, er. 8vo, 28
Worksop, Printed for Private Circulation, 1853

444

447

Ilecord (Irish) preserved in the .




16

454 DANTE.—Wirte (C.) Nuove correzioni al
Convito di Dante Allighieri, printed on thick
paper, 48 pages, 4to, 23 6d Lipsia, 1854

455 BOND (E. A.) Notices of the Last Days of
Isabelln Queen of Edw. II., 20 pages, 4to, 2e

A, 1854

456 NEWCASTLE TYPOGRAPHICAL 8O-
CIETY.—Fexwick (John) The Protest of cer-
tain Lords against the Bill of Attainder of Sir
John Fenwick, Bart., with a Preface by the
Editor, 18 pages, 4to, 2a 6d

Neweastle on Tyne, 1854

457 RHIND (A. H.) PBritish Antiquities, their
Present Treatment and their Real Claims, 47
pages, 8vo, 1s 6d Eidin,, 2855

4568 LYTTELTON (Lord} Thoughts on National
Education, 22 pages, 8vo, 18556 —Tracrs on
Infant’ Bapham and the Athanasian Creed, 39
pagus, 8vo, 1857, the 2 for 2 6d

Each with a.umcnph of the author.

450 RAILWAY SCRIF: or the Evils of Specula-
tion, a Tale of the Railway Mania, by C. C.
Macfariaue,lﬁﬂ pages, lﬂmo,um:ut_.l‘a 6d 1856

460 ANTIQUE Ivorys, An Ezsay on, witha Cata-
logue of the Fejervay Ivories, by J. PuLszky,
plate, 52 pages, roy. 8vo, 28 6d Liverpool, 18506

461 BOUTELL (C.) Monumental Brasses of Lon-
don and Middlesex, Part 1, plates, 48 pages,
Avo. uneut, 23 1856

462 LONDON Corporation Reform at any Price,
by H.Coxxiaron, of Linceln's Inn, 55 pages,
Bvo, 21 1858

463 MURRAY (P., D.D.) The Poetical Genius of
Tuomas Moone, 34 pages, cr. 8vo, cloth, gilt
edpes, 2z Cork, 1856

484 TENNYSONIANA.—AxTI Maup, by a Poet
of the People, 30 pages, 12mo, 2s (pub 5.1; '332}

465 ELLIS (Sir H.)Relation of Lord Fauconberg's
Embassy to the States of Italy in 1669, 33
ages, 4to, 14 6d 1857

466 BRAIDWOOD (James, Head of the London
Fire Brigade) Report on the London Docks,

16 pagea, Bvo, interleaved, 3s June, 1858

At Head of title printed in red ink, " Strictly Private
and Confidential, it i1s requested that no Gentleman
will ul!nw any copy or Extract of this Report be
made,”

467 HANDEL, Sketch of the Life of, with notices
of the Works selected for the Centenary Fes-
tival at the C. P. by G. A. Macferen, porfrait,
44 pages, imp. 8vo, 28 1859
GUILDS.—Walford (W, 8.) Observations on
a Grant of an Advowson of a Chantry to a
Guild in 34 Hen. VI., 14 pages, 4to, s

A. 1859
M'EWEN (@3.) Culture of the Peach and Nec-
tarineedited and Enlarged by J. CoX,celoured
front., ete.,, 52 pages, 8vo, cloth, 1s 6d 1859
HENRY (J, M.D) A Foot Journey from
Carlsrube to Bassano, deseribed on the Way
in VERSE, fine porfrait stained, 188 pages, Evo,
wnent, 28 G Dreselen, 1859
SPENCER HALL, Librarian, Athengeum—
Francesca de Rimini, an Episode, Dante Di-
vini Commediae (line 87) Inferno Canto §, 8
pages, 8vo, 1s Privately Printed, 186 —
ITINERARY, King Henry III., 1220—1248,
to the NonraerNy Counties, 20 pages, Bvo,
eloth, glit edges, 23 6d 18—

468

469

470

471

472
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473 LLOYD (Rev. W. V.) A Powysian at Agin-
court, 34 pages, 8vo, half cloth, 1s 6d 18—
474 MACVICAR (J. G.) First Lines of Science
Simplified a;;’l the Structure of l%u]w?lﬂé 1;1“'
tempted, foldin te, 80 pages, 8vo, 18
o e Edin., 1860
4756 GOLDSMITH (Oliver) His Life and Writinga
two Lectures at Astox CLixTON and MENT-
MORE, Bucks., by M.M. Kavison, 74 pugaa,l?éua
s
478 PERSECUTION—PROTESTANT ALLIANCE and
* Mr|W. B. TurNBULL of the State Paper Office
Correspondence, etc, 16 pages, 8vo, 1s ME 1
186
477 LONGMAN (William) Suggestions for the Ex-
ploration of Iceland, map, 40 pages, 8vo, ﬁ g_ii.
478 BRITISH Archaeological Association.—Obi-
tuary for 1861 by T. J. Pettigrew, 17 pages,
8vo,one of 60 Eﬂpi; printed on fine paper, }Saﬁ 6d
ELLIS (8ir H.) Account of the Convent of
Excrisa Nuxs formerly settled at Louvain, 4
pages, 4to, 2s a. 18—
INVENTORY of the Goods of Daue AGNES
Huxaerorn, Attainted of Murder, 14 Heory
VIII., with Remarks thereon by J. G. NI-
cHoLs and J. E, Jackson, 20 pages, 4to, Iggﬁl
KING (T. W., York Herald) Dbaar?atwns
relative to Four Deeds from the Muniment
Room at Maxstoke Castle, plate, 8 pages, 4to,
1s 6d @ 1861
4382 GENEVAN CHURCH.—La Lrruncie on la
Maniere de Celebrer le Bervice Divin dans
I'Eglise di Geneve, Retmprimee sur U dncienne
Edition, 138 pages, 4to, 28 6d Toulouse, 1861
. J.) Prieathood and the People,
58 pages, 8vo, 18 6d 1862
484 HOLBEIN (Hans) Discovery of his Will
by W. H. Brack, with Remarks by A.
W. Frawgs, 18 pages, 4to, a. 1863—Brack
(W. H.) On the Date and Circumstances of
the Death of the Painter, Hans Holbein, as
disclosed by the discovery of his Will, & pp.,
4to, a. 18—, the 2 for 2z 6d
435 STANLEY (Dean) On ths State of Subserip-
tion in the Church of England and in the
University of Oxford, 100 pages, 8vo, 2s ﬁ%
186
NAFPIER (M.) The Wigtown Martyrs proved
to beMyths,versusWodrow and Lord Macaulay,
Patrick the Pedler and Prinecipal Tulloch, 142
pages, Evo, Kdin, 1863—Irvive (J.) The
Drowned Women of Wigtown, a Romance of
the Coveuant, 34 pages, 8vo, Dumbarion, 1862
—the 2 with some cutlings and an autograph
Tetter, for Ba
BIRCH (8.) On Two Egyptian Tablets of the
Ptolemaie Period, 38 pages, 4to, 1s 6d 1564
BABBAGE (Charles) A Chapter on STREET
Iﬂ'ms.mm:a, 28 pages, Bvo, 2s 1864
HORNE (Henry, Author of Orien) Prome-
theus, the Fire Bringer,55 pages, 8vo, slightly

goiled, scance, 8s 6d Edm 1864
Preface dated from the Blue Mountains, .h[l!i‘tra]h, 1864.

490 STUART (J.) On the Recent Progress of Ar-
chwology, plates, 27 pages, 8vo, 1s 6d
Glasgow, 1866

470

480

481

4386

487
488
480
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of Beats and the Counties, 37 pages, roy. 8vo,

1s 6d 1866

402 DOUGHTY (C. M.) Remarks on the Josredal-
tral Glaciers in Norway, plate, 14 pages, 8vo,

1s 6d 1866

408 *ANTIQUARIUS,” an Unpublished Work
by Hixroxrmus Bowoxius of Treviso, and his
Poetical Remaing, including a Poemm on the
Revivors of Literature in the XVth Century
who were personally known to that Author,
edited by W. H. Bracg, 16 pages, 4to, 1s 6d

4. 1866

494 CLAIMS of LITERARY MEN.—Bicsny (R.)
National Honours and their Noblest Claim-
ants, 106 pages, er. 8vo, cloth, 1s6d 1867

405 MASSEY's Rarnway Satiriar, a Mopern Sa-
TIRCIAL BUDGET of NEW IDEAS, viz., THEATRI.
cals, LITERATURE, BcIENCE, ARrTs, PoLitics,
and General Soo1AL EVENTS, WRITTEN in the
ForM of ADVERTISMENTS, frontispicce, 128 pp.,
12mo, 1a 1867

498 JONES (Ernest, Chartist Leader) Democracy
Vindicated, 24 pages, 8vo, 1s 6d (pub at 2d)

din,, 1867

497 SCHILLER's Spaziergung, Translated into
Latin Verse by S8 J. F. W. HenscHer, 8
pages, 8vo, 1s 6d 1867

408 GRIMELOT (M. P.) Les FAux AUTOGRAPHES
de Madame de Maintenon, 07 pages, 12mo,
uncut, 24 Yaris, 1857

499 SWINBURNE.—Fortnightly Review, No, 1,
N. 8., containing a Child's Song in Winter,
by ArcerNoN C. BWINBURNE, ete., roy. 8vo,
uncut, 2a 1867

500 EARLY WATCH MAKING. —Bruce (John)
Degcription of a Pocket Dial made for Robert
Devereux, Earl of Essex in 1603, plates, 18
pages, 4to, 1s 6d a. 1867

501 CLOCK MAKING.—Wryarr (M. Dighy) His-
tory of the Eﬂwu{ac;um g’fl Clocks, ete., 32
pages, £q. 12mo, cloth, 1s

ey ; : Privately printed, 1868

502 MILL (J. Stuart) England and Ireland, FIRST
EDITION, 44 pages, 8vo, title and last leaf
glightly soiled, 1s 6d 1868

503 GRUNEISEN (C. L.) The Opera and the
Press, 70 pages, 8vo, 1s 6d 18G9

504 BAIN (J.) On the Sufferings of the Northern
Towne from the Invasions ef the Scots, 16

gea, 8vo, 1a 6d 18—

505 ?UPPER (M. F.) A Creed,etcetera, 40 pages,

8vo, 18 6d 1870

On Titla * For W. R. Farquhar, Bart., from Martin
Tupper.”

506 CALDERON.—The Two Lovers of Heaven,
a Drama of Early Christian Rome, translated
from the Spuniﬂﬂ by D. F. Macartay, GO
pages, 8vo, 1s 6d Dublin, 1870

607 REES (W.) Loventium, its Geographical Po-
sition, and Reasons for assigning it to Llando-
very, 26 pages, 8vo, 1s 6d 1873

508 SCHIERN (F.) Fjerener Land, 31 pages, 8vo,
1s 6d Kjobenhavn, 1874

509 DE CAREIL (A. F.) Leibniz et Pierre-le-
Grand, 153 pages, 8vo, 1s 6d Paris, 1874

510 GOVERNMENT of London (The) by J. T.
Dexter, 556 pages 8vo 1s 18756

314, Clapham Road, S.W,
- 491 BAXTER (R. Dudley) The Re-Distribution
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511 HILL (Sir Rowland) Manuseript Catalogue of
Books, belonging to Sir Rowland Hill, K.C.B,,
ete., Berlin House, Hampstead, March 17,
1875, 86 pages, 4to, bound, 8s

512 NICHOLS (J. G.) An Original Appointment
of Sik Jouy Farstorre to be Keeper of the
Bastile in Paris, in 1421, 10 pages, 4to, 2

4,1872

513 INSCRIPTIONS on Leaves of Lead, preserved
in the MS. Dept. of the B. M., by W. DE GRAY
BrroH, plates, 14 pages, 4to, 1s 4. 1872

514 SWINBURNE (A. C.) Note of an English Re-
publican on the Muscovite Crusade, 24 pages,
8vo, 1z 6d 1578

616 SYLVESTER (J. J.) Fliegende Blatter, sup-
plement to the Laws of Verse, 44 pages, 8vo,
28 Private, 1876

516 NICHOLS (J. G.) Remarks on some Pictures

of QuinTin Marsvs and HoLeriw, at Lang-

ford Castle, 24 pages, 4to, 1s 6d A. 1876

BIRCH (8.) Remarks upon the Cover of the

Granite Sarcophagus of Rameses I1L., in the

Fitzwilliam Museum, 8 pages, 4to, 1s

Camb., 1876

LADY MORDAUNT DIVORCE CASE—Full

Report of the Proceedings, Letters from the

Prince of Wales, His R.H. in the Witness Box,

Evidence of the Nurse and Doctor, woodeut

portraits on title, 32 pages, 8vo, uncut, 1s (pub

at 3d) 18—

GOLDSMITH (Oliver) She Stoops to Con-

quer, & Comedy, with Introduction, and -

lustrated with portraits of Miss Litton, Fan

Stirling, Messrs, Brough, Farren, Ryder, an

Edgar, 60 pages, 8vo, 1s 1879

MISCELLANEOUS COLLEC-
TIONS, ete.

520 NAPOLEON and the InvasioN of ENGLAND—
A DesiraBLE and PROBABLY NEARLY UNIQUE
CoLLretiow of the PATRIOTIC EFFUSIONS
of 1808 in ProsE and VERsE, being a Parcel
of over Oxx Huxprep and Twenty, Folio
and Quarto, BROADSHEETS, some few illusira-
ted, and nearly a third in Rhyme, Printed for
Circulation amongst the Prorng, to RoUsE
them to make a sTAND against the Contemp-
tible ATTEMPT on our TiGHT LiTLLE IsLawb,
by the Comrsican UsurpreR, who in mapy of
these Broadsides has His CHARACTER dizplayed
in Foon, and not ExrrEssED in the Mildest
of Laxavact; nearly the whole of which are
in a fine clean state, price of the lot £5 1803

Several of the Broadsheets are of a large size, Gfrm-r
rently printed for the purpose of posting en the Walls
nud other Public Places of Resort.

621 OLD FOLIO Broapsipes, Barnaps, ELEGIES,
ete., o small lot of TeN, printed in the early
part of lngt eentury, 2 or § sglightly damaged,
the lot for 12s 6d 1706 —1717

5622 ENIGHT (Charles) Penny Cyclopedia Sop-
PLEMENT to complete in the Parts as Issued,
7s 6d 18456—6

523 METEOROLOGY.—A PaARceL of over THIRTY
Tracts, Pamphlets, ete, on the WEATHER,
Rarx, EvecrricrTy, Crimate, Tioes, Tremo-
METERS, DAROMETERS, ete, the bundle for 12s

1770—187—

517
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524 SYMONS's Brrtise Rarvrarr, for 1865, 8, 9,
70,1 and 2, 6 vols, 8vo, cloth, 7s 1865—72
6256 LORD NELSON.—LivE of Nelson, portrait,
(a Chap Book) 180 —Graxcarw (Countess of)
Letters to Percival, Bristol, 1812—Memoirs
of Nelson, with a particular account of his
Funeral, portraif, 1806—Farnsurn's Broap-
SHEET of the Victory of the Nig, coloured,
1795—Bearry (W.) Narrative of the Death
of Nelson, portrait and plate, 1848—N grsox’s
Coar, how it was obtained, plate, 1846 —NEL-
?:m’g Sword v. Denman’s Law, 1848, the lot
or Gs
KEY PLATES to ExurRAvVINGS, with Des-
criptions, Issued between 1815 and 1856, 11
various, 4to and 8vo, for 3 6d
BYRON Mystery—Macmillan’s M. for Sept.
1869—TrvE Story of Lord and Lady Byron,
1870—Lapy Brrox Vindicated, by H. B.
S8TowE, 1870—BrnoN Painted by hiz Com-
gﬂ&rﬁ, 1869 —Resvume of Publie Opinion in the
{ta;r; Byron Controversy, 1870, the § for
3
PRIESTS, WOMEN and NUNS, viz., PriEsTs
and their Viermus, 1852—Miss SeLLoN and
the Sister of Misery, Various Tracts, 1852—
Hawxixs on Clerical Celibacy, 1790—Brock-
man on the Confessional, etc., the 1ot of 11
for Ga
MARRIAGE with a Deceasgp Wire's SISTER,
a Collection of THiRTY Pamphlets, ete., on
this Interesting Subject, the lot for 78 v.7.
630 LAWS Relating to Married Women, Hanrbp-
sHIPS of, 1736—Davis's Essay on, 1854, Cobbe
on, Manchester, 1869—Hobhouze on, ib, 1870,
the 4 for 3=
531 BOCIAL Evils,viz., Prostitution, Magdelenism,
Penitentaries, Contageous Diseases (Women)
Act, ete, a Parcel of 25 Various Pamphlets,
ete., for 128 6Gd v.I.
532 MARRIAGE, Divoree, Adultery, ete., a Par-
cel of 15 various Pamphlets, etc., the lot Gs
V.Y
b33 WOMEN, their Rights, Wrongs, Subjections,
Enfranchisement,Mental Capacities, Work,etc.,
a Parcel of 18 Various Pamphlets, ete., for 4s
V.T.
EARLY SCOTTISH CHAP BOOKS, Reri-
crous, size 24mo, 8 printed at Edinburgh,
1696, 8, and 1704 ; 4 prinfed at Glasgow, 1696,
8, and 1700, the Seven for Ts
FRENCH PROTESTANTS—BarBarous and
Bloody Massacres of 100,000 French Protes-
tants, 1678 —PetiTioN of the DProtestants to
the French King, 1681 — Frexca King's
Edict, Edin., 16i2—HumsLe Petition of the
Protestants of France, 168—DPlainte et Cen-
sure dea Calomnieuses Accusations, par St.
Claude Groleste de la Matre, 1701, the 5 (all
soiled) for Bs
SABBATH OBSERVANCE.—A Batch of 24
various Pamphlets relative to the Sabbath and
its Advantages, ete., the lot for 6z 1641.1869

ROMAN CATHOLIC Pamphlets, ete. — A
Parcel of 16 (various), printed between 1719
and 1860, the lot for 6s 6d

Includes a copy of the rare °* Instructions, Regulations,
and Prayers fot the Indulgences in the Western Dis-
trict." Printed without or name in 1764,
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J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

538 MANNING (Cardinal), various (8) Pamphlets
by, the lot for Bs 1844—60
539 SOUTHCOTT (Joanna), 7 various Tracts and
Pamphlets for 3s 6d 1806—182—
540 HUNTINGTON (William, the Coalheaver), T
various Pamphlets, with his Life and port,
the lot for 8s 6d 1788—18—
641 JEWS.—A Parcel of 40 Pamphlets relative
to Jews or by Jews, with 2 old and well-
thumbed Hebrew books, 1 with woodcuts, the
parcel for 10s 17—18—
642 QUAKERS, a Parcel of over 30 Tracts and
Pamphlets relative to, a third of which are
scarce, the lot for 15s 1662—18—
Includes Tracts by Fox, Harris, Coale, Baker, Bolton,
Gawler, and others,
543 PRINTING TYPES.—A Parcel of varicua
Specimen Books, viz., Wirsox, 1812 and 1833
—TemeLe P. Orrice, 1826 —LorvLuier, Paris,
18—, and others, 7 in the lot, for 5s
FISH and FISHING.—A Tarcel of Tracts,
Pamphlets, ete., consisting of Broadsides, Re-
views, Articles, Cod, Salmon, and Sea Fisheries,
Arts of Angling, Trolling, Guides, etc., the
lot of over 20 {various) for 16z 1T—18—

545 PUBLIC HOUSES, Brewing, and Distillation,
a Parcel of 10 wvarious tracts and pamphlets
for 8s V.Y,
546 WINES and WINE-MAKING, a Parcel of 8
various Tracts and Pamphlets on, for 858 v.T.

547 GAS. — A Collection of various, including
some of the earliest productions on the sub-
ject, the lot of 10 for s 1809—1865

548 WATER.—A Parcel of 15 varions Traets and
Pamphlets on Water, the WaTErR SvurpLy of
London, ete,, ete., the lot for bs V.Y.

549 CHIMNEYS.—A Parcel of small Treatises on
the Construction of Chimneys, Prevention of
Smoke, ete., 13 various, some tHlustrated, the
lot for Ga V.Y,

550 SANITARY MATTERS.—A Parcel of over
Forry various Tracts, Pamphlets., ete., on
Ventilation, Overcrowding, Sewers,and Sewer-
age, ete., ete., the lot for 75 6d V.Y,

551 CHIMEEY SWEEPS—A Parcel of T various
Tracte on Climbing Boys, State of the Sweeps,
Trade of Chimney Sweeping, ete., the lot for
3s 6Bd 1773—1887

552 SPIRITUALISM, — A Parcel of over 20
various Traets, ete., on Spirit Intercourse,
Spirit  Rapping, Spirit Messages, Mediums,
the lot for 6a Y.T.

553 ELECTRICITY, GarLvaxisa, TELEGRAFHY,
ete., a Parcel of about 30 various Tracts and
Pamphlets on, the lot for 10s 1746—18 —

564 ANIMAL MAGNETISM, MEDICAL GALVAN-
18M, ELRCTRICITY, ete., a Parcel of 12 varioua
Articles on, the lot b= 1790—18—

566 BEETON'S CHRISTMAS Axyuars and Imi-
tations, viz., SiLLIAD—Fuiap—Epwarp VII.
—Jox Duax—Ning oF Us—Tmis Way Ovur
—WonrtHY & C——N—MoxgEy LEnT—FINIs—
EMpIRE's MILLENRIUM, theze 10 dto—KEY TO
Epwasp VIL, 12mo, the 1ot of 11 for 52 v.v.

566 BEETON'S ANNUALS, viz, Sirian—Fi-

. JIAD—EDWARD VIL—Jox Duan—This Way
Our, and NINE oF Us, the 6 for2s 6d Ww.r.

544



!
i
.
.

314, Clapham Road, S.W.
657 BROCHURES, a Parcel of over Tmmry

various, relating to Joaxy Brows, Disrarwr,
Grapsrose, Siker of Loxpox, Barrie of
Dorkixg, Froar in Daue Evnora's Scroor,
ete., ete., the parcel for 10s
658 BROCHURES.—A emall lot, SEVENTEEN in
number only, the lot for 3s 6d
569 CRIMINALS. — Coxressrons, Lives, CHa-
RACTERS, ete., of Mrs. Burrow, Cambridge,
17— ; James Mapeasm, Newcastle, 1744 ;
Cook and Tomrixson, Nottingham, 18— ;
Burrf Cambridge, 1812 ; Nicor MuscrET,
1818 ; Lee, Salishnry, 1820 ; CrARkE, Bristol,
18562 ; Darmas, Newgate, 18— ; Lives and
Exrroirs of Carcrarr and Howarp, ports.,
18—, the lot for 7a 6d
560 PRETENTER and FIFTEEN—The CHE-
VALIER and FORTY.FIVE.—A Parcel of
over Twenty various Tracts relative to the
Birth of the Pretender—Rebellion of 15—
Forfeited Estates, Adherents of The Cheva-
lier, and the Rebellion of 45, the lot 21s
1701, ete.
ARCHERY.—Axecnotes of Archery, York,
1792 — BarnivoroN (Daines) Practice of
Archery in England, 17—WaRmva's Art of
Shooting with the Bow, 1832— ArcHER's
Guide,1833— Harrison's Archery, with its afli-
nity to Heraldry, 1834—Munday’s Archery,
15—, the lot for 3s 6d
562 PANORAMAS, Exhibitions, Musenms, ete,.—
A large Parcel of over Sixty Guide Books to
these popular'places of amusement, many illus-
trated, the lot for 12s 6d 1760—1860
663 SMITH (Albert) Handbooks to his wvarious
Entertainments, with the English Hotel Nui-
gance, § for 25 Gd 1850, ete.
564 BCOTTISH ROYAL ACADEMY.—ConstI-
ToTioN and Laws, Fdin, 1329--Reronts,
1862, with the Lewis Catalague, 1838 to
1888, wanting 1865—Exmerrion Catalogue
for 1868, 4, and 5, 15 in all, roy. 8vo, 14
cloth gilt, 1 bds., the lot for s 1820—656

Maey of them are presentation copies to David
Roberts, E.A., and have his non-armorial bookplate.

666 JOHNSTONE (W. B.) Catalogue, Descriptive
and Historical, of the National Gallery of
Seotland, plates, roy. 8vo, cloth, gilt edges, 3s

Edin,, 1859
Prezsentation copy to David Roberts, R.A,

566 ILLUSTRATIONS to Ivanhoe, Monastery,
Abbot, and Kenilworth, 12 plates by Stothard,
Cooper, Howard, efe., roy. 8vo, stained, Esal‘i}:}

182

567 MASONIC Miscrrrawies.—A Parcel of about
Firry,Bye Laws of Various Lodges, Sermons,
Programmes, and other Tracts and Pamph-
lets, the lot for 10s

568 GLADSTONE (Right Hon. W. E.,M.P.)NINE
Various Trects, Speeches, ete., by, the lot for

i 1844—81
660 CRUIKSHANK.—Hoxg's Tracts, viz, Man
in the Moon, House that Jack Built, Political
Ehowmen.ﬂf&p at Slop, numerous woodcuts by
G. C., the 4 8vo uncut for bs, slightly soiled
1819—22
670 DICKENS (Charles) Christmas Numbers of
1852, 1856 to 1869, 1861 to 1867, the lot of
12 for ba

661

l
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571 DICKENS(C.) The Mystery of Epwix Droon,
portrait and plates, 6 Nos. all issued, in
the wrapper, uncut, 23 éd 1870
572 DICKENS.—A Parcel of Various Nes, of the
Penny Bketch Books by Boz, Penny Pick-
wick Pickwick Abroad, Penny Oliver Twiss,
Magazine and Review Articles, the Penny Sa-
tirist with the Nickelby Portrait Gallery, im-
erfect, and other Items, the Jot for 6=
578 IMPERFECT Old Manuscripts, 4, one of
which has a Number of very Pretty Initial
Letters in Gold and Colsurs, but the Volumea
has been Cruelly used by some Asz who has
torn out in a Clumsy way the Miniatures,
ete., the lot for 7s 6d Saee. XI'V,
CHRISTMAS Numbers of the BooksrLLer
& PuprLisaens’ Cinoviak, ilustraled with se-
veral hundred woodeuts, 8 Bookseller, 1868 —
1880, P. Circular 6, 1867—72, together 14 for
(i 1567 —80
575 BOUTHEY.—Nixk Numbers of the Edin-
burgh and Quarterly Reviews, containing Ar-
ticles relative to Southey and his Works, all
uncuf, the lot for 3s 6d 1802—23
WORDSWORTH.—THREE Nos. of the E. 1.
and (). R, Articles relating to Wordsworth &
his Works, uncul, 2a 1814—16
COLERIDGE.—F1vE Nos, of the E. R. and
Q. R. Articles relative to Coleridge and his
Works, all uncut, the lot 5a 1814—18567
HAZLITT and Leien Hust.—Five Nos, of
the E. E. and Q. R., containing Articles rela-
tive to Hazlitt and Leigh Hunt, all uncut,
the lot for 3s 1816—19
RITSON, CHATTERTON, CLARE, the Bro-
thers Saire, and Laxpor, EicaT Nos. of the
Q. and E. R, ete., wilh Articles relative to
the Works of the above, all uncut, the lot for
4z Gd 1804—1854
KEATS.—Tarer Articles in the E. R., Q. R,
and 8. L. A. the lot for 3a 1818—20—55
SHELLEY.—Tunee Articles on, in the E. R,,
1824, Q. R. 1861, and Temple Bar, 1878, the
lot for 4s
TENNYSON,—Tuurer Articles, B. E. M. 1849,
W. F. Q. R. 1859, B. C. A, 1860, the lot for

3s
BROWNING, N. R. 1857-—SWINBURKE,
N. A. R.,1860; Rosserrr, 15, M, M., 1871, the
three for 2s 6d
THACKERAY.—W.axp F. Q. R. 1860, L. 8,
with portraif, 1864, Cararocue of Hiz Lib-
rary 1864, the three for 2a 6d
RUSKIN.—Article in F. M., 1862, BrLaxkg,
Article in W, I., 1864, the 2 for 25 6d
REPRINTS of Old Plays.—GaMuEeR Gurton's
Needle, Excrisames for my Money, INSATIATE
Countess, Sgcovp Maiden’s Tragedy, ALBER-
pus, Wallenstein, ANTIQUARY,OLD Couple,and
the Barr, the 8 for 3s 6d, 2 or 3 seiled
Reprinted, 18—
OLD 4to Plays.—Jovial Crew, wants title &
Preface,16—Comieal Revenge, 1667, Ibrahim,
1677—City Bride, 16— Brutus,1678—Drum-
mer, 1722, with others, some imperfect and
all soiled, the lot of Founreen for 7s 6d
OLD 8vo Flays.—TaIRTY ONE VARIOUS some
Figst Epirioxs, Printed between 1712 and
1760, the lot for 128 6d
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589 SPANISH Plays.—11 4to, 1 12mo, 1795, the
others have no dates, the lot of 12 for 3a

590 KEAN's BHAKESPERIAN REvivars, Nine Va-
rious Flays, with Historical and Explanatory
Notea byCharles Kean, the lot for 6s 1856—9

691 ERA Dramatic and Musical Almanack for
1868—9—72—6—7 and 1880, the 6 for 3s 6d

G692 THOMAS's Burlesque Drama, Mipas, Tai-
LORS, Braoar’s Orers, and KatHanIisg and
Petruchio, {llustrated by K. Cruikshank, the 4
for ds 6d

593 GRINSTED's Madam Vestris, B, M, 1856 ;
SaLa on Stage Costume, B. 1869 ; CHARLES
;I:}t:m and his Times, T. B. 1876, the 3 for

694 SATYRICAL Lecture on Hearrs,with a Criti-
cal Diszsertation on Nosgs, as they are now
performing at the Great Room,Exeter Change,
1767, Es=ay on Satyrical Entertianments with
Stevens' Lecture on Heads and Critical Ob-
gervations, 1772, the 2 for 3s 6d

596 WHIST, Various Treatizes on, viz.—MaLT-
nus, 1818, DBomwey, 1823, Amxaup, 1829,
Corress, 1856, Barpwix, 1864, CAvENDISH,
1872, the Six for 4s 6d

596 HOYLE (E.) Short Treatise on the Game of
Whist, Secoxd Epition, 1743, TREATISE on
Backgammon, First Epitiox, [174—] Hoyee
(E., Jun.) Caleulation for CardsPlaying, Finst
Epirion, 1761, Hoyle's Games, 14th Edition,
17—, the lot for 7s 6d

607 HARCOURT (Seymour) Gaming Calendar,
with the Annals of Gaming, ne front., 12mo,
uncut, but soiled, s 1820

An Extraordinary Pictures of Fast Life at the West
End 60 years ago,

b698 COCK FIGHTING,—Gamrp (T.) The Odds
and Chances of Cocking, ete, 12mo, poer,
binding, 2s 6d 176—

599 BELLECOUR's Academy of Play, F. New-
bery, ¥.0.—Laws of Gaming, 1764, the 2 vols,
12meo, for 3s

600 DRAMATIC MiscerLawies.—A Large Parcel
congisting of PlayBills, Programmes,and other
matters, with over 70 portraits, Character and
otherwise, about 60 Toy Scenes, some colowred,
eée.. ete., the lot for 20s 1800—1878

Here begins the Books with a few

Pamphlets interspersed.

601 EARLY PRINTING.—HieroxtMI (SancTi)
Epistolae di onnibus diuini hystorie libris,
Gothic Tetter, wilh Rubricated Cajpitals
throughout, thick folio, old calf, 12s 14—

Wants title and a few leaves damaged in margins,
lektered on back, ** Biblin Sacra.™

602 EARLY FPRINTIN G.—VixcesTI ( Beluacensis
Saec, X111, circa 4.0, 1260) Speculum Morale,
Gothic FLetter, Rubricated Capitals ot the
commencement of each Book, being wvery Nice
Eramples of Early Ornamenfal Art, folio,
broken half binding, £1 7s 6d Venetiis, 1493
“Y¥ineent of Bouval"” Chronlele and the ground-
wark of the Celebrated ' Nurcmberg Chronicle, ™

803 EARLY PRINTING—AUGOETINI (SaxcTI
Sermonum Opera Vidilicat, @othic Letter,
fine full page woodeut on back of title, folio,
rough th.! 15a Basil, 1494

The woodcutis a fine c:ummg'te of Early Art, and facing

it is a Latin Poem by Bebastinn Brant, author of the
Ship of Fools, etc.
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J. SALKELD, English and Foreign Bookseller.

604 EARLY PRINTING—Nicoras DE Broxy,
Sermonez Dominicaler, @othic Letter, rubri-
cated Capitals, thick folio, vellum, 15s

: Argent, 1488

EARLY PRINTING—LeucHETTI DE BRIXIA

(F.) Opera, @othic fetter, 4 vols, eack with

a fine woodeut title and on the back of

second title 18 o full page twoodeut, fruly a

magnificent specimen of the Graver's Art. also

o capital woodeut at end, and numerous very

pretty awoodet initial letters, thick folio, balf

bound, 21s Venetiz, 1502

EARLY PRINTING — De Onserres (N.)

Compendium sup. Sententias Scotr,gothie [et-

ter, thick sm. 8vo, old stamped ealf, with oak

boards and 1 clasp, 128 6d Parigits, 1511
EROTIC —Mgursit (Joannis) Elegantiae La-
tini Sermonis —Arvoisie Sigem Toletanm Sa-
tyree Sotadicse, de Arcanis, Amoris et Vene-
ris, sm. 13meo, broken calf, £1 10s K.D.

Scarce and much looked after by collectors.  No date,

place, nor name. but probably the Second Edition
has the pretty old Backplate of John Bylvester, en-
graved by Terry, St. Paul's, London.

608 EPISTULARUM OpscuroRuM Yirorum, ad
Dn. M. Ortvinum Grativin Volumina 1I.—
CoxciLLaBuLus Theologistarum adversus Ger-
manim—De GeNEriBUS EBr1osoruM, et Ebri-
etate vitanda ; cui adjecimus de MERETRI-
CUM in suos AMATORES, et CONCUBINAROM in
SacerpoTEs fide, ete., in 1 vol, 12mo, vellum,
108, scarce Francofurti ad Moenum, 1624

608 CURIOUS—LE Prarsast Jeu des Dodeche-
dron de Fortune, non Meoins recreatif, que
subtil ingenieux, 2 leaves on vellum with Ca-
balistical MS. Characlers, ete., 12mo, vellum,

gilt edges, rare, Ts 6d Paris, N. Bonsons, 1677

This curious little work bas no Sheets D and E, buk
the Catch Word is right, and after sheet C, are tha
2 vellum leaves,

€10 CURIOUS.—Porti (Francisci) La Decade de
Medecine ou Le Medecin des Riches, et des
Pauvres expliquant les signes, les causes, et
les remedes des Maladies ; composé en Vers
Latins nouvellement mis en Vers Frangois par
M. Du Four (avec le Texte en regarde), 12mo,

old calf, &s Pariz, 1604

Rare and curious old Book, Ten Books of many chap-
ters each, running from about 20 tia 30 llnes to o
Chapter.

611 CURIOUS—De Amonrisus Pancharitis et Zo-
roae Poema Eroticon Idalio Stylo Exaratum
geu Umbratica Lucubratio de Cultu Veneris
mileto olim Peracto, ut amathuntei mysti za-
celli eubduxit et Vulgavit Athenis [par M.
PeriT RADEL] frontispiece, cx. 8vo, uncut,10s

Parisiis, 1795

§12 MONTEFAUD (M.de) Nouvellea Drolatiques,

No. VI, La Cnrateur, ete., pretty front., 12mo,

uncut, s Pariz, 1880

CURIOUS--Barpe (J., Sec. Jesu) Bolatium

Podagricorum ace. Lusus Satyricus sive Frag-

menta Poematis Solatium Podagricorum in-

geripti, peculiar harmonious engraved title, sm,

12mo, vellom, 8s 6d Monachi, 1661

CURIOUS—L'Arrerr Moderne, on Nou-

veaux Secrets eprouvés et licites, Tom, 1,

Neuchatel, 1780—8rcners Merveilleux de la

Magie Naturelle et Cabalistique du Petit Al-

bert, curious plates, Lyon, 1788, in 1 wvol,

12mo, cloth, 48 6d, soiled
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- 615 ENIGMAS—Magasin Enigmatique contenant

- 616
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' 618 LES ConfidencesRiciproques ou

619 CURIOUS — Paxonama d'Angleterre,

620

621

622

623

624

625
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627
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un grand nombre d'Enigmes ingenieuses choi-
ses entre toutes celles qui ont paru depuis
pres d'un Siecle, 12mo, A FINE COPY, french
calf exira, gt edges, with o Monogram and
Crown on the sides, impressed in gold, ba
Parig, 1767
LETTRES Parisiennes sur le desir d'etre Heu-
reux, 2 vols, Amst, 1761 =Vorace Pitto-
resque de Paris, 3 vols in 1 stout vol, 12mo,
old calf, 2s 6d Pariz, 1749
PERRAULT (M.) Paralelle des Anciens et
des Modernes en ce qui regarde les Arts et les
Sciences, 2 vols, 12mo, calf, 2s 6d
Amst., 1693
Aneedotes de
la Buciete de Madame la Comtesse de B
2 vols in 1, 12mo, half binding, 2s 6d
Berg op zoom, 1747
ou
Ephemerides Anglaises, Politiques et Litte-
raires, vol 1., probably all published, portrait
of Mre. Siddons, curious coloured folding cari-
cature ** Ordre des Chevaliers de la Bombe,”
ete., 8vo, half sheep, 6a 1817
The portion devoted to the Police and Manners of
London is curlous--the Chapters on Lord Mayor's
Day, on Mistriss Siddons, etc., are amusing. Scraps
of notable news such as struck the foreign observer

from the 12 SBept., 1818 till the 30 June, 1817, will ba
ernsed with interest.

P

GEORGE IV.— Diary illustrative of the
Times of George the Fourth, interspersed
with Original Letters from the Queen Caro-
line, Princess Charlotte, and from wvarious
other distinguished Personages, Edited by
Joax Gaurm, Eeq., 4 vols, 12mo, half bound,
(i Paris, 1888-—9
MY POCKET BOOE, or Hints for a Ryghte
Merrie and conceitede Tour in 4to,” tuo be
called the * Stranger in Ireland,” Aumorous
folding frontispicce and plates, including Kem-
ble's Chid, 12mo, half cloth, uncut, 3s 1808

At end s a correct Report of the Trial of Carr v.
Hood and Sharpe,

KLOGUEN (D. L. C. de) Historical Sketch of
Goa, with an Account of the City and sur-
rounding Territories, folding figurative plan
of the City, 8vo, half calf, 88 6d Madras, 1831
MEMOIRS of Europe, towards the close of
the Eight Century, done into English, by the
Translator of the New Atalantis, 8vo, shabby
old calf, 2s 6d 1710
DE SACY’s Discourse of Friendship, transla-
ted from the French,sm, 8vo, old English blue
morocco, gilé sides and edyes, 38 6d 1707
MURALT (M.) The Character and Customs

(some most curious descriptions), of the Eng- 1 §42

lish and French Nations, with a curious Essay
upen Travelling, 8vo, calf, #a 1726
RABELAIS (F.) Works, or the Lives, heroic
Deeds and Sayings of Gargantua and Panta-
%}'ual, done out of French, by Sir Tho. Urchard,

ols 1 and 2, fine portrait, 2 vols in 1, 12mo,

old ealf, soiled, 3a 1604

RABELAIS' Works, translated by Motteus, |

Vol 2 only, 8vo, calf, stained, 3s 6d 1708
THACKERAY. — Studies on, by JaMEs
Haxnay, vignette portrait, 12mo, cloth, Ealféd

629

630
631

632

633

634

636

636

637

638
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WHATELY (Abp.) Historie Dovnrs relative
to NaroLeEow BuoXararte, Oxford, 1827—
STUART (M.) Essay on the Wines and Strong
Drinks of the Hebrews, with a Preface, by Dr.
FYE SmiTH, 1831 —with other Tracts, in 1 thick
vol, S8vo, half calf, 4= 64
KARAMSIN (Nicolai) Tales, translated from
the Russian, porfrait, 8vo, half calf, 3z 6d 1804
LOLA MONTEZ—Autobiography and Lec-
tures, 12mo, faney boards, 2s 8d 18—
Gallantry, Comic Aspect of Love, ete,
FAST LIFE: an Autobiography of a Max vrox
Towx, who has seen all that ean be seen and
knows all that can be known of Lire in LoXpox
and Paris, with the Amouns of the Margris
of WATERFORD, etc., 12mo, broken boards,
8CARCE, 4s 6d (pub at 2s) N.D.
LOVE.—IvvusteaTions of the Passiox of
Love, being a collection of Miscellaneous An-
ecdotes, Brief Memoirs, Curious Traditions,
ete,, illustration of the Attachment between
the Bexes in all Ages and Countries, 2 vols,
12mo, boards, UNCUT, VERY SCARCE, 10s 1820
NUTS and NurcrackeRs, illusirated by Phiz,
12mo, soiled and broken boards, 23 6d (pub at
1s 6d) 1857
SOMETHING to LavcH AT, a Comic Book
for all Seasons, numerous humorous woodculs,
12mo, 2s 6d (pub at 1s) 1862
TUPPER (M. F.) Proverbial Philosophy, a
Book of Thoughts and Arguments originally
treated, Borm Series, 2 wvols, cr. 8vo, cloth,
2r 6d 1546—4
BROAD GRINS, by Grorce CorLMaw, the
Younger, woodeuts, 1815.—[Lasxpor (W. 8.)
Count Julian, a Tragedy, Firsr Eprriox, 181
—in 1 vol, 12mo, half calf neat, with the Skull
and Cross Bones as a device on back, 6s
FRAUDS and Foruies in PieTUrE DEALIRG,
ete.,, a Poem, by G. W. Novice, Arfist, ete,
12muo, cloth, 28 6d Edin., 1850

630 MARMION Travestien, a Tale of Modern

640

G641

643

Gdd

Times, by PETER PrY, Esq., 8vo, half cloth,

rough edges, 38 6d 1809

A broadly humorous satire, on the Amours of the Duke

of York, ete.

TIMOTHY TWIG—Adventures of, in aseries
of Poetical Epistles, by Josern MosgRr, a fine
impression of the portrait of Paul Prendergast,
by John Leech, inserted, 2 vols in 1, er. 8vo,
half calf, 2s 6d « 1794
PRIVATE LIFE of an Eastery Kixg, com-
piled for n Member of the Household of HM.
Nussir-u-Deen, King of Oude, by W. KxicH-
Tow, woodeuts, 12mo, half moroceo exira, gilt
edpes, 28 6d . 18567
MORE (Sir Thomas) Utopia, translated by
Burnet, with a short account of the Life and
Trial of the Author, by Williamson, 12mo,
ealf, 25 6d Oxford, for J. Newbery, 1761
BALZAC (M. de) Letters of, tranzlated out
of ¥rench into English, by Sir Richard Ba-
ker, Kt., and others, engraved title, 4 volzin
1, sm. 8vo, half calf, 38 1664—5
RALEIGH (Sir Walter) Remains, viz., Maxims

of State, Causes of the Opulency of Cities,
TrapE & COMMERCE, ete., portrait by Vaughan,
sm. 12mo, calf, 3s 1664

Wants a loaf of Contents.



646 FEMALE WORTHIES, or Memoirs of Il-
lustrions Ladies, 2 vols, 12mo, calf, 6z 1766
Includes Hammmﬂf The Holy Maid of Kent, Afra

fiehin, Anne Broadstreet of New England, The De-
nmnmui Brosser, Mrs. Centlivre, Lady Lur.t.s, Lady
Gu{'ﬂu Heloign, The Anchoret of Norwich, Hate
Killegrew, Mra. Masham, Anne Olddeld, Orinda,
Dean Bwirt's Steltn, and numerons others.

646 CHESTERFIELD (Lord) Advice to his Son
Jrontispiece and wvignette, 1811 —Opre (Mrs.)
Father and Daughter, frontispiece, 1809, in
1 vol, 12mo, calf extra, m. e, 25 6d

647 ORIENT PEARL (The) for 1885, edited by
W. Kirkpatrick, 12mo, silk, gilt edges, 8s

Calewtta, 1835
Original Contribntions by the Civil and Military Ser-
vants of the H, E. I. (.

648 CORNELIUS ODOWD upon Men and
Women, and other Things in General, er. 8vo,
cloth, 23 6d Blackwoods, 1864

649 ROUSSEAU's Confessions, abridged from the
Edition of 1796, Edited with a Preface by G.
J. HoLyoake, er. 8vo, half bound, 2= 6d 1857

660 CHIVALRY.—Hurp (Bp.) Dialogues, with
Letters on Chivalry and Romance, 3 vols, er.
8vo, bound, 2s 6d 1788

651 INVESTIGATOR {The)—Containing Tracts
on Ridicule, Erizapern CaNNiNg, ete., Bvo,

calf, Es 1762
¥ leal * From the author.”

652 S[’EGTRE ﬂ[id.hi&—bmcﬁs[l:[ ) The Ghost,
with a full account of the History, Construc-
tion, and various adaptations of the Dikcr-
SIAN PHANEASMAGORIA, woodcuts, cr, 8vo, cloth,
2s 1863

653 DUELLING.—HaxivroN (J.) The Only Ap-
proved Guide through all the Stages of a
Quarrel, containing the Royal Code of Honour,
ele., with Anecdotes, Documents and Cases,
cr. 8vo, boards, 3s 1820

On ﬂj' leaf, *‘This volume iz most regpectiully presen-

ted to the Rew.J. Donovan of Maynooth College, by
an admirer of his Patriotiam and hiz Talents, —J,
FLanerr o, "

654 HOBBES (Thomas, of Malmsbury) Decameron
Physiologicum, or Ten Dialogues of Natural
FPhilosophy, First EDITION, er. 8vo, shabby
old calf, 2s 6d 1678

656 HOBBES (T., of Malmsbury) Art of Rhetorie,
portrait, cr, 8vo, shabby old calf, 23 6d 1681

6566 LONGINUS (D. C.) Treatize on the Bublime,
translated into Enpglish, with a Preliminary
Discourse, an Appendix and Notes by T.
HataAWAY, cor. 8vo, cloth, 1s 6d 1834

667 LONGINUS on the S8ublime, translated with
Notes ete., by W. Smith, front, 8vo, calf,
2s 6d 1752

On covar the niee old book plate of Pennell Hawkins,
and on fly leaf, another old bookplate withont name.

658 MYTHOLOGY,—Tiwpar (N.) Guide to Clas-
gical Learning, or Polymetis abridged, €,
12mo, calf, newly rebacked, 2s 6d 1765

669 MYTHOLOGY,.—Pruore (Abbe) Histoire du
Ciel, plates, 2 vols, 12mo, old calf, 3s

La Haye, 1640—1
This copy has the Bupplement.

660 SPIRITUALISM — Narrative of Personal
Investigation, with the Facts and Philosophy
of SPIRIT INTERCOURSE, 12mo, cloth, 25 1859

661 SPIRITUALISM.—Houe (D, D,) Incidents
in my Life, post 8vo, cloth, 3 1863

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

662 HOOLE (Charles, Teacher of the Private
Grammar School, in Goldsmiths' Alley, Lon-
don) Cato's Diztichs, concerning Manners, Ex-
cellent Sayings of the Seven Wise Men of
Greece, Seneca’sProverbs, ete, Lat, and Eng,.
12mo, calf, 25 6d 1675

,|FINE ARTS & ILLUSTRATED

BOOKS generally.

663 WAAGEN (G. F.) Works of Art andArtists in
England, Firsr Enitios, 3 vols, post 8vo, half
cloth, vxcur, 78 6d 1888

664 PASSAVANT (M.) Tour of a German Ar-
tist in England, with Notices of Private Qal-
leries, and Remarks on the State of Art, por-
trait and plates, 2 vols, post 8vo, half cloth,
uneut, but slightly eoiled, 6s 1836

666 ENGLISH CONNOISSEUR (The) Contain-
ing an Account of whatever is curious in
Painting, Sculpture, ete., in the Palaces and
Seats of the Nobility and Gentry of England,
2 vols, 12mo, original rough Lards, uncut,
BOARCE, 03 1766

Includes Chiswick, Devonchire Houze, Ditchly, Foot's
l;‘ray Place, Hagley Park, Houghton Hall, Jennens,
Leasowes, hc:hucn, Oxlord, ete.

666 BRITISH Galleries of Art, description of, in-
clnding Mr. MarrHEws's TeHEATRICAL (ar-
LERY, cr. 8vo, half cloth, uncut, 3s 1824

667 ACCOUNT of all the Pictures Exhibited in
the Rooms of the British Institution from
1813 to 1823, post 8vo, boards, uncut, 35 1824

688 RUSKIN (John) on the Nature of Gothie

Architecture and herein of the True Functions

of the Workman in Art, front., 50 pages,

12mo, wrapper, scarce, 5s (pub at 6d) 1854

SPANISH SCHOOL of Painters, History of,

with the Rise and Progress of MiNIaTure ILtu-

MINATIONS, 12mo, half cloth, 2s 6d 1843

FINE Arts and their Uses, Essays on the

Essential Principles and Limits of Expression,

of the various Arts by W.IBELLAIRS, post Bm,

cloth, 25 6d 1876

SHOP FRONTS.—PorricoEs and Entrances

to Buildings, Public and Private, a series of

Designs for, by J. Yousae, Arch,, 30 plates, 4to,

669

670

671

half eloth, 2a 6d 1843
672 ANNUAL—Heare's Picturesque, IRELAND,
18 (should be 20) plates by M'Clise and Cres-

wick, roy. 8vo, calf extra, g. e., somewhat
goiled, 25 6d 1837
ANNUAL—Heare's Picturesque, WINDsSOR,
15 plates, roy. Bvo, silk, gilt edges, 38 1840
674 ANNUAL.—Heara's Picturesque Panmis, 21
plates, roy. 8vo, silk, gilt edges, 25 6d 1842
Slightly soiled.
674aANNUAL.—HEeaTa's Book of Beauty, 13 fine
plates, roy. 8vo, silk, gilt edges, slightly soiled,
25 6d E&B
875 ANNUALS.—Laxpscare Annual, 1831, Da-
NEL'8 ORIENTAL, 1839 —HEATH'S Pmrunmqu:,
1335—ANNIVERBARY, 1820, numerous plates,
one or more wanting and somewhat soiled, the
4 'mla fﬂr 78
heap to break vp for Illustrating.
676 Atiﬂplgﬂih;ﬂafsguu Kzammgﬂpoﬂﬂrm#
an 3, 2 vo Vo, morocco, gilt
slightly soiled, 3s 6d Bﬁﬁg—m}&

673



677 ANNUALS.—FRIENDSHIF'S OFFERING, prefy
; plates, 2 vols, 12mo, roan, gilt edges, slightly
soiled, 3s 6d 1833 —8

Articles by Tennyson, Macaulay, Pringle, Clare, Howit,
and others.

678 ANNUAL.—AMULET, preity plates, 12mo, silk,
- gilt edges, 2s 231
670 ANNUAL. — Blossoms at Christmas and |

First Flowers of the New Year, charming
coloured Floval Title and Presentation plate,
ete., 12mo, fancy boards, gilt edges, in a case,
2= 6d 1825
. 880 CABINET ALBUM (The New) Pristep ox
Vartovs CoLourReD PaPERs, plales, cr, Svo,
4 half morocco, 3s 18—
681 CRUIKSHANK.— Irving (Rev. E.) Examina-

. tion and Defence of theWritingsand Preaching
of, portrait by George Cruikshank, 32 pages,
\ 8vo, 2s 6d Fairburn, 18—
682 CRUIKSHANK.—ApveNTuRes of Mr. Lamb-
kin, 18—; SteENELAUS and Amyalda,1858; Co-
mie Almanack, 1848; Catarnosur of his Works
1863; DIscoVERY concerning Ghosts, complete
Edition, 1864; Remarks on Education, with
a Slice of Bread and Butter, 1870, the lot for

78 6d
683 MACFARLANE (C.) Lives and Exploits

of Baxprrrr and Rospers in all partz of the

World, plales and woodcuts, 2 vols, 12mo,
_ cloth, bns 1833
- 884 KNIGHT (C.) The TowsLEY GALLERY at the
British Museum, numerous woodcuts, 2 vols,
s 12mo, cloth, 3= 1836
- 685 GAY (John) Fables, numerous woodcuts, 12rmo,
s calf neat, a 5ICE corY, s  Chiswick, 1812
. 686 CHILDREN in the Wood (The), illustrated
3 with drawings by Harvey and cut in wood by
Thompson, Neshit, Williama, Jackson, Brans-
ton and Wright, large 12mo, wrapper, scarce,

% b 1831
Gems of woodcutting. b
' 687 BEGGAR's Daughter of Bethnall Green, with

»

314, Clapham Road, 8.W,
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604 VECCHIO (A. R.) Clericus Deperrucatus sive
in fictitiis Clericorum Comis Moderni Secueli
Ostensa et Explosa Vanitis, 3 fine plates by
Tange, 12mo, calf, 5s Amst, 16—
Has the nice old book plate of Nutcombe Quicke.

695 POPE JEAN.—Hisrolrg de la Papesse
Jeanne, Fidelement tiree de la Dissertation
Latin. de M. de Spanheim, curious plates, 2
vols, 12mo, old calf, fa La fHaye, 17568

606 DEAN (John, Schoclmaster on Snow Hill,
London) Child's Best Guide, or the Easiest
and Shortest Method of Teaching to Spell and
Read on a New Plan, adorned with copper
plates, 12mo, original binding, very scarce, ba

6
Some one has written Hogarth onthe cover, it islzug
doubtful,

697 ABRIDGMENT of the Sacred History of

Jesus Christ and his Apostles, frontispiece,

engraved title, and 60 plates curicusly engraved

on copper, 12mo, half calf, 4s 6d 1766
Has 3 book plates of the Lee Family.

EIGHTEEN MAXIMS of Neatness and Order

by Taeresa Tipy, 1818; Vovack to Locuta, a

Fragment, with etchings, dedicated to Theresa

Tidy by LeMeL GUILLIVER, Jan, 1818, in one

vol, 12mo, boards, uncut, 25 6d

STERNE (L.} Sentimental Journey, with

Notes, portrait and ten pretty plates by Craig,

12mo, calf, 2s 6d 1808

COTTIN (Madame) Elizabeth, or the Exilea

of Biberia, a Tale founded upon Facts, plates

by Westall, 12mo, calf neat, 2s 6d
Chiswick, 1818

701 STOTHARD.—CoLuixs (W.) Poetical Works,

plates by Stothard, 12mo, calf neat, 2s 6d

1802
702 STOTHARD.—Fore (A.) Essay on Man,

plates by Stothard, 12mo, calf, slightly soiled
2

8 1803
704 STOTHARD.—Sancesr (J.) The Mine, a

603

699

700

exquisite woodeuts by Horvey, PRINTED on
IxD1A paper throughout, large 12mo, wrapper,
scarce, 78 6d 1832
688 BEWICK.—Hopason (Sol.) The Hive of An-
cient and Modern Literature, illustrated by T.
Bewick and L. Clennell, large 12mo, cloth, un-
% cut, 7a 6d Neweastle, 1812
~ 689 GOODY TWO SHOES, a Facsimile Repro-
duction of the Edition of 1766, with an In-
troduction by Charles Welsh, woodculs, 12mo,
boards, new, 28 6d 1881
600 GOODY TWO BSHOES, another copy, the
binding in exact imitation of the original Dutch
ilt marble paper over the boards, bs 1881
691 BUTLER (Sam.) Hudibras, a Tale of the late
Wars, rait and first {mpressions of the
pretty woodeuts by Nesbit, em, 12mo, calf very
neat, a particularly nice copy, 48 6d 1802
692 HERALDRY.—Weguelin (B.) Treatise on
the Useful and Amusing Art of Heraldry,
Tre Text in gzuaﬂ, %Iluatgit;d ;tiim a
nimber ne full page of Arins,
1M, Evn,q{:lﬁ uew{ bs v I; Gallen, 1738

Has the book plate of Sir . G. Voung, Garter,
693 ERASMUS—L' Eloge de la Folie, trad. par M.

I an nal Preface, illustrated with a servies of
§

el Yo

g Sl

i

Dramatic Foem, plates by Stothard, 12mo,
half cloth, 2 6d 1805

704 STOTHARD. — Smrre  (Charlotte) Elegiac
Sonnets, with additions, plates by Stothard
and Corbould, 12mo, morecco, gilt edges, 25 6d
1789

706 D’ERMENCONVILLE (Viscount) Essay on
Landscape, or the Means of Improving and
Embellishing the Country round our Habita-
tions, front.,, 12mo, calf, 28 6d Dodsley, 1788
CHINA.—A Series of Views displaying the
Beenery, Architecture, Social Habits, ete., of
the Chinese by ArLLos, parts 1 to 17, wanting
Part 7, over 60 fine plates, the lot for 85 184—
PINELLI's 27 Evcuines, illustrative of the
Manners and Customs of Rome, comprising
Picturesque Costumes of Home, 12 plates, The
Carnival, 5 plates, Adventures of Massorini,
the Brigand, 10 plates, folio, half mor. slightly
soiled, 8s 6d Rome, 1844
708 BALLADS.—Book of Favourite Modern Bal-
lads, printed within borders throughout and
tllustrated with 60 charming engravings from
drawings by Birket Foster, Harrison Weir, C.

W. Cope, J. C. Hovsley and others, 4to, cloth

706

707

Gueudeville, tes by Eisen, wanting one,
12mo, old calf, 45 6d 17

extra, gilt edges, 68 6d 1860
% Sﬂ Bdg ;rctl'-rwluma.
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709 BLUNT (C. F.) Beauty of the Heavens, a Pic-
rorial Display of the Astronomical Phenomena
of the Universe, being a Familiar Lecture on
Astronomy, illustrated with over 100 charming
coloured plates, 4to, cloth, 8s 1842

A delightfal volome,

710 ROADSIDE Sketches in the South of France
and Spanish Pyrenees, by Three Wayfarers,
34 illustrations by Touchstone, imp. 8vo, cloth,
8s 6d 1869

711 MILES (E.) Description of the Royal Naval
Service of England, illustrated with 8 highly
Jinished coloured engravings of Shipping by W.
Knell and 14 Coloured Flags, Pcnfﬂmm, royal
&vo, half soiled binding, 3s 6d

Ackerman, 1841
Our Navy of the past.,

712 BOOK of the Sea, a Nautical Repository of
Perirs, PrLEasUREs, ADVERTURES, Jovs and
SUFFERINGS on the Brixy DEer, plates by
Stanfield, Turner ond others, Bvo, cloth, gilt
edges, fs 18—

713 BROCKEDON (W.) Road Book from London
to Naples, illustrated with 25 jfine views by
Stanfield, Prout, and Brockedon, engraved by
Finden, 8vo, cloth, gilt edges, slightly soiled,
ba 1835

714 BLACEBURN (Henry) The Harz Moux-
TAINS, a Tour in the Toy CoUuxTRY, 40 ellus-
trations, eq. 8vo, cloth, 3s 1873

715 SHARFE (Samuel) Egyptian Mythology and
Egyptian Christianity, numerous woodcuts, cr.
8vo, cloth, 3s 1863

7 Has an antograph letter of the author inserted.

716 COSTUME Francais de 1200 a 1715, 100
plates, 8q. 12mo, half vellum, 5s 18—

717 JACOB the Ravew, a Legend of Wastdale by
GoRILLARUM Rex and an IDLE APPRENTICE to
the Law, t/luslrations, sm. 4to, boards, 2s 6d

1877

718 BROUGH (Robert B.) A Crackier Box-Box
for Christmas Parties, coloured frontispiece d:
woodcuts, gq. 8vo, cloth, gilt edges, 33 1861

Includes Popular Notions on Popular Performers,
with their portraits in miniature,

719 WISE (John R.) SHAxsPERE, his Birthplace
and its Neighbourhood, illustrated by W. J.
Linton, 12mo, cloth, 3s : 1861

720 WALKER's Manly Exercises. enlarged by
“ Craven,” plates, 12mo, cloth, gilt edges, 25 6d

1840

721 PFISTERS (J. G.) Stray Leaves from the
Journal of a Traveller in SearcH of AXCIENT
Coixs, 136 pages, 8vo, 1s 6d 1857

722 BERNAL (R.) Catalogue of his Celebrated
Collection of Works of Art from the Byzan-
tine Period to that.of Louis Seize, d{ustrated,
32 Day sale by Christies, with printed prices
and names, the 2 roy, 8vo, for 8s 6d 1855

POETRY, FICTION & DRAMA,

723 ARIOSTO (L.) L’'Orlando Furiogo, Edizion
Formata sopra quella del 1532, portrait, 3
vols, 12mo, half shabby calf, 2s 6d

Milano, 1819

724 ESPINEL (Vicenti) Rimas Diversas, wants the
firat leaf of the Dedication, 12mo, vellum,
gtained, 8= 0d Madrid, 1591

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

725 FRACASTORII (Hier.) Poemata Omnia Ace.
Reliq. Carminum J. Corrag, J. BoNraDII, A,
Fouaxi et N, ARcHII, porérait, 8vo, old calf,
ds 6d Petavii, 1718

726 HOMER. — DipyM1  Antiguissimi Auctoris
Interpretatio in Odesseam, 12mo, calf, SCARCE,
ba  Parisiis apud Collegium Sorbonae, 1530

727 MUSARUM Anglicarum Analicta sive Poe-
mata quaedam melioris notae, seu hactenus
Inedite, 2 vols, 12mo, old calf, 5s

Tonson, 1721

An Interesting copy, each volume having the nice old
Book Plate of Erasmus Vaughan,with his Autogtaph,
Feh. 1732—3, also the Autograph of T. Grinfield, and

. H. Barham.

728 BALVONI (Lnigi Bernardo) Opere Poetiche,
fine portrait, 2 vols, 8vo, half morocco, gilt
edyes, 3s 6d Piacenza, 1777

729 SOMANIEGO (Felix Maria)Fabulas en Verzo
Castellano, 12mo, vellum, 25 Barcelona,179—

The first sheet wrongly folded.

780 BILIUS Italicus Punicorum, 2 vols, 12mo,
green morocco, gilt edges, 45 Gd 1792

731 SPERANDO (Pellegrino) MareGrande, Poema.
Eroriomico, portrait, 4to, half bound, 2s 6d

Roma, 1780

732 ALGER (W. R.) The Poetry of the Orient,

being Metrical specimens of the Thought,Sen-

timent and Fancy of the Orientals, with a co-
pious (92 pages) Introduction, er. 8vo, cloth,

8s Boston, Mass., 1861

Has the elaborate Book plate of J. Gibbs,

BEAUMONT (Francis) Poems, viz.,, The Her-

maphrodite, Remedies of Love, Elegies and

Sonnets, First EDITION, SCARCE, 1640—DA-

VENANT](Sir William) Gondibert, an Heroick

FPoem, 1651, etc,, in 1 thick volume, 4to, half

calf, 12s

734 BENNOCH (Francis) The Storm, and other
Foems, Sonnets (including a charming one to
Shelley), etc., efched frontispiece and vignette,
12mo, cloth, s 1841

736 BURNS' (Robert) Works, in Prose and Verse,
with Life by Currie, portrait, thick 8vo, half
calf neat, 3s 1829

786 BYRON (Lord). Don Juan, Canto III only,
with most copious Notes, (80 pages), also 2
pages of a suppressed passage, fine portrail,
&vo, boards, 3s 6d William Wright, 1819

787 BYRON (Lord) Childe Harold's Pilgrimage,
Canto the Fourth, Firsr Eprrion, 8vo, soiled
boards, vxcUT, 28 6d 1818

738 BYRON (Lord) Poems on his Domestic Cir
cumstances, Fare thee Well, and a Sketch
from Private Life, Efingham Wilson, 1816—
—Pragp (W. M.) Athens, a Prize Poem,
First Epition, 1824—Court of Love, Ox-
Jord, 1822—Roriy Hoop, Article from the
L. and W, R., Reprinted, 1840, with others
in 1 vol, 8vo, half calf extra, ba

739 CAVE (Miss) Poems, on various subjects,
portrait, with a peculiar Head Dress, 12mo,
half cloth uncut, 28 64

740 CHALKHILL (John) Thealma and Clearchus,
a Pastoral Romance, with a Preface by Isaac
Walton, front. designed by Wainwright (the
Poisoner) 12mo, bds., uncut, bs

Printed 1638, Reprinted 1820

733



' 741 COLLINS, Gray and Bearrie, with Lorp
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- Byrox’'s Hours of Idleness, Waltz, etc., fron-
- tispiece, ete., 24mo, calf neat, 23 6d
Dove, 1831

- 742 COCERAN (J. F.) An Hour Ago, or Time

in Dreamland, a Mystery, 12mo, cloth, 2s 6d
1858

- 743 COTTON (Nathaniel) Works, in Verse and

Prose, 2 vols, cr. 8vo, calf, 28 6d
Dodsley, 1791

- 744 COURT of Apollo (The)with Translations from
) the Minor Greek Poets, by A. 8., Master of

Ballitore School, Ireland, cr. 8vo, half cloth,
uncut, 2s 6d Cork, 1815

745 [COOPER (—)] Thamuta, the Spirit of Death,

and other Poems, 12mo, cloth, 2s 6d 1837

746 CRASHAW (Richard) Complete Works, now
first collated with the Origival Edition, and
enlarged with unprinted and unedited Poems,
edited by Dr. Grosart, 2 vols, feap. 8vo, eloth,
Pa 1872

Only 156 copies printed for private circulation.

747 DANTE's Canzoniere, including the Poems,
YVita Nuova and Convito, Italian and English,
translated by SirCharles Lyell, post 8vo,cloth,
L 1835

On bastard title, * To the Rev. John Buchan, Epizco-
al Clergyman of Kersiemuir, with the best regards
of his friend, Chas. Lyell.”

748 DIAMOND POETS.—Burier's Hudibras—
Bunxs' Poems — Mitton's Poems -— Pore's
Poems, and Drypex's VIRGIL, porirails and
vignettes, 8 vols in 7, 48mo, calf neat, m. ¢,

10s 64 1824—5
749 FABLES from La FosTaIng in English Verse,
8va, half calf, 38 1820

A delightful immtation of Fontaine's style and manner.

750 FUGITIVE Poems connected with Natural
History and Physical Science, collected by
Pror. DAUBERY, cr. Bvo, cloth, 3a

Oxford, 1869
GARTH's (S.) Dispensary, a Poem, plates,
1741—Key to the Dispensary with a 100
omitted lines, ete., 1746 —Day of Judgment,
a Poem, Edin., 1763— Appisox (Joseph) Life
of, with the Life of his Father, 1733 —DgY-
pEN (John) Indian Emperor, a Tragedy, Glas-
gow, Foulis, 1750, in 1 vol, 12mo, half calf,

751

38

752 GILLESPIE (W.) Progress of Refinement, an
Allegorical Poem, with other Poems, 12mo,
boards, uncut, 2s 6d Edin., 1803

768 HATFIELD (Sibella Elizabeth) Moments of
Loneliness, or Prose and Poetic Eifortz on
Various SBubjects, 12mo, cloth, 25 6d

Falmouth, 1529

- 784 HOMER.—Woon (R.) Essay on the Original

Genius and Writings of Homer, with a Com-
wative View of the Ancient and Present
tate of the Troade, 8vo, hali cloth, 25 6d

158

75656 JOHNSON (Dr.) Lives of the English Poets,
Jrontispiece and vignetées, 2 vols, 24mo, mo-
rooco exh ilt edges, Ga, A CHARMING COPY

vl Dove, 1826

756 KEBLE (J.) Christian Year, 82mo, mtorocco,
gili edges, 2a Oxford, 1858

767 LYRA Innocentium, Thoughts in Verse on
Christian Children, their Ways and their Pri-

314, Clapham Road, S.W.
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vileges, cr. 8vo, morocco extra, gilt edges, b
COeford, 1846
768 LAMB (Charles) Album Verses, with a Few
cthers, vignette, First EpiTiox, er. 8vo, origi-
nal boards, slightly soiled, 10s Hﬂmn,oﬂi%lﬂ
769 LANDON (L. E.) Ths Trounbador, Cata-
logue of Pictures and Historical Sketches,
First Epition, vignette, 12mo, original bds.
uncut, Js 182&
760 LATHROP (G. P.) Rose and Roof-Tree
Poems, frontispiece, cr. 8vo, cloth, 28 6d
Boston, Mass,, 1875
LIE{EE‘[%I‘;H {Abrah]:lmﬁlPrﬁidcn;, U.5.4.) Poe-
tical Tributes to the Memory of, portrait,post
8vo, cloth, 8s FPhiladelphia, 1865
Has the bookplate of J. Gibbs.
LOFFT (Capel) Laura, or an Anthology of
Soxxers (on the Petrarcha Model) and Ele-
giacQUATUORZAIN 8, ENaLISH, ITALIAN, SPANISH,
Porrucuese, FRENcH and GERMAN, great part -
never before published, with a Preface (most
copiong and interesting), Critical and Biogra-
phical Notes and Index, § vols, 12mo, original
boards, uncut, 7 6d 1814
MACAULAY (Lord) Lays of Ancient Rome,
Fiest EpiTion, sq. 8vo, cloth, 10s 1842

764 MARLOWE (C.) andCaarmax (G.) Hero and
Leander, 12mo, zoiled boards, 2s
Printed 16— Reprinted, 1820
766 MARVELL (Andrew) Works in Verse and
Prose, edited by Dr. Grosarr, Vols I and
I1I, Vol I, containing the Poetical Works,
Larce Parer, the 2 vols for 7s 6d
For Private Circulation, 1872—38
766 OSSIAN's Poems, translated by Macpherson,
with a Preliminary Dissertation, etc., frontis-
piece and vignette, 24mo, marbled calf extra, o
nice copy, 28 Gd Walker, 1812
767 OXFORD Prize Poem (English), sEcoND
EDITION, cr. Bvo, calf, 28 Cxford, 1807
768 PHILIPS (John) Poems, attempted in the
style of Milton, with a new Aceount of his
Life and Writings, fine port., 12mo, calf, 2a 6d
Tongon, 1762
PINDARI Carmina, Greek, with Latin Notes
by Heyne, roy. 8vo, russia neat, a nice copy,
g ¥ il i Gottingee, 1778
PINDAR.—Qdes, ete., translated by West,
4to, old calf, 25 6d 1T
Has the nice old book plate of Thomas Wright.
POEMS.—Dodsley's Collection of Poems, 6
vols, er. 8vo, calf, 3a 1770
POOLE (J.) English Parnassus, or a Help to
English Poesie, containing a collection of all
the Rhyming Monosyllabes, the Choicest
Epithets, and Phrases alphabetically digested,
front., stout em, 8vo, calf, 3s 1677
Some pages a litile disfigured by MS. notes.

761

T62

763

769

770

771
g

24|7738 POPE (A.) Dunciad, with Notes variorum,

and the Prologomena of Scriblerus, second
edition, with additional Notes, front., 8vo,
calf, 25 6d 1729
774 READE (John Edmund) Poetical Works, 8
vols, feap. Svo, cloth, 3s 6d 1865
776 ROGERS (Mary Eliza) My Vis-a-Vis; or,
Harry's Account of his Courtship, and other
Poems, fcap. &vo, cloth, 25 6d 1865




776 SHAESPEARE (W.) Poeme, PIOKERING'S
ALDINE EDITION, port., feap. 8vo, calf, 8s
Pickering, 1852
777 BONGS—Cyclopwdia of Popular Songs {about
gl)l}}. vignette by Stothard, thick 12mo, clué,h,
8 16—
778 SOUTHWELL (Robert, Soc. Jesu) Poetieal
Works, complete, with Notes, etc, by Dr.
GROSART, portrait, thick 8vo, cloth, LARGE
PAPER, only 100 copies printed, 8s 6d
For private cireulation, 1872
This copy has the fly leaves, loosely inserted at end.
779 SPRAGUE (Charles) Works, in Verse and
Prose, now first published, er. 8vo, cloth,
25 6d New York, 1843
T80 TANSUR (William A., 4 uthor of the Elements
of Musie, etc.) Beauties of Poetry, or a Port-
able Repository of English Verse, on an en-
tire new plan, sm. 8vo, half bound, 2s 6d
Cambridge, for the author, 1776
781 TENNYSON (A.) In Memoriam, 5th edition,
feap. Bvo, cloth, 2s Mogxon, 1861
782 TENNYSON (A.) Enoch Arden, etc., Fimst
Eprrion, feap. 8vo, cloth, 7s 6d 1864
783 THOMAS of ERCELDOUKE, called the Rhymer.
Sik TrisTrEM, a Metrical Romance of the
Thirteenth Century, Edited from the Auchin-
leck M8, by 81k Warrer Scorr, Svo, rough
bds, uncut, 8s Edin., 1811
784 THOMAS of Erceldoune, another copy, &vo,
calf, 3s Ib., 1819
785 VOLTAIRE (M. de) La Henriade, 8vo, calf,
2s 6d 1728
Ou hack of title is an old Bookplate without a name,
786 WORBLEY (Philip Stanhope) Poems and
Trauslations, cr. 8vo, cloth, 28 6d Edin., 1863
787 YAHOO ! (The) A Satirical Rhapsody, 1842
—GerEAT DBAcox (The) Cast out, or Paradize
Lost, being a full and particular account of
the Great and Dreadful Bloodless Battle that
was fought in the Celestial Regions about
G000 years ago, by the Author of “The Ya-
hoo ! 1842, with others by SmELLEY, BYRON,
;ic.é ;’m, in 1 thick vol, 12mo, calf, gilt edges,
8
788 ADDISON (H. R.) The Diary of a Judge,
oat 8vo, half bound, 2s Brussells, 1838
789 BRUCE (John, R.N.) The Eight Watches,
or the History of Jack Breaprasr, er. 8vo,
cloth, 2z 6d Devonport, 1839

790 BULWER's Pilgrims of the Rhine, er. 8vo,
cloth, 28 6d New York, 1834
701 CHAMIER (Capt. Frederic) Young Musco-
vite, or thie Poles in Russia, 3 vols, post 8vo,
half ealf, 28 6d 1834
782 CERVANTES (M. de) History and Adven-
tures of Don Quixote, translated from the
Spanish by SsmorierT, plates, 4 vols, 12mo,
calf, bs 1786

798 CERVANTES.—Don Quixote, Another Edi-
tion, frontispiece and vignette, 2 vols, 24mo,
calf, 4s 6d Walker, 1209

794 DESTINY, or he Chief's Daughter, 2 vols,
cr. 8vo, half cloth, oncoT, 23 6d

Phila i, 1831

7956 DICKENS (Charles) Little Dorritt, plafes,
Firsr EpiTiox, 8vo, half calf (a used soiled
and imperfect copy) 2s 6d 1857

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller,

796 DICKENS (Charles) Bleak Hﬂw
Firsr Eprtron, 8vo, half calf (a and
roiled m?y}, 3a 6d 1863

797 HAWEESWORTH (Dr.) Almoran and Ha-
met, ete., front., 82mo, calf, 1s 6d

798 IRVING (Washington) Tales of a Traveller,
by Geoffrey Crayon, Gent., First Epition, 2
vols, 8vo, half morocco, 3s 6d 1824

799 IRVING (Washington) The Alhambra, by
Geoffrey Crayon, First Epitiow, 2 vols, 8vo,
half russia, 3s 6d 1832

800 EIMBALL (R. B.) Romance of Btudent Life
Abroad, er. 8vo, cloth, 28 6d New York, 1853

801 LEVER (Charles) Barrington, plates by Phiz,
8vo, cloth, 3s 6d 1863

802 LE SAGE's Histoire de Gil Blaz de Santil-
lane, § vols, sm. 12mo, calf neat, 2z 6d

Paris, 1822

803 LEWIS (M. G.) The Moxk, a Romance,
printed verbatim from the first London Edition,
with the whole of the Suppressed Passages, Bvo,
half calf, 10s Paris, 1832

804 OPIE (M.) Valentine's Eve, Firsr EpiTion, 3
volz, 12mo, marble calf extra, m. e, 45 6d, &
KICE COPY 1816

805 POST Admiral (The) a Tale of the War, by
the Author of Cavendish, Firar Epitiox, 3
vols, post 8ve, broken boards, 2s 6d 1833

806 PREST (Thomas Peckett, Author of the
Miser of Shoveditch, Grace Walton, efc.) Vice
and itz Vietima, or Phoebe, the Peasant’s
Daughter, a Romantic Tale of Real Life, wood-
cuts, gtout roy. 8vo, half cloth, uncut, 2s 6d

i, Lea, 184—

807 SCOTT (Sir Walter) Peveril of the Peak,

Firsr Epition, 4 vols, post Bvo, calf, 2a
Edin., 1822

808 [SHELLEY (Mrs.) Lodore, by the Author of
Frankenstein, Bvo, half ealf, 38 Paris, 1835

809 SHAKESPEARE's Works, Tallis’s Edition,
Edited by J. O. Halliwell, Parts 1 to 40, want-
ing Parts 6, 7, 8, and 14, d/lustrated with about
70 Character Portraits of Celebrated Shakes-
perian Actors, including 10 of Macready, 3
Kean, 5 Miss Glyn, Buckstone, Garrick, Phelps,
G. V. Burke. The Vanderhofls, Kemble and
others, forming when complete and bound 3
vols, imp, 8vo, the 36 parts for 8s (stained)

18—

810 PHILLIPS (J. O. Halliwell) New Lamps or

0ld, a few additional Wordd on the Momen-

tous Questions Respecting the E and the A,

in the Name of our National Dramatist, 40

es, Bvo, 1s 6d DBrighton, 1880
VIES (W.) Dramatic Works, viz., Plays
written for a Private Theatre, stout 8vo, ori-

ginal rough boards, uncut, 3s 186—

812 SACEVILLE (Thomas, Lord Buckhurst,temp.
Eliz.) Tracepy of Gordobue, Rep, 1736—
Foore (M.) Taste, a Comedy, Front, 1758—
Englishman in Paris, 1758—Murenay (A.) The
Way to Keep him, Front., 1760, with others,
in one stout vol, 8vo, half ealf, 4= 6d

The first named Play has the MS. Corrections of
Tho. Coxeter who has carefully collated the szame
with the old editions, this volume has on cover the
old bookplate of Richard Gough and the bookplate

of Thos, Jolley.
813 RHODES (Thomas) Dramatic Works, viz.,

811

Parrior Queen, Coventry, 1808 ; MARRIAGE
no Jest, Id., 1809, 8vo, poor binding, 28 6d



BIRCH (Samuel, of the B, M.) Imperial Rome
a Drama, feap. 8vo, cloth, 25 6d /
2 Privately Printed, 1854
815 KEORNER (Theodor) Drametische Beytrage,
: 2 vols in one, 8vo, uncut, Zs Wien, 1815
" 816 VINTA (F.) La Regina llidia Tragedia, Eng.
 title, 23 64
Ap Gio Battista Ciotte Senese, 1605,
- B1T7 BEHEEI‘IES of the English Stage, digested
' under Proper Heads in Alphabetical Order, as
Adultery, Angel, Anger, Bawd, Begyar, Chaste,
Cuckold, Curse, Dancing, Dveams, Embrace,
Fairies, Ghost, Hell, Kisses and Kissing, Lust,
Mermaid, ele., ete., 3 wols, 12mo, poor bind-
ing, Bs 1756
1 Has the bookplates of Joseph Maberly,
~ 818 STAGE.—HistoricaL Account of the English
Stage, fronf., sm. 12mo, rough boards, uncut,
b} 1800
819 PENN (John) Letters on the Drama, ete.,
8vo, calf, 2s 6d 1796
820 CALCROFT (J. W.,Lessee of the Theatre Royal,
Dublin) Defence of the Stage, or Theatrical
Entertainments, their Scope and Tendeney,
8vo, moroceo, gilt edges, 38, binding slightly
(5 Dybilin, 1839
821 WOODWARD (G. M.) Fugitive and other
' Literary Works, iocluding The Actress's
Pyrayer, The Farmer at Vauzhall, Familiar
Ferses from the Ghost of Willy Shakespeare to
Sammy Ireland, Jack at the Play, ete., 8vo,
: 3 half bound, 2s 6d 1805
822 PSYCHE (The) a Magazine of Belles Letters,
The Drama, ete., parts 2 and 4, illustrated
with a portrait of Macready, a coloured port.
of Coletts, ete., 2 parts, cr. 8vo, bda,, 28 tGd i
18
823 TAYLOR (John, duthor of Monsieur Tonson,
etc.) Poetical Works, consisting of a History
of the Stage, tn verse, Prologues, Epilogues,
Sonnets, Odes, Epistles, Tales, Epitaphs, Imi-
tations, and a Host of Miscellaneous Effusions
of the most Amusingand Delighiful Character,
' 2 vols, 8vo, soiled cloth, 5s 1827
- 824 BONTAG.— Memoir of the Countess de Rossi
(Madame Sontag), 12mo, cloth, 1s 6d 184—

[ 826 BEAUTIFUL FOETRY, Selected by the
| Editors of the Critie, London Literary Jour-
nal, from its commencement, March 1853 to
Feb. 1858, being Nos. 1 to 84, in the original
wrappers, clean, the lot for s 1863—58

THEOLOGICAL.

f_ 826 CLIMACI (Jo., Abbatis Montis Sina, A.D.
o 664) Beala Paradizi Item Sophroni Patriarche
. Hierosolymitani Pratum Spirit-Spirituale,
12mo, old calf, 6s Colon. Agrip.,1601

I 827
5 avExoTica seu Luthero Calvinistiea, octo Li-
bros, fine engraved title, thick sm. 8vo, vellum,
38 6d Mogunt., 1613
828 TEXIER (R., Soc. Jesu) L'Imple Malheurux
on les trois Maledictions du Pecheur Preschees
pendant 'Advent, 8vo, vellum, 3s
Paris, 1628
820 EﬁEBLTDE (L., Soc. Jesu) ﬂgn Behat dler
e plates, thick sm. 12mo, newly
e Amst., 1610

314, Clapham Road, 8. W,

RICHEOMI (L., Soe. Jesu) Inoroataia Hu- '

a7.

830 BELLARMINI (Card.) Doctrina Christiane,
in Latin and Arvabic on opposi tes, sm,
8vo, vellum, gilt edges, 3s oma, 1613

831 LYDII (J.) Florum Sparsio ad Historiam
Passionis Jesus Chrizti, plates, sm. 12mo, vel-
lum, 28 6d Dordrechti, 1672

832 ALLEN (Cardinal) Admonition to the Nobi-
lit-%nnd PW‘(;‘)‘}H of England and Ireland, ete.,
A.D. 1588, Reprinted with a Preface by Eue
pator, 12mo, cloth, 2s dd Reprinted 1842

833 SOUTHWELL (Robt, B8se. Jesu) Prose

Works, containing Mary Magdalene, Funeral

Tears, Triumphs over Death, an Epistle of

Comfort, ete., Edited by W. J, Walter, 12mo,

boards, 3s Keating and Brown, 1828

HAY (Right Rev. Dr. George) Pious Christiay

Instructed, frontispiece, 12mo, calf extra, gilt

edges, 23 Gd Permis. Sup., 18—

WHITE (Alex.) Confutation of Church of

Eu&llaudi.am and Correct Exposition of the

Catholic Faith, tranelated from the Original

Latin, by E. W. O0'Mahoney, Esq., 8vo, cloth,

B L Iolman, 1841

MALONE (8ylvester) Church History of Ire-

land from A.D. 1169 to A.D. 1582, 8vo, cloth,

s Dublin, Kelly, 1863

COLLINS (H.) Spirit and Mission of the Cis-

tercian Order, comprizsing the Lives of 8. Ro-

BERT of Newnvinster, and 8. Ropert of Knares-

borough, with an account of Fountains Abbey,

2 plates, cr, 8vo, cloth, 2s 6d 1866

BROWN's (8ir Thomas, of Norwich) Chris-

tian Morals, fine portrait, sq. 8vo, cloth, 23 6d

Rivingtons, 1863

CALVINI (Joanunis) Commentarii In Librum

Pealmorum, thick sm. 8vo, calf (a few head

lines eut into, 5s 1663

840 ATHANASIUS's (St.) Orations against the
Anians and his Orations against the Gentiles,
translated by PARkER, 2 vols, 8vo, calf, 3z 6d

Oxford, 1713

841 SENNERTUS (D.) Meditations upon Living
Holily and Dying Ha?fpﬂy. translated into
English, front., 8vo, calf, 2a 6d 1704

as a nice old bookplate, without a name.

842 CAMERON (John) Examination of the Pre-
judices of the Romish Church against the
Reformed Religion, translated out of the
French by W. P., 4to, half calf, 38 Owxf., 1626

8483 AMBROSE(Isaac)War with Devis and Com-
munion with AxgeLs, 8vo, old calf, Bs

Glasgow College, 1738

1844 ALLEN (Robert) A Treasvrie of Catechisme,

| or Christian Instrvetions, 8vo, vellum, title

' goiled, 3a 1600

'845 CAUSES of the Decay of Christian Piety,
plates, including one of the Burning of Old
8t. Pauls, 8vo, old English moroceo, gold panels
on sides, and gilt edges, 8s 6d 1683

846 HARDWICK (C.) History of the Articles of
Religion, with a Series of Documents from
AD. 15636 to AD. 1615, also Illustrations
from Contemporary Sources, 8vo, cloth, 3s

Cambri. 1851

847 COXE (J.R.) Considerations Respecting the
Recognition of Friends in Another World, of
the Affirmed Descent of Christ into Hell, on
Phrenol in conpexion with the Soul, and

834

830

836

887

883

839

-

on the Existence of a Soul in Brutes, cr, 8vo,

cloth, 9 Philadelpiia, 1848
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848 KLOPSTOCK's Maessiah, a Sacred Poem,
tranzlated from the German, by Mrz. Collyer,
and Mra. Meeks, frontispicce and vignettes, 2
vols, 24mo, calf neat, 3z Walker, 1815

OF LOCAL INTEREST.

849 HISTORY, Political and Personal, of the
BorovaHs of Great Britain, with the Cixque
Ponrs, illustrated with notes and references,
3 stout vols, 8vo, original boards, uncut, 6a

1791

HERNES Oak.—TPerry (W., Wood Carver)
A Treatise on the Identity of Herne's Oak,
ghewing the Maiden Tree to have been the
real one, wooedcuts, sq. Svo, cloth, 3 1867
SEPULCHRORUM Inscriptiones, a Curious
Collection of Eprrarus, Axtient and MoDerx,
Seriovs and MERRY, in Great Britain and Ire-
land, ete., in English Verge, with a complete
Index of each Person, Name, the Church,
Town, ete., where Intetr'd, 8vo, old calf, 7s 6d
Westminster, 1727

The Index is only to vol 1, and there are only 100
pages of vol 2, 15 this all that was |:.s.|.||:{|.‘;’ '_l‘ht_ludn:x
12 placed at the end of vol 2, and the binding is con-
temporary with the issne of the work, the volume
contains over a 1,000 Epitaphs, and the Index about
GO0 TAMes.

852 WEBB (T.) Collection of EriTapas, PaNecy-

RICAL, HuMorous, WHIMSICAL, SATYRICAL, 2

vols, 12mo, old calf, vol 2 wanting pages 61-2,
Os 1775

8563 ORIGINAL Collection of Extant EpriTaPHS,
gathered by a Commereial in Spare Moments,
8vo, soiled cloth, 2s 1870

864 EPITAPHIANA, or Curiosities of Churchyard
Literature, with an account of the warious
customs of the disposel of the Dead, by W.
Fairly, er. 8vo, cloth, 23 6d 1873

855 HARTSHORNE (C. H.) The Funeral Monu-
ments of Northamptonshire, plates of Brasses,
8vo, cloth, 3s 6d Cambridge, 1840

856 BALFOUR (David, of Balfour and Trenaly)
Odal Rights and Feudal Wrongs, a Memorial
for Orkney, 8vo, cloth, 38

Edin,, Privately Printed, 1880
867 AMBULATOR, or Pocket Companion, 25
Miles Round London, with Anecdotes, His-
torical and Biographical,map and views, 12mo,
marbled calf exira, A HANDSOME coPY, [ 1811
858 CITY (The) or the Physiology of London
Business, with Sketches on Change and at the
Coffee Houses, post 8vo, cloth, 2s 6d 1845
859 ADAM (W.) The Gem of the Peak, with Ex-
cursions, History of the Fluor Spar, ete., map
and plates, er. 8vo, cloth, 25 6d 1843
860 MIDDLETOXN (J., of Lambeth, Surrey) The
Agriculture of Middlesex, map and plan of
Enfield Chase, stout §vo, calf, newly rebacked,
4s 6d 1798
861 OXFORDSHIRE.—Lords Lieutenants, and
High Sheriffs of Oxfordshire,1086—1868,with
Index of Names, 80 pages, rg;' 8vo, cloth,gilt
edges, bs o Place nor date
862 GILES (J. A.) History of the Parish and
Town of Bamprow, with the Distriet and Ham.

lets belonging to it, plates, 8vo, cloth, 3s
Bampton, Printed at the Author’s Private
Press, 1848

850

8b1

J. SALKELD, English and Foreign Bookseller.

863 STAFFORDSHIRE Volunteers.—Erior (T.
P.) Letters on the Bubject of Armed Yeomary,
plates of a Staffordshire mounted Volunteer,
ete., 8vo, half roan, 3s 6d 1797

Another copy, wanting the Tulunta;g,
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8656 HASTINGS.—A Description of that Ancient
Town and Port, with some Account of the
Cisque Porrs, plan and prefty views, 8vo,
fine clean copy in the original boards, uncut, ba

1804

860 HASTINGS.—A Ruraland Descriptive Poem,
with Notes by T. R. Reed, cr. 8vo, original
boards, uncut, 23 64 Hastings, 1824

Has the bookplate of William Roberts of Becchficld.

867 YORK Musical Festival, a (Satirical) Dia-
logue, Eng. title, and large black woodcut of
the Hand and Cross, 4to, boards, 3s 6d 1325

THE SCIENCES generally

868 JUNII (Era.) ETTMOLOGICON ANGLICANUM
edidit Lye prasmettuntur Vita Auctoris et
Grammatica Anglo Saxoniei, portrait by Ver-
fue, folio, a fine clean copy, calf neat, 10s 6d

(xondi, 1745

869 O'DONOVAN (John) Gramuar of the IrRIsH

LavcuaGk, stout 8vo, cloth, 68 Dublin, 1845

870 RASK (E.) Grammar of the Daxisa Language
for the Use of Englishmen, er. 8vo, half calf,
2z 6d Copenhagen, 1830
CAILLOT (A.) Dictionnaire Proverbial, Sati-
rique et Burlesque plus compleat qui cenx
qui ont paru jusqu’a ce jour al'usage de tout
le Monde, cr. 8vo, Lalf bound, 33 Paris, 1829
SAVAGE (N. H.) The VorocaniaMs and Is-
PROPRIETIES of the ExcLism Laxavace, with
a Critical Preface on STAGE PRONUNCIATION,
12mo, cloth, 8s 1833
FOLYNESIAN,—Eote Pukapuka Invinga
me nga Karakia Hakarameta me era Ritenga
koki o te hahi o Ingarani, em. 4te, cloth, 5s
Hirini, 1833
CUDWORTH (8.) Intellectual System, trans-
lated into Latin, with Copious Notes and Dis-
gertations by Mosnuiy, thick (over 1500 pp.),
folio, vellum, 6s 6d Jenae, 1733

GUARINL (Guarini) Placita Philosophica
Physicizs Rationibus Experientiis Mathemati-
cisque, ete., ete., thick folio, calf, bs

Paris, 1865
AMORT (E.) Philosophia in qua, I Summulae
Locrcag, Physica et Metaphysica, ete., folio,
calf, bs Aug. Venet., 1730

877 MONTEIRO (Ignatio) Philosophia libera sen
Eclectica Rationalis et Mechanica Sensuom, 8
vols, Locica, 2 vols, METAPHYSIOA, 2 vols, to-
gether 13 vols, cr. 8vo, calf, 6 Venefia, 1777

878 BALTERN (George) Of the AxTIENT LAWES
of Great Dritain, am. 4to, half calf, scarce, 5s

1605

864

871
872
873
874
875

876

Has the bookplate of James Comerford,

879 MOHUMMUDAN Law of INHERITANCE
according to Aboo Huneefa and his fol-
l lowers, by N, B. E, Baituie, 8vo, half russia
neat, bs 1874




. 514, Clapham Road, S.W.
880 DYER (Jasquer, Chiefe Justice de I'Common

banke) Reports Time of Hen. VIII., Edw. VI,
Fhillip and Mary, and Eliz, Black letter,
stout folio, old calf, 6s R. Tottel, 1592
881 CASSELL's Tecaxican EDUCATOR, an Ency-
clopmdia of Technical Education, coloured
Jrontispiece and numerous woodeuts, 4 vols,
cloth, 8s 6d 187—
882 PIDGEON (Edw.) The Fossil Remains of the
Animal Kingdom, numerous plates, thick Svo,
cloth, 4s 6d 18—
883 SEDGWICK (Prof.) Discourse on the Studies
of the University of Cambridge, 5tk Edition,
with Additions and a Preliminary Disserta-
tion, thick post 8vo, cloth, 3 1850

Has the bookplate of Prof. Phillips.
884 JEFFRIES (David) Treatize on Driamoxps
and PEARLS, plates, 12mo, calf neat, 35 1800
885 SOMERVILLE (Mary) Physical Geography,
traif, 2 vols, 12mo, cloth, 25 6d 1848
886 EGILLEH]N (A.) The Heavens, an Illustrated
Hand Book of Popular Astronomy, edited by
Norman Lockyer, 5Sth Edition, Revised by
Proctor, numerous plates and woodcuts, 8vo,
cloth, Gs 6d 1872
OBSERVATIONS made at the MacNETIOAL
and METEOROLOGICAL OpskrvaTORY at To-
RORTO in Cawapa, vol 111, 1866—7 and 8,
with Abstracts of Obeervations to 1855 inclu-
sive, plates, thick roy. 4to, cloth, 6s 1357
888 SANDIMAN (P.) Meteorological Elements
deduced from Observations taken in Deme-
rara during 11 Years, commenecing Jan. 1846,
4to, cloth, s Freenwich, 1857
880 REPORTS on the Totar Sonar Ecrirsgs of
July 20, 1878, and Jan. 11, 1880, issued by
the U.8. Naval Observatory, numerous fine
ates, stout 4to, cloth, 108 Washington, 1880
860 MAUNDER's Treasury of Borany, o Popular
Dictionary of the Vegetable Kingdom, with a
Glogsary of Botanical Terms, edited by J.
LiwoLey and T. Moorg, numerous plates and
woodcuts, 2 thick vols, feap. Bvo, cloth, bs 1876
801 M'INTOSH (C.) The OrcHARD, including the
Management of Wall and Standard, Fruit
Trees, ete., coloured plates and woodcuts, cr. 8vo,
cloth, g. e., 38 1839
£02 PLUES (M.) Britisa GRrassgs, an [ntrodne-
tion to the Study of the Gramineae of Great
Britain and Ireland, coloured plates, post 8vo,
cloth, &z 6d Reeve, 186T
808 GRAY (8. 0.) Brrrize 8ga WEEDS, an Intro-
duetion to the Study of the MaRINE ALGAE of
Great Britain, Ireland, and the Channel
Islands, coloured plates, post 8vo, cloth, 4z 6d
Feeve, 1867
894 FLORA of Harrow, by Mgrrviy, with No-
tices of the Birds, Butterfliee, and Moths of
the Neighbourhood, map, feap. 8vo, cloth,
2 6d 1864
806 MANGLES (Capt.) Floral Calendar, Monthly
and Daily, coloured plates, etc., 12mo, cloth, 8s
Printed for Paivate Circulation, 1839
896 MADDOCK (J.) Treatise on the Culture of
Flowers, edited by AvLis, eoloured plates, 8vo,
calf neat, a nice copy, 2a 6d 1810
887 BRITISH WILD PLANTS.—DBarger (J. T.)
Beauty of Flowers in Field and Wood, coloured
plates, ¢, Bvo, cloth, 2s 6d Bath, 18—

887
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898 GRAY (M. E.) Fravres of Morrvscous ANI
MaLs, selected from Varions Authors, and
etched for the use of Students, portraif, and
381 most delicately execufed plates, § vols, Svo,
cloth, as clean as new, £1 5a 18569

809 CATLOW (Agnes) Popular Conchology, or the
Shell Cabinet, arranged according to the Mo
dern System, woodeuls, cr. 8vo, cloth, 28 6d

1854

900 STAVELEY (E. F.) BrrrisH SPIDERS, an In-

troduction to the Study of the ARANEDAE of

Great Britain and Ireland, coloured plates,

poat 8vo, cloth, 4s 1866

PRITCHARD (A.) General History of Awr-

MvLeULEs, tlustrated by 500 engravings, 83

pages, 8vo, wrapper, 3s 1843

WHITE (G.) Natural History of Selborne,

with notes by Capt. Brown, woodeuts, 12mo,

cloth, 2s 6d FEdin., 1838

HERRING (R.) Paper and Paper Making,

Auncient and Modern, with Introduction by

Croly, 8vo, cloth, 3a 1863

CURIOUS orp Mepicar.—Movre (J.) Abs-

tract of Sea Chirurgery in three Books, 12mo,

cf.,88 At the 3 Bibles on London Bridge, 1686

ARISTOTLE's Works, including his Master-

piece, Midwife, Problems, and Last Legacy,

woodeuts, 12mo, sheep, bs 180—

THOMSON (T.} History of Chemistry, includ-

ing the CHEMISTRY of the ANCIENTS, ARABIANS,

Paracrisus, Van Hecomost, ete, porérait,

2 vols, 12mo, half calf, 4a 6d 15830

BINNS (E.) Apatomy of SLEEP or the Art of

Procuring Sound and Refreshing Sleep at

Will, froné., cr. 8vo, half calf, 3s 1842

EETTNER's Book of the Table, a Manual of

Cookery, Practical, Theoretical, Historical,

&vo, cloth, 8s 6d 1877

COMPANION to the British Almanack, 1828

to 1879, bound in 18 stout volumes, 1Zmo,

cloth, 21s 1828—79
A Mazs of Tnformation for the Stndont in Political
Beonomy as well as for the General Reader,

911 WAKEFIELD (E. G.) Art of CoLONIZATION,
stout 8vo, cloth, 3s 6d 1549
912 POPULATION,.—Ax Enquiry into the Prin-
ciples of, with a S8ystem of Regulation for the
Poor, 8vo, boards, 28 6d . 1832
POPULATION.—Avuisox (A.) Principles of
Population and their connexion with Human
Happiness, 2 vols, Bvo, half cloth, bs
Edinb., 1840
CHALMERS (T.} On Sufficiency of the Paro-
chial System without a Poor Rate, cr. 8vo,
cloth, 25 6d Glasgow, 1841
PORTER (G. R.) ProGress of the Natiox in
PorvraTioN, Propuorion, REVENUR, CONSUMP-
TION, AccUMULATION, COLONIES, ete, 3 vols,
er. 8vo, cloth, bs C. Knight, 1836
916 BABBAGE (C.) On the Economy of Machi.
nery and Manufactures, BEsT EDITION, crown
Bvao, 3s 1846
917 OWEN (Robert) A New View of Society,
Finst Enitiox, roy. 8vo, originel rough bds.,
uncut, 78 1813
018 OWEN (Robert) The Future of the Human
Race, 76 es, 8vo, 28 1853
919 BANFIELD (T. C.) The Organization of In-
dustry, 8vo, half cloth, 2s 6d 1848
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920 MoCULLOCH (J. R.) Principles of Political

Eeonomy, Enlarged Edition, 8vo, broken bds.,
uncut, 8 1830

921 ESSAYS on Political Economy, in which are
Ilustrated the principal causes of National
Distress, with appropriate Remedies, 8vo, half
cloth, 8s 1830

921aMcCULLOCH (J. R.) Treatise on the Circum-
stances which determine the Rate of Wages
and the Condition of the Labouring Classes,
12mo, cloth, 2s 6d 1851

922 BASTIAT (F.) Pupular Fallacies regarding
General Interests, translated with Notes by G.
R. PorrER, 12mo, boards, 2s (pub 1s) 1849

923 BULWER (Henry Lytton) Monarchy of the
Middle Classes, France, Social, Literary and
Political, First Eprriow, 2 vols, p ost 8vo,
cloth, 3a 1834

924 BEAUMONT (D'Eon, Chevalier) Memoires
pour gervir a I'Histoire General des Finances,
2 wolg in 1, 12mo, calf, 8a Amst., 1760
926 BEAUMONT—Considerations sur les Impots
des Egyptiens, des Babyloniens, des Perses,
des Grecs, ete., 2 vols, 19mo, calf, 38 1774

826 DUTOT (M.) Reflexions Politiques sur les Fi-
nances et le Commerce, 2 vols, 12mo, calf,
38 6d La Haye, 1738
927 CAPP3 (E.) The National Debt Finaneially
Considered, er. 8vo, cloth, 28 6d 1859

928 PARNELL (8ir Henry) On Financial Reform,
post 8vo, half cloth, 2s 6d 1830

929 PARNELL (8ir H.) Observations on Paper
Money, Banking and Over-Trading, including
the Evidence on the Seotch System of Bank-
ing, 8vo, bds., 38 1829

950 NOBLE (John) Fiscal Legislation, 1842—
186h, A Review of the Financial Changes and
their Effects upon Revenue, Trade, Manu-
factures and Employment, 8vo, cloth, 38 1867

931 USURY—Essay towards deciding the so
much and 2o long Controverted Case of Usory
by D. C., 18 pages, 4to, title and last leaf
goiled, 3z 6d

At the Signe of the Fountain and Bear in
Cheapside, 1661

982 GRANT (J. P.) Essays Illustrating some Ele-
mentary Prineiples relating to Wealth and
Currency, 170 pages, 8vo, 3s 1812

988 THEORY of Money, an attempt to give a
Popular Explanation of it, with anjEpitome of
the History of the Bank of England, 8vo,
cloth, 3a 1

034 BANNISTER (8., Attorney General of New
South Wales) WiLLiaM PaTrerson, the Mer-
chant Statesman and Founder of the Bank of
England, his Life and Trials, feap. 8vo, cloth,
Ja Edin., 1858

935 LOGAN (W. H.) The Beotish Banker, a Popu-
lar Exposition of the Practice of Banking in
Seotland, 12mo, cloth, 25 ¢d Kdin., 1839

936 BANKS and Bankers by DANIEL HARDCASTLE,
Junr., post 8vo, bound, 28 6d 1842
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HISTORY, BIOGRAPHY AND
TRAVELS,

Wit Ao Few MIScELLANEQOUS.

937 CHAMBERLAYNE (Edward) Angliae Noti-
tiae, or the Present State of England, fourth
edition, 1670—AxvoLIa NoTitia, Part 2, the
FIRST EDITION, 1671, 2 vols, 12mo, old calf,
BCARCE, 108
CHAMBERLAYNE.—Another, the 10th edi-
tirn of Part 1 and the Tth of Part 2, thick
18mo, old calf, 5s. 1677
CHAMBERLAYNE. — Another, the 34th
edition of the South, and 13th of the North,
thick 8vo, old calf, 4ds 1741
KOCH (C. W.) The Revolutions of Europe,
being an Historical View of the European
Nations, from A.p. 400 to a.D. 1815, translated
by Crichton, roy. 8vo, half calf neat, 25 lﬂ].dﬁ 0
HOOKE's Roman History, from the Building
of Rome to the Ruin of the Commonwealth,
maps and plates, BEST LIBRARY EpITION, 11
vols, 8vo, calf neat, with Arms on sides and
backs, 15a 1810
942 RENNEL (J.) Geographical System of Hero-
dotus, explained by a comparison with those
of other Ancient huthdﬂra and ;vith Hﬂd:]ran
Geography, portrait and maps, 2 stout vols,
E?cr,gclcrth? 8s 6d 1850
DION CASSIUS, The History of, done from
the Greek by Mr. Manning, 2 vols, 8vo, calf,
45 6d 1704
ROSCOE (W.) Illustrations, Historieal and
Critical of the Life of LomEszo pr Mebicr,
with an Appendix of Original Documents,
vt., ele., 4to, boards, nnent, 38 1822
945 SANDOVAL (P. de) The Civil Wars of Spain,
translated from the Spanish by Capt. Wans-
wonrTH, folio, old calf, 5s 1652
PLATINA (B.) Livesjof the Popes, translated
and continued by Sir PavL Rycavr, Kb, port.,
folio, calf, newly rebacked, 10s 6d 1688
VALENTIA (Lord) 'F:}{)nges and Travels to
India, the Red Sea, Abyssinia, and Egypt,
from 1802 to 1806, illustrated by mearly 70
fing engravings by Angus, Landseer, Warren,
¢te., 3 vols, roy. 4to, broken beards, uncut,
108 64 (pub £9 Bs) 1809
POPE ALEXANDER the Seventh and the
College of Cardinals, by JOEN BARGRAVE,
. Canon of Canterbury (1662—80) with a Cata.
logue of Dr. Bargrave's Museam, frond., 4to,
goiled cloth, 3s 0.8, 1867
MACKINTOSH (S8ir James) Life of Sir
Thomas More, pert., 12mo, eloth, 2s 6d 1844
950 CROMWELL.—A Short Critieal Review of
the Political Life of Oliver Cromwell, by a
Gent. of the Middle Temple, fine porérait by
Mynde, 12mo, old calf, 2s 6d
London Bridge, 1742
951 CROMWELL.—Harris (W.) Historical and
Critical Account of Oliver Cromwell, after the
manner of Bayle, 8vo, calf, 2s 6d 1762
052 MILTON (John) Letters of State, 1648—59,
with an Account of his Life, several of his
Poemes, Catalogue of his Wﬂrkﬁi, ete., never
before printed, 12mo, old calf, 8s 1694
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953 innlami‘ (Joseph) Life of,
, 2 vols, 8vo, cloth, 3s 6d
054 ] o

- 866 COOK (Ca

Kippis, 2 vols, 24mo, calf neat, 3a 6d
- 87 PI%.‘EI‘ fRightr Honble, Willia.m]’hlamoiru of the

by Luoy A,
1843
&UﬁHIUE‘s Letters, 2 vols, 12mo, cld calf,

d Woodfall, 1772
The first authorised edition.

_. 855 JUNIUB, —Another edition, portraits, 2 vols,

12mo, boards, 2s 6d 1504
in James) Narrative of Hia Voy-
ages round the World, with Life, by Dr.
i 1814
Life of, by Br. ToMLINE, 8 vols, 8vo, half calf
neat, 6a Murray, 1822

-~ 858 NELSON (Admiral Lord) Life of, by BourhEy,

porireit, 2 vols, 12mo, calf neat, 8s 64 1814
850 BHERIDAN and his Times, by an Octogen-
arian, who stood by his Knee in Youth, and
sat at his Table in Manhood, 2 vols in 1 thick
vol, post Bvo, cloth, soiled, 25 6d 1859
#60 ROGERS (Samuel) Recollections by, feap. &vo,
cloth, 2s 6d 1859
061 CREASY (Sir Edward) The Fifteen Decisive
Battles of the World, from Marathon to
Waterloo, post 8vo, half calf neat, 3s 6d 1871
962 LOW (Alex.) History of Scotland, from the
Earliest Period to the Middle of the Ninth
Century, 8vo, boards, 2s 6d Edin,, 1426
963 NINETY EIGHT.—Tegrina (C. H.) Personal
Narrative of the Irmism Repernion of 1798,
8vo, soiled cloth, s 15828
984 INDIA.—Gleig (Rev. 8. R.) Life of RoBerr,
First LoRD CLIVE, cr. 8vo, calf neat, 2s 6d 1828

965 INDIA.—HgErer (Bp.) Narrative of a Journey
through India, 2 vols in 1 thick volume, cr.
Bvo, half morocco extra, a nice copy, 38 Od 1844

966 INDIA.—Eexxepy (R, H.) Narrative of the
Campaign of the Army of the Indus in Sind
and bool in 1838—30, plates, 2 vols, post
8vo, cloth, 3= 1540

967 INDIA.—8aLe (Lady) Journal of Disasters in
Afghanistan, 1841—32, map and vecabulary,

t 8vo, cloth, 2s 6d 18438

948 Y%BD[A.—MLCI'EHREDH (Major) Memorials of
Service in India, edited by his Brother, por-
trait, map, and plates, 8vo, cloth, 38 1865

969 INDIA.—Avpaaserioal List of the H E. 1.
C. (Madras Civil Servants, 1780 to 1830—The
Governor's General, Lists of Directors, ete.,
ete., roy. 8vo, cloth, 5s 1839

. §70 INDIA.—PByrar-Poonise, or the 25 Tales of

Bytal, translated from the BruJsHakHA into

English by Rajan KaLge-KriscHEN BEHADUR
ete., portraif, 145 pages, 8vo, unbound, bs

Calcutta, 1834

971 INDIA.—VeDvasacar (E. C.) Marriage of

Hindu Widows, 84 pages, 8vo, 3s

Galeatta, 1850

872 KAFFIRS.—Copy of Minutes of Proceedings

of the Court of Inguiry held at Fort Wilt-

shire, in Aug. and Sept. 1836, on the FaTk of

the Cavrer CHier HENTZA, map, also a number

g MS. and Printed addresses inserted, 12mo,

oth goiled, Ts 6d Cape Town, 1837

973 KAFFIR WAR.—ComresroxDeNcE of Sim
ﬁﬁ““ g.ﬂ'iiﬂdﬂ'l', E.U.I?;, Relating tuﬂiﬁa
itary ions in Kaffaria, maps, 8vo,

cloth, 2s 6 18567

314, Clapham Road, 8. W,
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974 ASTRONOMICAL.,—SuytH (Admiral) Cyore
of CELESTIAL OBIROTS, Edited by G, F. Cham-
bers, illustrations, thick 8vo, cloth, 8s 6d

Oxford, 1881

9756 SISMONDI (J. C. L. 8. de) The French under
the Merovingians, 1860—Frawor under the
Feudal System, 1861, 2 vols, roy. 8vo, half
moroces, 3a Gd

976 ROHAN—Memoires du Due de Rohan, aug-
mentee de divers discours Politiques, 2 v
12mo, calf, 33 Amst., 1756

977 FARRE (M. de la) Memoires et Reflexions sur
les principanx Evenemens du Regue de Lonis
X1V, 12mo, original wrapper, unout, 2s 6d

Amst,, 1749
Has the Bookplate of H. B. Ward,

978 HISTOIRE de la Detention du CARDINAL DR

RETz, archevescque de Paris, et de ses Suites,
12mo, calf, 3s Vicennes, 1755

979 RGCHEJAQUELII;JIH (Marquiz de la) Me-
moires ecrits par elle meme, poréreif and maps,
8vo, calf, 2s 6d s FParis, 1822

980 LUCIUM (J.) Placitorum summz apud Gallos
curize Libri XI1. Multis, a postrema editione,

lacitis insignibus adaucti et commodus In-
icibus illustrata, fine woodeut portrait, folio,
vellum, s Lutetine, 1559
On Title **Ex Libris francisei Vallee 166s."

981 AMERICA. —Hisrorie Natarelle et Politique
de la Pexsyrvavin et de 1'Etablissement de
Quakers duris cette contre trad, de I'Allemand
P. M., D. 5, map, 12mo, calf, scarce, 12s

Paris, 1768

082 AMERICA.—LETrTER t0 JoHN SAWEBRIDGE,
Eszq., on Popular opposition to Government, by
Tribunus, 42 pages, 4to, uncut,jbut bastard
title slightly soiled, 8s 6d 1776

983 AMERICA.—Brackenbridge (H. M.) Voy
to South America performed by order of the
A. G, in the years 1817—18, in the Frigate
Congreas, 2 vols, 8vo, cloth neat, 43 8d 1820

Each Volume has the book-plate of George Head
Rickerby.

984 AMERICA.—Gurrey (R. R.) Mission to
England on behalf of the American Coloniza-
tion Bociety, cr. 8vo, cloth, 25 6d

Washington, 1841

985 AMERICA.—Oxemeris (A. 0.) Histoire des
Avanturiers Flibustiers qui se sont signales
dans les Indies!Nouvelle Editions Augmente
d I'Historie des DPirates Anglois, maps and
plates, 4 vols, 12mo, old calf, 10s

Trevour, 1744

086 LE SAGE (M.) Les Aventures de Mon. Ro-
BERT CHEVALIER DE Bravonesg Captaine de
Filibustiers dans la Nouvelle France, plafes, 2
volein 1, 12mo, half ealf, 3a 6d

Macstricht, 1780

987 IRVING (Washington) Knickerbocker's His-
tory of New York, vignetie by (George Cruik-
shank, post 8vo, old calf, 38 18—

988 ANNUAL Nrcroroay for 1787—8, including
also various articles of neglected Biography,
rf&ﬂimﬂﬂ, stout 8vo, calf, bs 1800
neludes long Notices of Mary Wollstonecraft, John

Wilkes, Thomas Pennant, Richard Farmer, Dr.
Kippis and others.

9890 THURLOW (Lord) Ocecasional Poems, [.n.rfe
Pnﬁper, roy. 4to, bds., uncut, 3s 1811
On fly leaf * George Frere, Esq., from the Author,”
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B‘Bﬂ HARRINGTON (James) Oceaxa and other h}lﬂﬂ? DODD (William, LL.D,, @.0.) 'Dmhﬂn dq—

" Works, with Life by ToLawp, fromtispicce and |

© fine portrait, stout folio, calf, 7s 6d 1700

991 GIBEBON (Edward)

 with Memoirs of his Life and Writings, N
ete., by Joux LoRD SHEFFIELD, curious
length sillouette portrait, 2 vols, 1796—Sup-
plementary Volume, jine pm‘trai!, 1815, to-
gether 3 stout vols, 4to, russia neat, a NICE
corY, 10a

002 QUIHTUE Curtius cum motis selectis va=
riorum et Comment, ac Notis perpetuis, ete.,

Cura Snakenburgh, plates, thick d4to, calf, is 3

Lugd. Bat., 1724

-. 993 JACOB's Law Dictionary Enlarged by Tom-

ling, with copious Information on Low, TRADE,
and GQOVERSMENT, 2 thick wvols, 4to, rough

calf, 9s 64 1797
EIEE. vol has the fine book-plate of Charles Beckford
ng.

994 MORSE (J.) American Geography, or the|

Present Situation of the United States of

America, with a partieular Description of
Kentucky, the Western Territory and Ver-
mont, maps, thick 8ve, half eloth, vxovr, 3s 6d

.E'dm 1795

0905 UNITED STATES.—History of, frm:ﬂ their

first Settlement as Colonies to the close of the
War, with G. B. in 1815, 8vo, half calf, 33

: 1826

998 CHILD (Maria) Letters from New York, post

8vo, half calf, 2s 6d 1848

997 BONNYCASTLE (8ir R. H.) The Canadas in

1841, rrontispiece and vignetles, 2 vols, post

' 8vo, half calf, 3s 1841
098 DAY (C.W.) Five Years'Residence in the Weat
Indies, frontispieces, 2 vols, post 8vo, cloth,

28 6d 1862

998, PEZRDH (M.) Rise and Fall of States and Em-
or the Antiguities of Nations, more
particularly the Celtae or Gauls, 12mo, half
cloth, uncut, 25 6d 1809
1000 LEXINGTON Papers, or some Account of

the Courts of London and Vienna, 1604 —§
1608, selected from the Originalz at Kelham, |\

and edited with notes by the Hon, H. Man.
ners Sutton, 8vo, cloth, 2a 6d 1851

1001 CHAMBERS's Migcellany of Useful and
Entertaining Tracts, 20 vols, large 12mo,
boards, 6s Edin., 16

FREEMASONRY.

1002 OLIVER (Rev. G, D.D.) The Star in the
East, 12mo, cloth, 2s 6d 1842

1003 OLIVER's Theocratic Philosophy of Free.

masonry, 8vo, cloth, 3s 1840
1004 OLIVER's Anthmtms of Freemasonry, 8vo,
cloth goiled, 28 6d 1843
1005 OLIVER's Symbol of Glory, 8vo, cloth,3s 6d

1850 |

1008 FOX (T. L.) Account of the Early History
anraammnrg in England, cr. 8vo, cloth,
2s 6d 1870

lﬂlﬂ PATON (C. J.) Freammnry, its Two Great

Doectrines, 8vo, cloth, 1878
Iﬂﬂﬂ HUTCHINSON's Epmt of Masonry, new

ﬁdiﬁon, with Notes by Oliver, cr. 8vo, u}::;a%.

Miscellaneous Works, |-

Jlivered at the DepicaTiON of lej.amlal
Hull, Great Queen Street, Lincoln's InnFields, ,
May 23 1776, 16 pages, and 6 pages of Pro--
pmm‘fw Printing Preemasonryby Dr. Dodd,
dto, in the original wm?pu', uncud, very|
scarce, T8 Gd 17763

1010 RAGON (J. M.) Tuilem General de In Frang:s

maconnerie avee Nomenclature de plus de:

1400 grades, royeBee-half cloth, 3s

Pwru, 18611
1011 MOREAU (C.) L'Univers Maconnique, roy..
8vo, cloth, 23 6d Paris, 17877
CHESS.

1012 A PARCEL of Odd Numbers of the CHEsS3
Praver's CERONICLE about 40, 1848—68 ;;
British Chess Review, 15 Nos., 1858—#;;
City of London Chess Magazine, vols 1 andi
2 complete, 25 Noa, 1874—6, with a fewy
others, the lot for 10s

1013 PHILIDOR's Studies of Chess, 2 vols, poatt

8vo, calf, 3a 6d 18088
Each volume has the pretty non-armorial bookplate of [

W. . Fleming,
1014 PHILIDOR, Another Edition, 8vo, half calfy,
28 6d 18177

1015 PHILIDOR, Another Edition, 8vo, 2a 18355
1016 COCHRANE, Treatise on the game of Chesag
with a Bibliography of L’-'a':m , 8vo, 3aa

18222

lﬂl? SARRATT on the game of chess, with notess
by Lewis, 8vo, rough boarda, 25 6d 18222

1018 DAMIANO.—Rouy Lorez and SaLvio on thes
game of Chess, translated by Sarratt, Bv%
half calf, 25 6d

1019 LAMBE (R., Vicar of Nwhnm upon Tweed))
History of ﬂhaua, 8vo, original wrapper, uns-

- cul, 33 . 17644

1020 GERMAN, French, ete.,, Works on Ehau's.u.
a Parcel of Ten, for 12s

1021 GREW on the game of chess, by Lewis, paut-'t

8vo, bds., 28 18 —

1022 WALKER's Selections of Games at Chess, ,

. actually Played in London by M'Donnell,,
ete., pust 8vo, cloth, 3s 18366

1028 WALKER's Art of Chess Play, cr. 8vo,el.,
9 6d 18480
1024 WALKER's Chess and Chess Players,
nal Storiea and Sketches, post 8vo, cloth, 3 g
1850
1025 LEWIS (W.) Games of the Match of 'Ghm:
played by the London and Edinburgh Chesas
Clubs, 1824—28, 8vo, half calf, 5a 18283

1026 LEWIS's Elements of Gham 12mo, ‘bds., 2s¢

18221

1027 CHATURANGA or Game of Chess,a Persiann

MS3. by Mrs. Col. Hartley, ‘sm. 12me, eloth,,

28 18411
1028 CHESS Bibliography.—Scumin (A.) Litera--
tur des Schachepiels, 8vo, balf calf, soiled,
by da Wml, 18
1029 LASA (Vonder) Leitfaden fur Schachspieler,,
8vo, half calf, 35 Beylin, 18577

B. AND #. BRAWN, 18, GATE STREET, LITTLE qnnl

ATREWY, NIGH HOLBORN, W.C,
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